
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO  
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2022.10.19.1

Setor de 
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o  puvu

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação 
em pedra tosca em diversas localidades do Município de Várzea Alegre -  CE, conforme projetos e 
orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data: 21 de novembro de 2022
Horário: 13:00 (treze) horas
Local: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos vinte e ura dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, na cidade de Várzea
Alegre - CE, reumu-se, a partir das 13:00 (treze) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 168/2022, de 12 de Julho de 
2022, composta pelos servidores ícaro Bastos Batista, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira 
Gonçalves, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente paia que 
fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de 
Preços n° 2022.10.19.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente nomeou 
o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, o Senhor Presidente 
determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação 
apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se verificar a 
autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão chegou 
ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - R M CLEMENTE CÂNDIDO, CONSTRUTORA
ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRI ÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, 
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, JOSE URIAS FILHO - ME, VENUS SERVIÇOS 
E ENTRETENIMENTOS LTDA, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, CONSTRUTORA ALVES 
MACHADO LTDA, WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA - ME, ABIK 
ENGENHARIA E CONSULTORIA, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
TRANSPORTES EIRELI - ME, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, 
S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, SARAIVA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, 
REAL SERVIÇOS EIRELI, MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, G. 
A. RABELO JUNIOR, A CASA CONSTRUÇÕES E SERV IÇOS LTDA - ME, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRA ESTRUTURA LTDA, N3 CONSTRUTORA EIRELI, ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, MT PROJETOS E SERVIÇOS 
DE ENGENHARIA LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, FV CONSTRUÇÕES 
EIRELI - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, CONSTRUSER - 
CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, 
W li CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, S STANISLAU DA SILVA, PV XI SERVIÇOS 
ADMINISTRATIVO EIRELI, ELETROPORT SERV IÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI
- ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, T A FRANÇA EVENTOS, A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, l.A .S CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO 

UÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, 
CONTSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E 

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, PODIU
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EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, KLEBIO LANDIM DE FRANÇA, M R 
LTDA, GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS LTDA, ELETROC AMPO SERVIÇOS 
CONSTRUÇÕES LTDA, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORA DORA 
SERVIÇOS LT, LIMPAX CONSTRIJCOES E SERVIÇOS LTDA, FLAY ENGENHAI 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, por cumprimento integral às exigências 
editalícias. Empresas Inabilitadas -  CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES 
EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.3.1, alínea “C” do Edital Convocatório (não apresentou, o 
índice Endividamento Geral (EG), de seu balanço patrimonial); R & E CONSTRUÇÃO E
EMPREENDIMENTOS LTDA, por apresentar os índices de Liquidez Geral (LG) e Liquidez 
Corrente (LC) menor que 1,20 e 1,00 respectivamente, descumprindo o item 3.2.3.1 do Edital 
Convocatório; SERVIÇO E CONSTRUÇÕES CSA - LTDA, por não apresentar Prova de 
Regularidade para com a Fazenda Federal (relativas à Dívida Ativa da União e Secretaria da Receita 
Federal) e Prova de Regularidade relativa à Seguridade Social (INSS), descumprindo os Itens 3.2.1.1 
e 3.2.1.4, respectivamente, do Edital Convocatório, por não apresentai' os Índices do Balanço 
Patrimonial, descumprindo o item 3.2.3.1 do Edital Convocatório, por não apresentar comprovação 
de capacidade técnico operacional para desempenho da atividade, descumprindo o Item 3.2.4.1 do 
Edital Convocatório; RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, por apresentar o 
índice de Endividamento Geral maior do que 1,00 descumprindo o Item 3.2.3.1 do Edital 
Convocatório; IRMÃOS PINHEIRO COMERCIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA, por não
apresentar comprovação de capacidade técnico operacional para desempenho da atividade, 
descumprindo o Item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA - ME por descumprimento ao item 3.2.3.1, alínea “C” do Edital Convocatório (não 
apresentou o índice Endividamento Geral (EG), de seu balanço patrimonial). Vale destacar que as 
empresas A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e I.A.S CONSTRUCOES 
LTDA apresentaram Certidão Negativa de Municipal vencidas, porém, por se tratarem de ME/EPP, 
fora assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Complementar 123. Por sua vez, a empresa 
ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME fora impossibilitada de 
participar do certame por apresentar no Envelope n°01 (que se refere a Documento de Habilitação), 
a Proposta de Preços. Ato continuo, a Senhor Presidente informou que o presente resultado será 
publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data 
da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao 
julgamento dafa^e de habilitação. O Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo 
as propoítas/coiAerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais 
estm'amyquando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o 
e/rcetTadWto da sessão, do que para constar fora lavrada a presente ata que vai assinada por mim 

... Bruno Bezerra Bastos e pelos demais membros da Comissão de Licitação.

A ss/natm W da Comissão de Licitação

Comissão
Função Nome /  /

^ ------------------------------------------------------
Assinatura_l . . .

Presidente ícaro Bastos Batista
í / (

Membro Bruno Bezerra BastçsW 7  ,
Membro Ivanildo Oliveira Gonçal Jes

U------------ 7  í  z l
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ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE HABILITAÇ AO -  TOMADA 
PREÇOS IN* 2022.10.19.1. A CPL da Prefeitura de Váizca Alegre, Estado do Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de Habilitação do Certaml 
Licitatório na modalidade Tomada dc Preços n° 2022.10.19.1. sendo o seguinte -  Empresas habilitadas: R M CLEMENTE CÂNDIDO, CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM, IND. E SERVIÇOS LTDA- ME. CONSTRUTORA PEDROSA LTDA- ME, JOSE UMAS FILHO
- ME, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E 
LOCAÇÕFS E1REL1, CONSTRUTORA ALVES MACHADO LTDA, WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA - ME, ABIK ENGENHARIA 
E CONSULTORIA, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 
E TRANSPORTES EIRELI - ME, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÀO DE OBRA 
EIRELI ME, SARAIVA EMPREENDIMENTOS £ SERVIÇOS EIRELI, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI. 
SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA. REAL SERVIÇOS EIRELI. MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME. 
G. A. RABELO JUNIOR, A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, N3 
CONSTRUTORA EIRELI, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
LTDA, A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, CONSTRUSER - 
CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, ALLEXSANDRO LIMA FREIRE. WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, 
AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI. S STANISLAU DA SILVA, PV XI SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME. H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME. T A FRANÇA EVENTOS. A L S CONSTRU
ÇÕES. SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, I.A.S CONSTRUCOES LTDA. EVOLUÇÃO CONSTRUTORA 
EIRELI. ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, DAGY CONTSTRUÇÕES E URBANISMO 
LTDA. BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, POD1UM EMPREENDIMENTOS EIRELLI
- EPP, KLEBIO LANDIM DE FRANÇA, M R ABSOLUT LTDA, GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS LTDA, EI.ETROCAMPO SERVIÇOS E CONS
TRUÇÕES LTDA. PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORA DOR A E SERVIÇOS LT, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIREI.I, por cumprimento integral ao Edital Convocatório. EMPRESAS INABILITADAS: 
CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES EIRELI, por descumpri mento ao item 3.2.3.1, alínea “C” do Edital Convocatório (não apresentou 
o índice Endividamento Geral (EG), de seu balanço patrimonial); R & E CONSTRUÇÃO E EMPREENDIMENTOS LTDA, por apresentar os índices de 
Liquidez Geral (LG) e Liquidez Corrente (LC) menor que l,20e 1,00 respectivamente, descumprindo o item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; SERVIÇO 
E CONSTRUÇÕES CS A - LTDA, por não apresentar Prova de Regularidade para com a Fazenda Federal (relativas â Divida Ativa da União e Secretaria 
da Receita Federal) e Prova de Regularidade relativa à Seguridade Social (INSS), descumprindo os Itens 3.2 .LI e 3.2.1.4, respectivamente, do Edital 
Convocatório, por não apresentar os índices do Balanço Patrimonial, descumprindo o item 3.2.3.1 do Edital Convocatório, por não apresentar compro
vação de capacidade técnico operacional para desempenho da atividade, descumprindo o Item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI, por apresentar o índice dc Endividamento Geral maior do que 1,00 descumprindo o Item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; 
IRMÃOS PINHEIRO COMERCIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA, por não apresentar comprovação de capacidade técnico operacional para desempenho da 
atividade, descumprindo o hem 3.2.4.1 do Edital Convocatório, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME por descuraprimcnto ao item 3.2.3.1, 
alínea “C” do Editai Convocatório (não apresentou o índice Endividamento Geral (EG), de seu balanço patrimonial). Vale destacar que as empresas A L 
S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e I.A.S CONSTRUCOES LTDA apresentaram Certidão Negativa de Municipal vencidas, porém, 
por se tratarem de ME/F.PP. fora assegurado o prazo previsto no Art. 43 § 1° da Lei Complementar 123. Por sua vez, a empresa ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES K SERVIÇOS I.TDA ME fora impossibilitada de participar do certame por apresentar no Envelope n° 01 (que se refere a Documento dc 
Habilitação), a Proposta de Preços. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luís Õtacilio Correia, n“ 153, Centro, ou pelo 
telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre -  CE, 02 de Dezembro de 2022. ícaro Bastos Batista - Presidente da 
Comissão Permanente de Licitação.

'( m
*** *** *** FSC

Kstado do Ceará - Prefeitura Municipal de Aratuba - Extrato do Termo de Adjudicação e Homologação - Tomada de Preços ÍS° 012/2022-1 P. Objeto:
CON TRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA P.ARA CONSTRUÇÃO DO VESTIÁRIO DO ESTÁDIO JOACY PEREIRA. PERTENCENTE 
AO MUNICÍPIO DE ARATUBA/CE. EMPRESA VENCEDORA: LS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES EIRELI-ME - CNPJ N “ 21.541.555/0001 - 
10. VALOR GLOBAL RS: 377.410.51 (Trezentos e setenta e sete mil quatrocentos e dez reais e cinquenta e um centavos). FONTF. DF. RF.CURSO: 
RECURSOS ORDINÁRIO DO CONVÊNIO FEDERAL N° 898826 GIGOV/FO-7129 - BASE LEGAL: Lei n° 8.666/93 e posteriores alterações. 
ADJUDICAÇÃO: Declinado o direito de recorrer e considerada aceítáve! a proposta da LS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES EIRELI-ME - CNPJ N 
°  21.541,555/0001-10. por atender as exigências do edital e ofertar preços compatíveis com os praticados pelo Mercado, a Presidente declarou-a vencedora 
do certame e adjudicou em seu favor o objeto da licitação em epígrafe, com base legal: Lei n° 8.666/93 e posteriores alterações. HOMOLOGAÇÃO: 
Expirado o prazo reeursal e proferida a adjudicação do ubjelo da licitação a empresa vencedora pela Presidente, a Secretária de Educação Básica homologou 
o procedimento licitatório, com base legal na: Lei n” 8.666/93 e posteriores alterações. Aratuba/CE. 09 de Novembro de 2022. SIMÕNTCA VIANA DF. 
FREITAS SOUZA - CPF N“ 806.541.773-68 - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA CONTRATANTE.

*** ***
Lsíado do Ceará - Prefeitura Municipal de Aratuba - Extrato do Termo de Adjudicação e Homologação - Pregão Eletrônico N° 040/2022-PE, 

^ O b je to : AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS DIVERSOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DF. ARATUBA/CE CONFORME CONVÊNIO N° 85/2022 COM A SECRETARIA DF. SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ/SESA. EMPRESAS 
VENCEDORAS: TERRA DO SOL COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA- CNPJ N° 17.161.125/0001-04 - VALOR GLOBAL R$: 399.618,00 (trezentos 
e noventa c nove mi! seiscentos e dezoito reais). NORD VEÍCULOS LTDA ■ CNPJ N° 12.975.511/0001-08 -  VALOR GLOBAL RS 146.000,00 (cento 
e quarenta e seis mil reais). FONTE DE RECURSO: CONVÊNIO N° 85/2022 - SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ/SESA - BASE 
LF.GAL: Lei n" 8.666/93 e posteriores alterações. ADJUDICAÇÃO: Declinado o direito de recorrer e considerada aceitável a proposta da TERRA DO 
SOL COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA - CNPJ N“ 17.161.125/0001-04 e NORD VEÍCULOS LTDA - CNPJ N" 12.975.511/0001 -08, por atender as 
exigências do edital e ofertar preços compatíveis com os praticados pelo Mercado, a Presidente declarou-a vencedora do certame e adjudicou em seu favor 
o objeto da licitação em epígrafe, com base legal: Lei n0 8.666/93 e posteriores alterações. HOMOLOGAÇÃO: Expirado o prazo reeursal e proferida a 
adjudicação do objeto da licitação as empresas vencedoras pela Presidente, o Secretário de Saúde homologou o procedimento licitatório, com base legal na: 
Lei n° 8.666/93 eposteriores alterações. Aratuba/CE, 18 dc Novembro de 2022. Josenir Filho Rodrigues Vítor - CPF N* 953.519.653-72 - Secretário de 
Saúde — Contratante.

* *** »**
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Aratuba - Extrato do Termo de Adjudicação e Homologação - Tomada de Preços N° 013/2Ü22-TI*. 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS 
RUAS DA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ARATUBA/CE. EMPRESA VENCEDORA: MARTINS TIMBÓ CONSTRUTORA LOCAÇÕES E 
SERVIÇOS CNPJ N" 26.478,401/0001-45. VALOR GLOBAL RS: 1.220.896,50 (Hum milhão duzentos c vinte míi oitocentos e noventa e seis reais e 
cinquenta centavos). FONTE DE RECURSO: RECURSO ORDINÁRIO DO TESOURO MUNICIPAL - BASE LF.GAL: Lei n° 8.666/93 c posteriores 
alterações. ADJUDICAÇÃO: Declinado o direito de recorrere considerada aceitável a proposta da MARTINS TTMRÓ CONSTRUTORA LOCAÇÕES 
E SERVIÇOS — CNPJ N° 26.478.401/0001-45, por atender as exigências do edital e ofertar preços compatíveis com os praticados pelo Mercado, a 
Presidente declarou-a vencedora do certame e adjudicou em seu favor o objeto da licitação em epígrafe, com base legal: Lei n° 8.666/93 e posteriores 
alterações. HOMOLOGAÇÃO: Expirado o prazo reeursal e proferida a adjudicação do objeto da licitação a empresa vencedora pela Presidente, O 
Secretário de Obras e Urbanismo homologou o procedimento licitatório, com base legal na: I.ei n° 8.666/93 e posteriores alterações. Aratuba/CE, 21 
de Novembro de 2022 ANTÔNIO MAYCON VARELO PINHEIRO - CPF N° 026.662.743-90 - SECRETÁRIO DF OBRAS F URBANISMO -  
CONTRATANTE.

*** *** ***
Estado do Ceará -  Câmara Municipal de Aratuba -  Aviso de Licitação. APregocira torna público a licitação na modalidade PRF.GÃO PRESENCIAL 
N" 0112.01 '2022 - CMA, cujo objeto éa  AQUISIÇÃO DF. MATERIAIS DE CONSUMO, PERMANENTE E SERVIÇO DE INSTALAÇÃO, JUNTO 
A CÂMARA MUNICIPAL DE ARATUBA-CE, que se realizará no día 15 de dezembro de 2022, às 09:00hs. O edital poderá ser retirado no site www. 
tee.ce.gov.br a partir desta data. Aralnba/CE, 01 de dezembro de 2022. Mareia de Freitas Leitão Pregoeira.

* * * *** ***
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Carlos Bolsonaro 
diz que pai está em 
recuperação de erisipela
I DOENÇA I O vereador publicou uma imagem da ferida na 
perna do presidente. Segundo ele, “tudo corre muito bem”

Diversas personalidades de gestão ambiental do Ceará, 
professores e organizações da sociedade civtJ apresen
taram  ao governador eleito Eimano de Freitas (PT) um 
abaixo-assinado que pede a  indicação do ex-vereador 

João Alfredo (Psoi) para o comando da Secretaria Estadual de 
Meio Ambiente (Semul. A "carta aberta", que possui mais de 420 
assinaturas, já foi entregue ao governador eleito.

"Acreditamos que João Alfredo espelha o ideal de ambientalista 
que podería fazer a  diferença socioambientai no Estado, 
protegendo o meio ambiente, defendendo os direitos básicos 
da população, agregando a idéia de efetivo desenvolvimento 
sustentável para as políticas públicas", diz o  documento, que 
destaca trajetória do ex-vereador, ex-íiliado ao PT que também 
já foi eleito deputado estadual e  deputado federal pelo Ceará

“Tem uma ionga trajetória, de quatro décadas, em defesa do 
meto ambiente, durante a qual construiu uma forte conexão coro 
ambientalistas, indígenas, povos tradicionais, povos do mar e 
praianos, quiiomlxilas, povos do semiárido (_) sendo professor de 
nivel supenor desse conteúdo há mais de uma década, 0 que agrega 
qualidade técnica à sua militância de ambientalista habituado 
ao confronto, quando necessário, e à negociação, quase sempre, 
atividade que pratica com primazia", continua a carta.

CAMILO E CODEVASF
A equipe de transição do governo Lula (PT) deve propor uma 
revisão da área de atuação da Companhia de Desenvolvimento dos 
Vales do tião FTandsco e do Parnaiba (Codevasf). A informação é 
do jornal 0  Globo, que destaca nesta sexta-feira, 2, incômodo da 
equipe com o  "inchaço” da estatal promovido durante o governo 
Jair Bolsonaro <PL).

Uma das explicações para a ampliação do orçamento da Codevasf 
seria as pressões do Centrão de olho em verbas das emendas de 
relator -  base do “Orçamento Secreto". Segundo o jornal fluminense, 
um dos defensores da mudança é o ex-governador r  senador eleito 
Camilo Santana (PT), que Integra a transição.

'Ampliaram a área de atuação da Codevasf para atender demandas 
de parlamentares. Por isso, aumentaram tanto os recursos do 
Ministério (do Desenvolvimento Regional) m m  as emendas de 
relator (base do orçamento secreto)", disse Camilo, segundo 
matéria du O Globo assinada pelos jornalistas Geral da Doca. Patrik 
Camporez e Bruno Góes.

Na reportagem, no entanto, o própno Camilo admite que uma 
mudança precisaria ser negociada com o Congresso, em momento 
onde Lula tenta ampliar sua base no Legislativo e negocia inclusive 
com o atual presidente da Câmara dos Deputados, Arthur Lira (PP- 
AL) -  um dos principais líderes do Centrão. "Qualquer mudança 
precisa ser discutida dentro do governo e com □ Congresso, para 
não prejudicar a própria população”, diz.

OPERAÇÃO DA PF

ü  deputado federal deito Vury do Paredão (FU. um dos alvos de 
operação deflagrada pela Policia Federai na última sexta-feira, 
a. divulgou nola dizendo estar "á disposição” da mrporaçãn para 
quarsquer esclarecimentos sobre 0 caso. “No dia de bote pela manhã 
respondí a todos os questionamentos feitos peia Rotina Federal e me 
coloqud á disposição para esclarecer quaisquer outras perguntas 
que venham a surgir. É meu dever cívico dirimir qualquer duvida 
£ji» exista por parte das instituições", diz 0 deputado eleito.

Vury do (Paredão foi um dos alvos em ação que apura possíveis 
crimes em contratos da Prefeitura de Ouricuri IPE) com 
empresas prestadoras de serviço. Foram cumpridos mandados 
era Pernambuco e  no Ceara, tanto era Juazeiro do Norte quanto 
em Fortaleza.

A p o rte  a câm e ra  do c e lu la r  
e  a c e ss e  m a is  notas 
e x c lu s iv a s  de C a r lo s  M azra .

0 vereador Carlos Bolsor.a - 
r c  (Republicanos-RJ) publi
cou neste domingo, 4, no seu 
canal do Telogram uma foto 
da ferida provocada pela erl- 
s ip d a  na perna do pai, o pre
sidente Jair Bolsonaro.

Segundo Carlos, Bolsonaro já 
está em processo de recupera
ção e “ Tudo corre muito bem”.

IA erisipela desenvolvida na 
perna do meu pai. Foto tirada 
de poucos dias atras. Fui in
formado que nesta fase |á e s 
lava em processo de recupera - 
çãc e  tudo corre muito bem!" 
diz o texln que acompanha a 
imagem da ferida.

Desde a derrota nas urnas 
para Luiz Inábo Lula da Silva 
(PT). Bolsonaro tem saído pou - 
co do Palácio do Alvorada, re 
sidência aliciai da Presidência. 
Recen temente, o vice - predden 
te Hamilton Mourâo atribuiu o 
sumiço ao quadro da erisipela.

Erisipela é uma Infecção 
cutânea causada por bactérias 
que penetram por ferimentos 
na pele, como picadas de insetos 
e  mkoses. Pernas são a região 
mais atingida parque fendas 
que servem como porta de en
trada são mais frequentes nessa 
região, como frieíras e  mkxwes.

A doença é  causada geral- 
mente pela bacténa Streptococ- 
cus pyogenes do grupo A. mas 
pode também ser causada por 
Haemophilus infhienzae tipo B, 
que penetram através de um 
pequeno ferimento (picada de 
inseto, fileiras, m koses de unha 
etc.) na pele ou na mucosa, dis 
seminani-se pelos vasos linfá- 
ticos e podem atingir n tecido 
subcutáneo e 0 gorduroso

A maior parte das bacté
rias que causam a erisipela são 
comuns e existem até na nos
sa pele, mas geralmente elas 
precisam dessas “porias de

entraria" para penetrar o orga
nismo. Algumas condições tam 
bém facilitam a infecção,

Ressoas com excesso de 
peso, portadoras de diabetes 
não compensada, de insufi
ciência venosa nos membros 
inferiores, cardiopatas e ne- 
íropatas com problemas de 
circulação nas pernas, pessoas 
com baixa imunidade ou com 
doenças crônicas debilifantes 
são mais vulneráveis.

Na maioria dos casos, a le
são tem limites bem definidos 
e aparece mais nos membros 
inferiores. Embora menos fre
quente, d a  pode localizar-se 
também na face e está asso
ciada à dennatite seborrdea. A 
lesão na pele é brilhante e  vem 
acompanhada de dor. rubor 
(vermeUudãol. edema (inchaço). 
Em alguns casos, formam-se 
bolhas ou feridas, sinal de ne- 
cxocc dos tecidos, (a e )
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/  SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS
/ / / AVISO DE JULGAMENTO FASE HABILITAÇÃO - TOMADA 

DE PREÇOS N* 2022.10.19.1

Aviso de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada de Preços n"
2022.10.19 .1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licítatório na modalidade Tomada de Preços 
n° 2022.10.19.1, sendo o seguinte -  EMPRESAS HABILITADAS: 
R M CLEMENTE CÂNDIDO, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - 
ME, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, JOSE URLAS 
FILHO - ME, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, 
M MINERV1NO NETO CONSTRUÇÕES, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
CONSTRUTORA ALVES MACHADO LTDA, WERTON 
ENGENHARIA & ARQUITETURA I.TDA - ME, ABÍK 
ENGENHARIA E CONSULTORIA, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES 

3F.RVIÇOS LTDA. T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, 
-wr CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, S & T 
CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, 
SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, ROMA 
CONSTRUTORA LTDA - ME, .1 DE FONTE RANGEL EIRELI, 
SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, 
REAL SERVIÇOS EIRELI, MEDEIROS CONSTRUÇÕES F. 
SERVIÇOS EIRELI - ME, G. A. RABELO JUNIOR, A CASA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME. NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, N3 
CONSTRUTORA EIRELI, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA 
LIMTTADA, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM, ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, AMPARO 
SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, S STANISLAU DA 
SILVA, PV XI SERVIÇOS ADMINISTRATIVO ETRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS F. CONST. EIRELI - ME, H 
B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, T A FRANÇA 
FVENTOS, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS 

ELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, I.A.S 
CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, 
ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, X7E 
EMPREENDIMENTO EIRELI, DAGY CONTSTRUÇÕES E 
URBANISMO LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, 
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, PODIUM 
EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, KLEBTO LANDIM DE 
FRANÇA, M R ABSOLUT LTDA, GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS 
LTDA, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, 
PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA F. SF.RVTÇOS 
LT, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI. por 
cumprimento integral ao Edital Convocatório. EMPRESAS 
1NABH.ITADAS: CALDAS EMPREENDIMENTOS E
CONSTRUCOES EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.3.1, 
alínea “C” do Edital Convocatório (não apresentou o índice 
Endividamento Geral (EG), de seu balanço patrimonial); R & E 
CONSTRUÇÃO E EMPREENDIMENTOS LTDA, por apresentar 

^os índices de Liquidez Geral (LG) e Liquidez Corrente (LC) menor

que 1210 e 1,00 respectivamente, deseumprindo o item'
Edita! Convocatório; SERVIÇO E CONSTRUÇÕES CSA' 
por não apresentar Prova de Regularidade para com a Fazenda 1 
(relativas à Dívida Ativa da União e Secretaria da Receita Federal) e 
Prova de Regularidade relativa à Seguridade Social (INSS), 
deseumprindo os Itens 3.2.1.1 e 3.2.I.4, respectivamente, do Edital 
Convocatório, por não apresentar os índices do Balanço Patrimonial, 
deseumprindo o item 3.2.3.1 do Edital Convocatório, por não 
apresentar comprovação de capacidade técnico operacional para 
desempenho da atividade, deseumprindo o Item 3.2.4.1 do Edital 
Convocatório; RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO 
EIRELI, por apresentar o índice de Endividamento Geral maior do 
que 1,00 deseumprindo o Item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; 
IRMÃOS PINHEIRO COMERCIAL DE CONSTRUÇÃO 
LTDA, por não apresentar comprovação de capacidade técnico 
operacional para desempenho da atividade, deseumprindo o Item 
3.2.4.1 do Edital Convocatório; VISION CONTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA -  ME por descumprimento ao item 3.2.3.1, 
alínea “C” do Edital Convocatório (não apresentou o índice 
Endividamento Geral (EG), de seu balanço patrimonial). Vale 
destacar que as empresas A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI e I.A.S CONSTRUCOES LTDA apresentaram 
Certidão Negativa de Municipal vencidas, porém, por sc tratarem de 
ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei 
Complementar 123. Por sua vez, a empresa ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES F. SERVIÇOS I.TDA MF, fora impossibilitada de 
participar do certame por apresentar no Envelope n° 01 (que se refere 
a Documento de Habilitação), a Proposta de Preços. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacüio Correia. n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074. 
no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre -  CE, 02 de Dezembro de 2022.

Íc a r o  r a s t o s  ba  t ist a
\  Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:E!D4B7DI

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO CONTRATO N* 001-01.11.2022 - F.M.E.

Extrato do Contrato N°: 001-01-1 i-2022. Origem: Dispensa de 
Licitação N° 2022.10.25.1 - Contratante: Secretaria Municipal de 
Educação. Contratado: Associação Atlética Banco do Brasil - AABB. 
OBJETO: Locação parcial das áreas do parque aquático (piscina 
adulta e infantil), parque infantil (brinquedos), espaço para 
alimentação, monitores de segurança, quadra esportiva e campo de 
futebol de areia, para os alunos da rede pública municipal de ensino 
da Secretaria de Educação do Município de Várzea Alegre -  CE. 
Valor Mensal do Contrato: RS 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). 
Valor Total do Contrato: RS 5.000,00 (cinco mil reais). Dotação 
Orçamentária: 08:01 -  12.122.0037.2.029.0000 e
12.122.0037.2.029.0000. Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00 e
3.3.90.36.00. Vigência: 31/12/2022. Data da assinatura: 01 de 
Novembro de 2022.

Várzea Alegre/CE, 0) de Novembro de 2022,

ANGELA MARIA BERNARDINO
Secretária Municipal de Educação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Idcntificador:79703CF9
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P re fe itu ra  M u n ic ip a l de Várzea A le g re
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2022.10.19.1.

Várzea Alegre/CE, 07 de fevereiro de 2023 .

- Pícaro Bastos Batista 
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63 540-000





RM CLEMENTE CÂNDIDO -  ME
AV JOSÉ FARES LOPES, 708 -  CENTRO -  ORÓS-CE 
CNPJ: 35.214.818/0001-91 -  CGF: 06.262.737-6 
jgconstrucao@hotmail.com

PROPOSTA DE PREÇOS

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE,
Comissão Permanente de Licitação
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.10.19.1
Data de abertura: 08 de novem bro de 2022 às 09:00 horas

JG
C O N S T R U T O R A

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca em diversas localidades do Município de Várzea Alegre -  CE, conforme 
especificações constantes no Instrumento Convocatório.

Prezados(as) Senhores(as).

Apresentamos a V. Sas, nossa proposta para o objeto do Editai mencionado logo 
a baixo, pelo preço global de R$ 1.084.829,46 {um m ilhão e oitenta e quatro m il e 
oitocentos e v in te  e nove reais e quarenta e seis centavos) com prazo de execução 
de conforme edital.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias 
corridos, a contar da data da abertura da licitação.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a 
assinar o contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para 
esse fim o (a) Sr (a). Gerson Clemente Filho, portador (a) da carteira de Identidade N° 
3409118-99 e CPF N° 913.456.263-04, como representante legal desta empresa.

Declaramos expressamente que no valor proposta estão incluídas todas as 
despesas necessárias à execução dos serviços, inclusive relacionados com materiais, 
equipamentos e mão-de-obra; carga, transporte, descarga e montagem; salários, 
encargos sociais, trabalhistas, previdenciáríos e outros; tributos em geral, bem como 
encargos decorrentes de fenômenos da natureza, da infortunística e de 
responsabilidade civil para quaisquer danos e prejuízos causados à Contratante e/ou a 
terceiros, gerados direta ou indiretamente para execução das obras e/ou serviços.

Declaramos, neste ato, nossa inteira submissão aos ditames da Lei n° 8.666/93 
e suas alterações posteriores, bem como às cláusulas e condições estabelecidas neste 
instrumento convocatório.

Declaramos ainda, que não ocorreu fato que nos impeça de participar da 
mencionada Licitação.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente fornecer os produtos 
especificados no Anexo I, caso sejamos vencedores da presente Licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução 
dos serviços objeto Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

/ A
Orós - Ceará, 3fl de outubro dq 2022

Régia Maria Clemente Cândido 
Proprietária

CPF n° 052.614.383-57
%
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RM CLEMENTE CÂNDIDO -  ME
AV JOSÉ FARES LOPES, 708 -  CENTRO -  ORÓS-CE 
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mCONSTRUÇÃO

PLANILH A O RÇAM ENTÁRIA
l  da aenaçO* 4a « f t p r a  w g j ç Bo da* ctn a  áe p«vanentitç*o f "  patfe» tem'* a» rirrv w  d? >A- ■£*? Or DATA (*.‘110622 BOI 29.T?-*.

SEWFRA W  • COM CjEVTNEJUCACI KSAW. < ' IlTv IiVKBI
M C M t PftÇtfan* - «rv oura.

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNiD QUANTIDADE
PREÇO UNITÁRIO RJ

SEM BOI j BDI ) COM BDI
PREÇO > 

TOTAL R$ —^

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 6,111,90

1 1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 10.00 151,22 45,02 196.24 1 962 40

1.2 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM 
AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA
ATÉ 5000 M2)

SEINFRA M2 12 204.42 0,26 0,08 034 4 149 50

2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 33.684,20

2.1 03233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 12.204.42 2,13 0,63 2.76 33684.20

3 PAVIMENTAÇÃO 779.348,29

3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 10.807.77 55.57 16,54 72.11 779 348.29

DRENAGEM SUPERFICIAL 247.256,40

4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO 
ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 139.67 45.47 13.54 59,01 8 241.93

4.2 C1609
LASTRO DE CONCRETO 
INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 139.67 526.82 156,83 683.65 95 485.40

4 3 C0365
BANQUETA/ MEIO FIO DE 
CONCRETO MOLDADO NO 
LOCAL

SEINFRA M 4.655,50 23,76 7,07 30,83 143 529.07

5 SERVIÇOS DIVERSOS 18.428,67

5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA 
URBANIZADA SEINFRA M2 12.204,42 1.16 0,35 1,51 18428,67

VALOR BDI TOTAL: 248.857,37

VALOR ORÇAMENTO: 835.972,09

VALOR TOTAL- 1.084.829,46

5
SIMÃO PEDRO DA SILVA SOUSA 

ENGENHEIRO CíVIL 
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J v J
C O N S T R U T O R A

C O N STR U Ç ÃO

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Contrataç&o de serviços de engenhíino para execução da» o íxas de! pavwnenúçào ect pedra tcsca em  vxahdades óo M unicípio de 

VArzan A legre - CE. conforme ospectftcaçâee constantes no 
j Instrumento Convocatório

___________

D ATA : 03/11*2022 BDI 29.77%
FOMTE VensAO HORA MES REF.

SEIMFRA 027 1 COMCttSONCftAÇAO S i  06% * / f6 %  OÍVZUÍt 
PROPRLA PRÓPRIA 0 M %  0 00%

1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2) -  '

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

(0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,5400 36,2508

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24,9500 24.9500

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4.50000000 12,5900 56,6550

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 
672UN/KG)

SEINFRA KG 0.15000000 15,5200 2,3280

TOTAL Material: 120,1838

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5200 31,0400

TOTAL Mão de Obra: 31,0400

VALOR: 151,22

1.2. CZ673 - LOCAÇÃO DA 08 R A  COM AUXtLÍO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipamento Custo Horário FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

I070G CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 74,9200 0,0749

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6900 0.0014

Í0775 TEODOLITO (ChP) SEINFRA . H 0,00200000
__________

13600 0,0027

TOTAL Equipamento Custo Horário: 0,0790

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7400 0,0670

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.8200 0,0496

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,2900 0,0606

TOTAL Mão de Obra: 0,1772

VALOR: 0,26

2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

Equipamento Custo Horário PONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

I0690 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48.6400 0,0549

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 t (CHP) SEINFRA H 0,00400000 159,2700 0,6371

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0 00220513 i  62,1100 0.1370

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 179,3200 0,0644

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO V1BRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231'" 55,8400 0 0945

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP, (CHP) SEINFRA H 0.00087179 170,7500 0,1489

I062S GRADE DE DISCOS (CHi) SEINFRA H 0,00038462 2,7100 ^  0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 4,0800
. / i J _________

( j k  0,0089

I0642 MOTO NSVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 /  IV  76,5200 0.0000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 218,0900 0,5592

SI MÃO PEDRO DA SILVA SOUSA 
ENGENHEIRO CIVIL 
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10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00033462. /  27,3200 0,0105

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) s e in f r a H 0,00217949 97,2600 0.2120

TOTAL Equipamento Custo Horário: 1,9284

Mão de Obra FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO
UNrrÃRio TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15 5200 0,1990

TOTAL Mão de Obra: 0,1990

VALOR: 2,13

3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipamento Custo Horário FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA H P 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,0500 1,2025

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,8200 0,8382

TOTAL Equipamento Custo Horário: 2,0407

f ial FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

— 10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 60.7900 9,1185

11600 PEDRA DE MAO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,9600 9,8940

TOTAL Material: 19,0125

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7300 6,2190

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5200 9,3120

TOTAL Mão de Obra: 15,5310

Serviço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 441,5600 18,9871

TOTAL Serviço: 18,9871

VALOR: 55,57

4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

Ma-  de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

w 2~543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5200 45.4736

TOTAL Mão de Obra: 45,4736

A  VALOR: 45,47

4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 67,4000 47,0452

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 76.0800 66,7982

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5600 123.2000

TOTAL Material: 237,0434

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE /  VPREÇO 
'  UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7300 41,4600

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5200 248,3200

s
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TOTAL Mão de Obra: 289,7800

VALOR: 526,82

4.3. C0365 ■ BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL <M)

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3,4300 3,4300

TOTAL Material: 3,4300

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7300 3,1095

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5200 3,8800

TOTAL Mão de Obra: 6,9895

Serviço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1,1225

3268 CONCRETO P/VIBR.. FCK=10MPa COM AGREGADO 
PRODUZIDO (S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 336,7700 11,4502

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,1400 0,1532

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PRÕF, Ã T ÍT  
1 50m

SEINFRA M3 0,01500000 41,1300 0.6170

TOTAL Serviço: 13,3429

VALOR: 23,76

5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

I2543 j SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5200 1,1640

TOTAL Mão de Obra: 1,1640

VALOR: 1,16

f
3
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RM CLEMENTE CÂNDIDO -  ME
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CONSTRUÇÃO

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA Contratação de serviços de engenharia para execução das abras de 

pavimentação em pedra tosca otn diversas localidades do Município d« 
Várzea AJegre -  CE, conforme especificações consunc» no 
Instrumento Convocatório

DATA : 08/11/2022 BCH 29.77%
FONTE VEBSAO MOflA MES HEF-

SE INFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO BS (W% *7.78% 05f2Q?1 
PROPftlA PftOPftIA O.OM. 0 00%

ITEM AESXPInpO çAAOP (P3) 1 M q S 2 M 3S3 TotaÀ. xapxEÂa

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 6.111.90
33.33% 33 33% 33 34% 100,00 %■

2.037,10 2.037.10 2.037.70 6.111,90

MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 33.684,20
33,33% 33.33% 33.34% 100,00' %*

11.226,94 11 226,94 11.230,32 33.684,20

3 PAVIMENTAÇÃO 779 348,29
33.33% 33.33% 33.34% 100,00' %'

259.756,79 259,756,79 259.834,71 779.348,29

4 DRENAGEM SUPERFICIAL 247256,40
33 33% 33.33% 33.34% 100.00’ %•

82,410,56 82.410,56 82.435,28 247.256,40

5 SERVIÇOS DIVERSOS 18.428.67
33 33% 33,33% 33,34% 100,0c %'

6.142,28 6.142,28 6.144.11 18.428,67

\s ^  1.084.829.46
361.573,67 361.573,67 361.682,12

1084 829.46
361 573,67 723.147,34 1,084.829,46
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X
C O N S T R U T O R A

COMPOSIÇÃO DO BDI
(m O B R A Contrat*ç&o oe serviçoe d *  engenharm petrj execução das obras de DA TA  0&'i 1/2022 BCH 29 .77%

\  *  )
pavimentação em  |**mi to sc a  em  drvetkas 4vca»Kiadâs cto M uiw iip to de 
Vãtzea Ateg*e -  CE. conforme w stxo ftcüçòe* constantes no 
Instrumento Convocjrtôno

FONTE v e r s Ao HOflA MES BEF-

CONSTRUÇÃO
SEMPRA

P*TOP«ÍA
07T 1 r n u  M&ONeRAÇÀn 

PftOPftlA
83.85% 

0 00%

47 76% tSevtSJJI 

000%

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80

DF Despesas financeiras 1.02

R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

Benefício

S + G Garanti a/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

1 Impostos

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB (4,E% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,50

TOTAL 13,16

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

SIMÃO PEDRO DA SILVA SOUSA
INQINHEIRQ ÊIVIL

mp N * 6ê l Í Í I 81M  
m h - ç í  n 8 u m m
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A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0.60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2.50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8.00 8,00
<wS A9 SECONCI 0.00 0.00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0.87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8.33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6.73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C

w  C1 Aviso Prévio indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4.85 3.75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa i 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional y 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO O

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado 0,45 0.35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%
A + B + C + D

J
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PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VÁRZEA ALEGRE-CE

O Licitante CONSTRUTORA ASTRON LTDA, CNPJ n.° 07.422.145/0001-20 com sede na Rua 

da conceição, n° 899, bairro centro, localizado em JUAZEIRO DO NORTE/CE, declara, sob as penas 

da lei: Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as 

alterações e condições da TOMADA DE PREÇO N° 2022.10.19.1

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que 

serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciado dentro do prazo de 

até 10(dez) dias consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso 

SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE 
-C E.

VALOR G LO BAL DA PROPOSTA: R$ 1.067.378,59 (UM MILHÃO, SESSENTA E SETE MIL, 
TREZENTOS E SETENTA E OITO REAIS, CINQUENTA E NOVE CENTAVOS)

Proponente: CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

— Endereço: RUA da Conceição, n° 899, bairro Centro- JUAZEIRO DO NORTE/CE 

CNPJ: N° 07.422.145/0001-20

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias. 'L

Prazo de execução: conforme edital.

JUAZ DO NORTE-CE, 08 DE NOVEMBRO DE 2022.

RUA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE (88) 9.9727.5939 
CNPJ 07.422,145/0001-20 -  email; construtraastron899@hotmail.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com


C O N S T R U T O R A

A stron

CO NSTRUTO RA ASTRON LTDA-M E 
CNPJ 07.422.14S/0001-20 - C G C  06.1824

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  EM  PE ORA TO S C A  EM D IVER SAS LO C AU D AD ES 

NO M UNIC ÍPIO  OE VARZEA ALEGRE7CE
D ESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇÃO  EM  P E D R A TO S C A  EM D IVER SAS LO C AU O AD ES 

NO M UNIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEGRÊZCE
LO CAL D IVERSAS LO C ALIDADES N O  M U NIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEG R E - CE

CLIEN TE: PREFEITURA M UNfC IPAL OE VAR ZEA ALEG R E - CE

D ATA : 0ÍV11/2022 BDI . 29,77%
FONTE

KEiNFRA

CantKniMiti

VERAAO
027 1 COM DE SOWFHAÇAo 

PRÓPRIA

HORA ME3 REF
47.7»% 05/2071

P.0O% 0,00%

2,10

2.11

2.12

2.13

2.14

2.15

2.16

2.17

2.18

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA POR TRECHOS

TRECHO 01 - SITIO FORTUNA I

TRECHO 02 - SITIO FORTUNA II

TRECHO 03 - RUA MARIA VIEIRA -  GROSSOS

TRECHO 04 - LADEIRA SÍTIO LAGOS DAS PAMEIAS - SEDE RURAL

TRECHO 05 SITIO CAJAZE RAS 0 CANINDEZlNHO

TRECHO 06 • RUA DIVINO GOMES DE MORAIS - SERRINHA

TRECHO 07 - SITIO CARRAPETEIRA CALABAÇA

TRECHO 08 - SITIO SÀ0 CAETANO ■ NARANIU

TRECHO 09 - RUA FRANCISCO BíTU DE BRITO • SANHAROL

TRECHO 10 - LADEIRA ROÇADO DE DENTRO • SEDE RURAL

TRECHO 11 - SITIO MUNDO NOVO - NARANiU

TRECHO 12 ■ TRAV. PEDRO BECA - SANHAROL

TRECHO 13 - SITIO MALHADA DO JUA - CALABAÇA

TRECHO 14 - RUA FRANCISCO ALVES MENEZES - JUREMAL

TRECHO 15 - RUA FRANCISCO DE FREITAS - VARJOTA

TRECHO 16 - RUA JOAQUIM BEZERRA OA COSTA

TRECHO 17 - RIO GRANDE (LAGOÍNHA) • RIACHO VERDE

TRECHO 18 • LADEIRA DO ALTO DOS CORREIAS - RIACHO VERDE

1.067.378,59 100,00

304 279.34 Q.29

8 281.86 0.01

83.684.87 0,08

105.454.66 0.10

114 242.54 0,11

11.607,00 0,01

30 853,55 0,03

43939,44 0,04

33 694,92 0,03

15.378,80 0.01

16.205.70 0.02

29.856,65 0.03

59.001.11 0,06

39 159.99 0,04

31 011.47 0,03

44 856,30 0,04

47.535.01 0.04

48.333.38 0,05

VALOR BOt TOTAL: 244.661,71 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 822516.87

VALOR TOTAL: 1.067 378,59

P?so. Técnico
Eng. Civil 

CREA

'oraAsfron
B o'e Oliveira

(l(n  — " " "
drrtmstradora dSócia - Administradora da

Construtora Astron Lida - ME 
Kanna VI Cavalcanti Camilo 

CPF: C35 752.244-39
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.14S/0001-20 - CGC 06.182479-8

PLA N ILH A  O RÇAM ENTÁRIA
O BR A

DESCRIÇÃO:

LO CAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEÁ ALEG R E TE D A T A : 08^11/2022 BDI . 29.77%

PÃVÍMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM  DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DF VARZEA ALÉGPE/CE

DIVERSAS LOCAUOADES NO MUNICÍPIO DE VAR2ÊA ALEGRE - CE 

PREFEÍTÜRA MÜNÍCÍPAL DE VÁR2ÈÀ ALEGRE CF

_  FOWTE VÍRSJàO  HORA MCS DATA H tf.

SE «MERA 027 1 CÜW DESONERAÇÃO 8 3.85% 47.76% 05/2021
4 Cí«-ipo«çôc» PRÓPRIA 0 00% 0 00%

stostrulora Astron
>.T3 de Oliveira 
:A 1 &716D

R UA D A  C O N C EIÇ ÃO  N° 89 9 , BAIRRO CENTRO -  JUAZEIRO D O  NORTE -C E  
FONE (8 8 ) 9 .9 7 2 7 .5 9 3 9  -  e m a il:  c o n s tru tra a s tro n 8 9 9 @ h o tm a i1 .c o m

DESCRIÇÃO FONTE
PREÇO UNITÁRIO R i PREÇO TOTAL R$

ITEM CÓDIGO UN.D
SEM BDI COM BDI SEM BOI COB BDI

2 PLANILHA ORÇAMENTÁR A POR TRECHOS B22.516.67 1.06? 376.59

2.1 TRECHO 01 - SITIO FORTUNA I 234 476.28 304.279,34

2.1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.337.66 3,018.41

21.1.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 10.00 147,75 191,74 1.477,50 1 917.40

2 1.1.2 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIQ TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 3.440.65 0.25 0.32 860.16 1 101.01

2.1 J MOVIMENTO DE TERRA 7.156,55 9.289,76

2.1.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA 3440,65 2.70 7 156.55 9 289,76

2.1.3 PAVIMENTAÇÃO 165.346.52 214.578.06

2 1.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA U  REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 3,027.77 54,61 70.87 165.346,52 214.578.06

2.1 A DRENAGEM SUPERRCIA 55.609.S9 72,163.32

2.1.4.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 41.29 45,56 59,12 1.881,17 2.441.06

2 1.4.2 C1609 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 41,29 519.63 674.32 21.455.52 27 842.67

2.1.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 1.376.26 23.45 30.43 32273.30 41 879,59

2.1.5 SERVIÇOS DIVERSOS 4. Q2 5,56 5.229,79

2.1.6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA 3 440.65 1,T 1,52 4025.56 5 229,79

2.2 TRECHO 02 - SITIO FORTUNA II 6.3*1.95 8281,86

2.2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 23,56 30,1*

22.1.1 C2873
LOCAÇAO DA OBRA COM AUXlüO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 94.25 0.25 0.32 23,56 30.16

2.2.2 MOVIMENTO DE TERRA 196.04 254.48

2.2.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 94.25 2.06 2,70 196,04 254.48

22.3 PAVIMENTAÇÃO 4.529,35 5.677,96

22.3 1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CJ REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 82.94 54,61 70,87 4.529,35 5.877.96

2.2.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 1.522,73 1.976,00

2 2 4  1 01256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 1.13 45.56 59.12 51.48 66,81

22.4.2 €1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 1,13 519,63 674,32 587,18 761.98

2 Í4 .3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 37.70 23,45 30,43 884,07 1 147,21

y ó  J a  - A r f r n i n y j f f r g W
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A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07,422.145/0001-20 - CGC 06.182479-8

P LA N ILH A  O RÇAM ENTÁRIA
OBRA;

ÕESCRtÇÀÒT

LO CAL;

CLIENTE:

PAVIMENT AÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE DATA 0Ô/11/2022 BOi 2977%

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA AEEGRE/CE

DIVERSAS LOCALIDADES NO M UNtClP lO  DE VARZEA ALEGRE CE 

PRÉTEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE CE

. FOKTE v e iw io  MOftA MCS OAIA RCf.

SEiNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/202»
■4 Gor-rçovt&tn. PRÓPRIA 0.00% 0 00%

R U A  D A  C O N C EIÇÃO  N" 8 9 9 , BAIRRO  CENTRO - JUAZEIRO D O  NORTE -C E  
FONE (88)  9 .9 7 2 7 .5 9 3 9  -  e m a il:  c o n s tru tra a s tro n 8 9 9 @ h o tm a il.c o m

ITEM DESCRIÇÃO
PREÇO UMTARÍO R$ PREÇO TOTAL M

SEM BOI COM BOI SEM BDI COM BDf

2.2.5 SERVIÇOS DIVERSOS 110,27 143,26

22.5.1 C3447 LIMPEZA OE PISO EM ÂREA URBANIZADA SEINFRA M2 94.25 ___________ 13 1,52 110,27 143,28

U TRECHO 03 - RUA MARIA VIEIRA - GROSSOS 64 487,19 83.664,87

2.3.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 238,06 304,72

2.3.1.1 C2873
lo c açAo  da o b r a  c o m  a u x Ilio  t o p o g r á fic o  (Ar e a  ATÉ 5000 SEINFRA M2 952.25 0,25 0,32 238,06 304,72

2.3.2 MOVIMENTO DE TERRA 1 960,68 2.571,08

2.3.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB LEITO SEINFRA M2 952,25 2,08 2.70 1 980.68 2.571,08

2J.3 PAVIMENTAÇÃO 45 762.09 59.387.64

2.3.3.1 C289S
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 637.98 54.61 70,87 45.762.09 59.387.64

2JL4 DRENAGEM SUPERFICIAl 15.392.23 19.974.01

2,3.41 C12S6 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 11,43 45,56 59.12 520,75 675,74

2 3 4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 11,43 519,63 674,32 5.939.37 7.707.48

23.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FlO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 380,90 23,45 30.43 8 932.11 11 590,79

2.3.5 SERVIÇOS DIVERSOS 1.114,13 1.447,42

2.3.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA " 952.25 1.52 1.114.13 1 447.42

2.4 TRECHO 04 - LADEIRA SITIO LAGOS DAS P AM ELAS - SEDE RURAL 81.262.69 105.454.66

2.4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 300,00 384,00

C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÂREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 1.200,00 0,25 0,32 300,00 384,00

1 4 ^ - J MOVIMENTO DE TERRA 2.496.00 3.240.00

24 2 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 1.200.00 2.08 2,70 2.496.00 3.240,00

2,4.3 PAVIMENTAÇÃO 57.668,16 74.838,72

24.3 1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CJ REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1.056.00 54.61 70,67 57.666,16 74.836.72

2.4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 19.394,73 25.167.94

24.4.1 C l 256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 14,40 45.56 59.12 656,06 851.33

2 4 4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 14.40 519,63 674,32 7.462,67 9.710,21

2.4.43 C0365 BANQUETA/ MEIO FlO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 480 00 23,45 30.43 11 256,00 14.606,40

0
CPT J

,U0n '

mailto:construtraastron899@hotmail.com


(
C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDAME
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-8

P LA N ILH A  O RÇAM EN TÁR IA

DESCRIÇÃO.

LO CAL:

CLIENTE:

p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a " e m  d iv e r s a s  l o c a l id a d e s  n o  MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGREÍC DATA : BDI 2977%

PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MÜKÍICIPIO DE VARZEA ÀtEG RE/CE

DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNIÇIPlO D£ VARZEA ALEGRE - CE 

PREf tlT Ü R A  MUNICIPAL' DE VARZEA ALEGRE CE

j FOWte VfLtt&AO MORA MtS DAI A RU
! SEMPRA 027 I COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

-  GofrpoiüçOW PRÓPRIA 0 00% 0 00%

D ESoaçAoITEM COOIGO SEM BDI COM BDI SEM BDI COM BDI

2.4.5 SERVIÇOS DIVERSOS 1.404.00 1824.00

2.4.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÂREA URBANIZADA SEINFRA M2 1.200,00 ______ ^ 1,52 1.404.00 1 824.00

2.5 TRECHO 05 SITIO CAJAZEIRAS 0 CANINDEZINHO 88.034.81 114.242,54

2.5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 325,00 418,00

2.5.1 .T C2873
o caçAo  da  o b r a  c o m  a u x Ilio  to p o g r Afic o  (AREA ATI* 5000 SEINFRA M2 1.300.00 0,25 0.32 325,00 416,00

2.5.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.704,00 3,510.00

2 52 1 C3233 REGULARIZAÇÃO OO SU6-LEITO SEINFRA M2 1.300.00 2,08 2.70 2.704,00 3 510.00

Z.S.3 PAVIMENTAÇAO €2.473.64 B1.075.28

2.5.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl RFJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 1.144,00 54.61 70,87 62.473.64 81 075.28

2.5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 21,010,97 27.265,26

2 5.4.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 15.60 45.56 59,12 710,74 922.27

25.4.2 C1609 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 15,60 519.63 674.32 8.106.23 10 519.39

2 54.3 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 520.00 23.45 30.43 12.194.00 15 823.60

2.5.5 SERVIÇOS DIVERSOS 1.521,00 1.076,00

2 5 5 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA " 1.300.00 - 1.52 1.521,00 1 976,00

TRECHO 06 - RUA DIVINO GOMES DE MORAIS SERRINHA 8,944.29 11.607,00

SERVIÇOS PRELIMINARES 33,31 42.64

2.6.1.1 ^ ---- '  C2873
LOCAÇÃO DA OBRA CÕM AUXlLIO TOPOGRÁFICO {ÁREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 133,25 0.25 0.32 33,31 42.64

2.67 MOVIMENTO DE TERRA 277.16 359,78

26.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO d o  sub-l e it o SEINFRA M2 133.25 2.06 2,70 277.16 359,78

2.6.3 PAVIMENTAÇAO 6.457,63 8.380,38

2 631 C2895
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA CJ REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 116,25 54.61 70,87 6.457.63 8 380.38

2 6.4 DRENAGEM SUPERFICIA 2.020.28 2 621.66

2 6 4  1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 1.50 45,56 59,12 68,34 88,68

2 6.4.2 C l 609 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 1,50 519,63 674,32 779.45 1.011.48

2.6.43 CO 365 BANQUETA/ MEIO FlO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 50.00 23,45 30.43 1 172,50 1.521.50

B de Oliveira
19? 16ü

R U A  D A  C ONCEIÇÃO N° 8 9 9 , BAIRR O  CENTRO - JUAZEIRO D O  NORTE —CE 
FONE {8 8 ) 9 .9 7 2 7 .5 9 3 9  — e m a ií: c o n s tru tra a s tro n 8 9 9 @ h o trr ia il.c o m

Sócia - Adrfámstoítera da
Construtora Astron Ltda ■ ME 
Kartna M Cavalcanti Camilo 

CPF. 035 752.244-39
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CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-8

PLA N ILH A  O RÇAM ENTÁRIA
OBRA:

DESCRIÇÃO:

LO CAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DL VARZLA ALEGRE/CÈ D A T A : 08/11/2022 BOI : 29.77%

PAVIMENTAÇÃO ÊM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N lC lP lO  DE VARZEA ALEGRE/CE

DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N iC P IO  D€ VARZEA ALEGRE - CE 

PRFFEIT URA MÜNÍC1 PAI. DE VÀRZÈA Al L GRE CE

. FOWTE VÉRSiO HOftA MIS DATA REF.

SEINFRA 027 I COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 0&2021
-Ccxnpowçõe» PRÓPRIA 0 .00% 0 .00%

------------J
DESCRIÇÃO FONTE UNID

p u e ç o  UNrrARw Rí

3>3 COM BOI SEM EDI COM BD1

2.65 SERVIÇOS DIVERSOS 155,90 202.54

2 6.5.1 C3447 LIMPEZA DÉ PISO EM ÁREA URBANIZADA SE INFRA M2 133.25 1,17 1,52 155,90 202.54

2.7 TRECHO 07 - SITIO CARRAPETEIRA - CALABAÇA 23.775,55 30.853.55

27.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 91,13 116,64

2-7-1,1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 364.50 0,25 0.32 91.13 116.64

2.7.2 MOVIMENTO DE TERRA 758,16 984,15

2 7.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 364.50 2 08 2.70 758.16 984.15

2.7.3 PAVIMENTAÇÃO 18.135,98 23.535.93

2.7.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CJ REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO!

SEINFRA M2 332.10 54,61 70,87 18.135,96 23.535.93

2,7.4 DRENAGEM SUPERFICIA 4.363,81 5,662,79

2 7.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 3,24 45,56 59.12 147,61 191,55

2 7.4.2 C5609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3.24 519.63 674,32 1.683,60 2 1 84 80

27.4.3 CO 365 BANQUETA! MEIO FIO DÊ CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 108.00 23.45 30,43 2.532,60 3286,44

2.7.5 SERVIÇOS DIVERSOS 426,47 554,04

27.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA
“

364.50 1.52 426.47 554.04

2.6 TRECHO 08 - SITIO SÃO CAETANO - NARANIU 33.859,54 43.939,44

2.8.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 125,00 180,00

2B.1.1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXJüO TOPOGRÃF1CO (ÃREA ATÉ 5000 
M2I

SEINFRA M2 500.00 0.25 0,32 125,00 160.00

2.8.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.040,00 1.350.00

2.8.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA 500.00 2.08 2,70 1.040,00 1.350,00

2.8.3 PAVIMENTAçAO 24.028,40 31.182,80

2.B.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C7 REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 440,00 54,61 70.87 24 028.40 31 182.80

2.8.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 8.081,14 10.486,84

2 8 4  1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 6.00 45,56 59.12 273.36 354,72

2 8.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 6.00 519.63 674,32 3.117,78 4.045.92

28.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 200,00 23,45 30.43 4.690.00 6.086,00

P =sd, Técnicodfôwsírufora Asfror
Eng, Civil^ 3^6 Q'e n.,.,.-,

R U A  D A  C O N C EIÇ Ã O  N ‘  899 , BAIRR O  CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -C E  
FONE (8 8 ) 9 .9 7 2 7 .5 9 3 9  -  e m a il:  c o n s tru tra a 5 tro n 8 9 9 @ h o tm a il.c o m

Sócia - Admimsfradora da 
Construtora Astron Ltda - ÍVIE 
Karma M. Cavalcanti Camilo 

CPF 035.752.244-39

mailto:construtraa5tron899@hotmail.com
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/ X A stron

(
CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME

CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-8

PLA N ILH A O RÇAM EN TÁR IA
OBRA:

DESCRIÇÃO: 

LOCAL: 

CLIENTE: ....

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZLA ALEG RECE DATA : 06/11/2022 BOI 29,27%

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO OE VAR7E A Al FGRE/CE

DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZLA ALEGRE * CE 

PR ÉFE fíU R A  MUNICIPAL"DE VÁRZEA ALEGRE"■CE......

FOITE WRSAO NORA MES OATAREF

SEINFRA 02? 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05/202!
ConptMlçfti» PRÓPRIA 000% 0.00%

------- 1

/TEM CÔWttO DESCRIÇÃO
PREÇO UNITÁRIO RI PREÇO TOTAL RS

SEM BDI COM BDi SEM BDI COM BDI

2.8.5 SERVIÇOS DIVERSOS 585,00 780.00

2.8.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA 500,00
__________________ i z l

1.52 585.00 760.00

2.9 TRECHO 09 - RUA FRANCISCO BI TU D€ BRITO - SANHAROL 25.965,18 33.694.92

2.9.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 94.14 120,50

2.9.1 1 C2873
LOCAÇÁO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁRLA ATÉ 5000 SEINFRA M2 376.55 0,25 0.32 94,14 120,50

2 « 2 MOVIMENTO DE TERRA 783,22 1.016.69

2.9.21 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 376.55 2,08 2.70 783.22 1 016,69

2.9.3 PAVIMENTAÇÃO 17.778.29 23.071,T3

2.9.3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CJ REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 325,55 54.61 70,87 17.778.29 23071,73

2.9.4 DRENAGEM SUPERFICIAl 6.868.97 8913,64

2.9.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 5,10 *5.56 59.12 232.36 301,51

2.9.4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 5,10 519.63 674.32 2 650.11 3 439,03

2.94.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 170.00 23.45 30.43 3 986,50 5.173,10

2.9.5 SERVIÇOS DIVERSOS 440,56 572,36

29.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÀREA URBANIZADA SEINFRA M2 376,55 1,52 440.56 572,36

2.19 TRECHO 10 * LADEIRA ROÇADO DE DENTRO - SEDE RURAL 11.850.84 15.378,80

2.10.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 43,75 56.00

2TÍM J C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 175,00 0.25 0,32 43,75 56.00

2.10.2 MOVIMENTO D£ TERRA 364.00 472.50

2.102 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 175.00 2.08 2,70 364.00 472.50

2.10.3 PAVIMENTAÇÃO 8.409,94 10.913.98

2.10.3.1 C2895
PAVIMFNTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 154,00 54.61 70,87 6.409.94 10.913,98

2.10.4 DRENAGEM SUPERFICIA 2.828.40 3.670,32

2 10 4.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 2,10 45,56 59.12 95,68 124,15

2.104.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 2.10 519,63 674,32 1.091.22 1,416.07

2.104.3 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 70,00 23,45 30,43 1 641,50 2.130 10

iora Asíron
Oliveira

i.-,o

R UA D A  C O N C EIÇ ÃO  N° 8 9 9 , BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO D O  NORTE -C E  
FONE (8 8 ) 9 .9 7 2 7 .5 9 3 9  -  e m a íl:  c o n s tru tra a 5 tro n 8 9 9 @ h o tm a il.c o m

Sócia - AdrRtlfísTrsTíõra cia
Construtora Astron Ltda • ME
Karina M, Cavalcanti Camilo 

CFF: 035 752 244-39

mailto:construtraa5tron899@hotmail.com
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ07.422.14S/0001-20 - CGC 06.182479-8

PLA N ILH A  O RÇAM EN TÁR IA
OBRA:

DESCRIÇÃO:

LO CAL:

CLIENTE:

PAVIMLNTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO ü t  VARZEA ALEGRE/CE D A T A : 08/11/2022 BDI : 29,77%

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO M U NlC lP lO  OF VARZEA ALEGRE/CE

DIVERSAS LOCALIDADES NO^MÜNIC iPÍÒ DE VARZEA ALEGRE - CE 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

PONTE YCRSÃO «ORA UES DATA REI

SEMFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% OWfCCM 
CompottfçSes PRÓPRIA 0.00% 0 00%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UN4D
SEM BDI | COM BDI SEM BOI COM BDI

2-10-5 SERVIÇOS DIVERSOS 204,75 266,00

2 10-5.1 C3447 IlIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA | SE INFRA | M2 | 175.0o| 1.17| 204.75 266,00

2.11 TRECHO 11 - SITIO MUNDO NOVO • NARAN1U 12.487.97 16.205,70

2.11.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 50,63 64,80

2 11.1.1 C2873
LOCAÇÁO DA OBRA COM AUXlllO TOPOGRÁFICO (ÁREA A TÉ 5000 SEINFRA M2 202.50 0.25 0 32 50,63 64.80

2.11.2 MOVIMENTO DE TERRA 421,20 546,75

2 11.2.1 C3233 | rEGULARiZAÇÁODOSUB-LEITO | SEINFRA | M2 | 202,5o| 2.0»| 2.70 421.20 546,75

2,11.3 PAVIMENTAÇÃO 10.567,04 13.713,35

2 11,3.1 C2895
PAVIMENTAÇÁO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO (AGRF.GADO SEINFRA M2 193,50 54,61 70.87 10 567.04 13.713,35

2.11.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 1.212,17 1.573.00

2 11.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MAN UAI CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0.90 45,56 59,12 41,00 53.21

2 114 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 0.90 519.63 674.32 467,67 606,89

2.11 4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 30,00 23.45 30.43 703.50 912.90

2.11.5 SERVIÇOS DIVERSOS 236.93 307.80

2 11.5.1 C3447 | LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA | SEINFRA | M2 j 202,5o| H  7| 152 236.93 307.80

2.12 TRECHO 12 -TRAV. PEDRO BECA - SANKAROL 23.008,91 29.856.65

2 > *A SERVIÇOS PRELIMINARES 87.00 111,36

2.12 -------- y \ C2873
LOCAÇÁO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 348.00 0,25 0.32 87,00 111,36

2.12.2 MOVIMENTO DE TERRA 723,64 939.60

2 12 2 1 C3233 IREGULARIZAÇÃO DO SUB-LEUO | SEINFRA | M2 | 34a.0d| 2.08| 2.70 723.B4 939,60

2.12.3 PAVIMENTAÇÃO 17 103.85 22.196,48

2.12.31 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 313.20 54,61 70.87 17 103,85 22 196,46

2.12.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 4 687,06 6.082,25

2.124.1 C1256 ESCAVAÇÁO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 3.48 45,56 59,12 158.55 205,74

2 12 4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3.48 519,63 674,32 1.808.31 2.346,63

2.12.4.3 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 116,00 23.45 30,43 2.720.20 3 529.88

RaS!)
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(
C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.14S/0001-20 - CGC 06.182479-8

PLA N ILH A  O RÇAM EN TÁR IA

DESCRIÇÃO:

LO CAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO ÊM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N lC lP lO  OE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 06/11/2022 BDI : 29.77%

d iv e r s a s  l o c a l id a d e s  n o  v iu n ic i» io  d ê  v a r z e a  a l e g r e  - c e

PPLI t iíU R A  MUNICIPAL'DE VARZEA ALÈGRE C É ........

FONTE VER SÃO  HORA MES

SE INFRA 027 I COM DESONERAÇÃO 83.85* 47.76% 05/2021
CompoviçAn. PRÓPRIA 0 00% 0 00%

tTEW descw çA o
PREÇO UNíTARIO F» PREÇO TOTAL RÍ

SEM BEM COM BOI SEM BDI COM BDI

2.12.5 SERVIÇOS DIVERSOS 407,16 528,96

2 12 5.1 C3447 LIMPEZA D€ PISO EM AREA URBANIZADA SE INFRA 348.00 V .7 1.52 407,16 528.96

2.13 TRECHO 13 - SITIO MALHADA DO JUA - CALABAÇA 45.466,M> 59.001,11

Z13.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 167,70 214.66

2.13.1.1 C2873
LOCAÇÁO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATE 5000 
M2)

SEINFRA H2 670.80 0.25 0.32 167.70 214 66

2-13.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.395,26 1.611,16

2.132 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SU6-LEIT0 SEINFRA M2 670.80 208 2.70 1 395.26 1 811.16

2.13.3 p a v im e n t a ç Ao 32.210,07 41.800,54

213.3.1 C2895
pavim entaçAo  em  p e d r a  t o s c a  a  r ê ju n ta m fn to  (ag r e g a d o  
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 589.82 54.61 70.87 32.210,07 41.800.54

2.13.4 DRENAGEM SUPERFICIA 10.W8.13 14.155.13

2 1 3 .4 > s ^ C1256 ESCAVAÇÁO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 8,10 45.56 59,12 369.04 478,87

2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 8.10 519.63 674,32 4 209.00 5.461.99

2.134.3 CO 365 BANQUE TA/ MEIO FlO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 269.94 23,45 30.43 6 330,09 8.214,27

2.13.5 SERVIÇOS DIVERSOS 784 84 1.019,62

2 135 1 C3447 LIMPEZA OE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA - 670.80 1.17 1.52 784.84 1 019.62

2.14 TRECHO 14 - RUA FRANCISCO ALVES MENEZES - JUREMAL 30.176.45 39.159,99

2-14-1 SERVIÇOS PRELIMINARES 110,11 148,62

214.1,1 C2873
LOCAÇAO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÂREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 484.45 0.25 0,32 116,11 148,82

2.14J MOVIMENTO DE TERRA 966.06 1.254,02

2 14 2 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 464.45 1M 2.70 966.06 1 254,02

2.14.3 p a v im e n t a ç Ao 23.189,59 30.094,24

2.143.1 C2895
pavim entaçAo  em  p e d r a  t o sc a  a  r eju n tam en to  (ag r e g a d o
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 424.64 54.01 70. B7 23.189.59 30.094,24

2.14.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 5.361,28 6.957.15

2 144 1 C1256 escavaçAo  m anual  c a m p o  a b e r to  e m  t e r r a  até  2M SEINFRA M3 3.98 45.56 59.12 181.33 235.30

2 144.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3.98 519.63 674,32 2 068.13 2.683,79

2.14.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 132,70 23,45 30,43 3,111.82 4.038,06

R t ') T é cn ^ S p ris iru fo ra A stro n
Eng. 3 de Oliveira
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(
C O N S T R U T O R A

Astron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-8

PLA N ILH A O RÇAM ENTÁRIA
O BRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA £M  OlVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZLA ALEGRE/CE D A T A : 06/11/2022 BDI 29,77%

FOKTf VER&AO MCWA MES DATA HEF.
d c s c r iç â o . PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM OlVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO OE VAR7EA ALEGRE/CE St:INFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83 85% 47,76% 05/2021

LOCAL: OlVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DÊ VARZLA ALEGRÉ • CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL OE VARZEA ALEGRÉ ■ CE

R?sd. TécnitsvÇcQwstriifora Asíron
Eng. Ç íví/ hct B̂ de Oliveira

- - 6  A i -■ if iü

RUA D A  C O N C EIÇÃO  N° 8 9 9 , BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO D O  NORTE -C E  
FONE (8 8 ) 9 .9 7 2 7 .5 9 3 9  -  e m a il:  c o n s tru tra a s tro o 8 9 9 @ h o tm a il.c o m

(TEM CÓDIGO DESCRIÇÃO
PREÇO UNITÁRIO RJ PREÇO TOTAL RJ

SEM BOI COM BDI SEM BOI COM BDI

2.14.5 SERVIÇOS DIVERSOS 543,41 705.96

2.14.5.1 C3447 ÜMPE2A DE PISO EM ÁRFA URBANIZADA SEtNFRA M2 464,45 - 1.52 543,41 705.96

2.15 TRECHO 15 - RUA FRANCISCO DE FREITAS - VARJOTA 23.897,2» 31.611.47

2.15.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 89,38 114,40

2.15 1.1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlllO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 SI INFRA M2 357.50 0.25 0.32 B9.38 114.40

2.15.2 MOVIMENTO DE TERRA 743,80 965.25

2152.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEfTO SEINFRA M2 357.50 2 08 2.70 743.60 965.25

2.15.3 PAVIMENTAÇÃO 17.9*3 M 22-572.10

2.15.3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMFNTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 318.50 54.61 70 87 17.393.29 22.572.10

2.15.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 5.252,74 6 816.32

2.15.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEtNFRA M3 3.90 *5.56 59,12 177,68 230.57

2154.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3.90 519.63 674,32 2 026.56 2 629.85

2 154.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DÊ CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 130,00 23.45 30,43 3.048.50 3.955.90

215.5 SERVIÇOS DIVERSOS 418.28 543,40

2 155.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA
“

357.50 1.52 418.26 543.40

2.15 TRECHO 15 - RUA JOAQUIM BEZERRA DA COSTA 34 565.98 44.856,30

2.1s! K SERVIÇOS PRELIMINARES 133,00 170,24

2.16 1 ^ "  \ C2A73
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 532,00 0.25 0.32 133,00 170.24

2.16.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.106.56 1.438.40

2.16.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SU6-LEITO SEINFRA
“

532.00 2.0» 2.701 1.106.56 1.436.40

2.15.3 PAVIMENTAÇÃO 26.582,30 34.471,17

2 16.3.1 €2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO SEINFRA M2 466.40 54,61 70,87 26.562.30 34.471.17

2.16.4 DRENAGEM SUPERFICIA 6.141.66 7.9*9.85

2.164.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 4,56 45.56 59,12 207,75 269,59

2.16.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 4.56 519.63 674,32 2.369.51 3.074.90

I2 16.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 152.00 23.45 30.43 3 564.40 4 625,36

Sócia ■ Adrfiirfi^fttora da
Construtora Astron Ltda - ME
Karma M Cavalcanti Camilo 

CFF: 035.752.244-39

mailto:construtraastroo899@hotmail.com
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C O N S T R U T O R A

Astron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-8

P LA N ILH A  O RÇAM EN TÁR IA

DESCRIÇÃO

LOCAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO ü t  VARZEA ALE G R E /C t D A T A : 08/11/2022 BOI : 29.77%

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

DIVERSAS LOCALIDADES NO M UN IC PIO  DE VARZEA ALEGRE - CE 

PRE FEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE ■ CE

HORA «KS 041* NEf.

SEWFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05/2021
- Coopo^çfle» PROPRlA 0 00% 0 00%

Autora Astron
‘‘'sua

RUA D A  C O N C EIÇÃO  N ' 8 9 9 , BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO D O  N O R T E -C E  
FONE (8 8 ) 9 .9 7 2 7 .S 9 3 9  -  e m a ií: c o n s tru tra a s tro n 8 9 9 @ h o ím a il.c o m

CÓDIGO DESCRIÇÃOITEM FupiIE SEM BOI COM BOI SEM BOI COMBDt

2.14.5 SERVIÇOS DIVERSOS 422.44 804,64

2.16.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 532.0o| ___________^ 1.52 622,44 808.64

2.17 TRECHO 17 - RIO GRANDE (LAGOINHA) ■ RIACHO VERDE 36.634,27 47.535,01

2.17.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 135,68 173,87

2 17.1.1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATF 5000 
M2)

SEINFRA M2 542,72 0.25 0,32 135.68 173.67

2-17.2 MOVIMENTO DE TERRA 1-124.44 1.465,34

2 17 21 C3233 REGULARIZAÇÃO OO 5UB-LEITO SEINFRA M2 542.72 2.08 2.70 1.126.86 1 465.34

2.17.3 PAVIMENTAÇÃO 26.144,74 33.955.23

2.17 3.1 C2895
PAVIMENTAÇÁO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO {AGREGADO SEINFRA M2 479.12 54.61 70.87 26 1 64,74 33.955.23

2.17.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 8 566,01 11.115,84

2 17.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 6.36 45,56 59,12 289.76 376,00

2 174 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 6,36 519,83 674.32 3 304.85 4.288,68

2 17.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 212,00 23,45 30,43 4.971.40 6451,16

2.1T.S SERVIÇOS DIVERSOS 634.44 824.93

217.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA “ 542.72 - 634.96 82*93

2.14 TRECHO TS^ADEIRA DO ALTO DOS CORREIAS ■ RIACHO VERDE 37.245,50 48.333.38

2.14,1 SERVIÇOS PRELIMINÁRE

-------------------- ^ . j )  ■

S 137,50 176,00

2.14.1.1 C2873
LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 SEINFRA M2 550.00 0.25 0.32 137.50 176,00

2.18.2 MOVIMENTO DE TERRA 1144,00 1.485,00

2 18 2 1 C3233 REGULARIZAÇÃO OO SUB-LEITO SEINFRA 550.00 2,08 2,70 1 144,00 1 465,00

2.14.3 PAVIMENTAÇÃO 26 431,24 34.301,08

2 14 3.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 484,00 54,61 70.87 26.431.24 34.301.08

2.144 DRENAGEM SUPERFICIAL 4 489,26 11.535,30

2.184.1 Cl 256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 6.60 45.56 59,12 300.70 390.19

2 18 4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 6.60 519,63 674.32 3 429.56 4.450,51

2.18.4.3 C0365 __ BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 220,00 23.45 30,43 5.159.00 6 694.60

:ócla - Adm/mStraciora da 
Construtora Astron Ltcla - ME
Karina M Cavalcanti Camilo 

CPF 035.752 244-39
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C O N S T R U T O R A

Astron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.14S/0001-20 - CGC 06.182479-8

P LA N ILH A  O RÇAM EN TÁR IA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE DATA : 00/11/2022 BDI : 29.77%

fO«TE VERSÃO HORA MES DATA « r

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE SEMPRA 027 1 COM DESONERAÇÃO KJ.Í5* 
0 00%

Af.76^ 05/2021 
c.oo%

LO CAL: DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DÉ VARZEA ALEGRE - CÊ

i i t l
DESCRIÇÃO

SERVIÇOS DIVERSOS

LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA
VALOR BOI TOTAL:

VALOR ORÇAMENTO:

VALOR TOTAL:

O ORÇAMENTO IMPORTA O VALOR DE (UM MILHÃO, SESSENTA E SETE MIL, TREZENTOS E SETENTA E OITO REAIS, CINQUENTA E NOVE CENTAVOS)

R-Sjj l & r c c 1 is C o 's M o r a  Asírc
Eng, b  rfe n' e.ia

'^ C fs fc A -B A

Socia - Ad^TirFf*rtreclora da
Construtora Astron Ltda - ME
Kanna M Cavalcanti Camilo 

CPF 935 752 244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE —CE 
FONE (88) 9.9727.S939 -  ematf: construtraastron899@ hotm ail.tom

mailto:construtraastron899@hotmail.tom


CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

DESCRIÇÃO

p a v im c n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  em  DIVERSAS LOCAL EOAOES 
NO MUNICÍPIO DF VAR7FA A lEG R f/C F ________  fo m t
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE VAKZêA ALEGRE/CE
DIVERSAS LÍXIAÜDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE CE

D A TA  : 0 6 "  1/2022 BDI : 20.77%

O? 7 i COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

HORA M » R t f
(V3.S5V #T.T#% MVÜ0SI1

0.90% 000%

Total parcelaITEM DESCRIÇÃO VALOR (H$> M t S  1 MÉS 2 MÈS 3

2 PLANILHA ORÇAMENTÁRIA POR TRECHOS
33.33% 31,33% 33.34% 1M,W  %'

355.757.28 355.757,28 355.864,03 1,067.378,59

2,1 TRECHO 01 ■ SITIO FORTUNA I 304.279,34
1313% 33.33% 33.34% (00,90' %'

101.416,30 101.416,30 101 446.74 304.279,34

2 .2 TRECHO 02 - SITIO FORTUNA II 8.281.86
13,13% u.11% 31.34% 1 90.(KT %'

2.760.34 2.760,34 2.761,18 8.281,86

2.3 TRECHO 03 - RUA MARIA VIEIRA - GROSSOS 83.684,87
13.11% 33.33% 31.34% i H . t r  %'

83.684,8727.892,17 27.892,17 27.900,53

2.4
TRECHO 04 - LADEIRA SITIO LAGOS DAS PAMELAS - 
SEDE RURAL

105.454,66
31,11% 33,33% 33,34% 100,00'%•

35.148,04 35.148.04 35.158,58 105.454,66

2.5 TRECHO 05 SITIO CAJA2EIRAS 0 CANINDEZINHO 114.242,54
33.33% 33.33% 33.34% 100,00'%’

38.077.04 38.077,04 38.088,46 114.242,54

2.6
TRECHO 06 - RUA DIVINO GOMES DE MORAIS - 
SERRINHA

11.607,00
» .w % 33 33% 33.34% 100.00-%-

3.868,61 3.663,61 3869.78 11.607,00

2.7 TRECHO 07 - SITIO CARRAPETEIRA * CALABAÇA 30.853,55
1313% 33.33% 31-14% 100.W %‘

10.283,49 10,283,49 10286,57 30.853,55

2.8 TRECHO 08 - SITIO SÂO CAETANO - NARANIU 43.939.44
33.13% 13 33% 33.3*% 100.00-%'

14.645,02 14.645,02 14.649.40 43.939,44

2.9
TRECHO 09 - RUA FRANCISCO BITU DE BRITO - 
SANHAROL

33.694.92
33.11% 33 33% 11.34% i oo.otf %■

11.230,52 11.230,52 11.233,88 33.694,92

2.10
TRECHO 10 - LADEIRA ROÇADO DE DENTRO - SEDE 
RURAL

15.378,80
13,13% 33,33% 13,34% 100,00 %'

5.125,75 5.125,75 5.127,30 15.376,80

2.11 TRECHO 11 - SITIO MUNDO NOVO - NARANIU 16.205.70
11.33% 33,33% 33,34% 100.W %•

5.401.36 5.401,36 5.402,98 16.205,70

2.12 TRECHO 12 - TRAV PEDRO BECA - SANHAROL 29.858,65
31,13% 33.33% 33,14% ioo,oo%-

9.951,89 9-951,89 9.954,87 29.858,65

2.13 TRECHO 13 • SITIO MALHADA D 0  JUA - CALABAÇA 59.001.11
33.13% 33,33% 33.34% loo.oo- %■

19.665.07 19.665,07 19,670.97 59.001,11

2.14
TRECHO 14 - RUA FRANCISCO ALVES MENEZES - 
JUREMAL

39.159,99
13.13% 33.33% 31.14% 100,00- %■

13 052.02 13.052,02 13.055,95 39.159,99

2.15 TRECHO 15 - RUA FRANCISCO DE FREITAS - VARJOTA 31.011.47
33.13% 33.31% 33.34% i oo.oo- %-

10.336.12 10.336,12 10.339,23 31.011,47

2.16 TRECHO 16 - RUA JOAQUIM BEZERRA DA COSTA 44.856,30
33.11% 33.33% 33.14% loo.oo1 %-

14.950,60 14.950,60 14.955,10 44.856,30

2.17 TRECHO 17 - RIO GRANDE (LAGOINHA) - RIACHO VERDE 47.535,01
33.33% 33.33% 33.34% 100,00- %'

15.843,42 15.843,42 15.848,17 47.535,01

2.18
TRECHO 18 ■ LADEIRA DO ALTO DOS CORREIAS - 
RIACHO VERDE

48.333,38
13.11% 33,33% 33.34% 100,00- %'

16.109,52 16.109,52 16.114,34 48.333,38

1.067.378,57
355.757,27 355.757,27 355 864,03

TOTAL GERAL 355.757,27 711.514,54 1.067.378,59

RrSD T é ín ico ifâisIrijto raA síro n
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C O M P O S IÇ Ã O  DO B D I
OBRA: p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s DATA : 0& H /2 0 2 2 BDI 23 .7 7%

DESCRIÇÃO-. .P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

SEIMFRA

Cc<?vfXtS8J60

« 7 .1  COM DESONERAÇÃO 47.7Í5*. 05/2077

LOCAL; D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M üNtC IPIO  D E V A R Z E A  A L E G R E  ■ C E

CUENTE4 P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

CQ p | DESCRIÇÃO |

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas

AC Administração centrai 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

1 Im postos

PIS 0,65

C0FINS 3,00

ISS 5,00

INSS 4.50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Técnfco diti|põ^sfn^ra A ston
> ffe Oliveira

io u

Socia - Ad w itstradora da 
Construtora Astron Ltda - ME 
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CPF 035.752.244-39
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C O N S T R U T O R A

A stron

CO N STR U TO R A ASTRON LTDA-M E 
CNPJ 0 7 .4 2 2 .1 4 5 /0 0 0 1 -2 0  - CGC 0 6 .1 8 2 4 7 9 -8

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DrVERSAS LOCAi IDADES 

NO UUNIOPK3 DE VARZEA ALfcUHEjCE
DATA : 08.1113032 BDI 2S.TT*

FOHtC VtRSÃO HO** *1 3  HLÍ
OCSCRtÇÀO PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DtVERSAS LOCALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALECHfcCE
SIHWHA OTt 1 COM DESONERAÇÃO S IM *  47 7*X 3V3RH 

PftOPNA D.MH 000%
LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - C.E

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -  CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0.00 0,00

A2 SESI 1.50 1,50

A3 SENAi 1,00 1.00

A4 INCRA 0.20 0 20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Saláno Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3,00

A8 FGTS 8.00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0.00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 1784 0,00

B2 Feriados 3.71 0.00

B3 Auxílio - Enfermidade 0.87 0,67

B4 13° Saláno 10,80 8.33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1.55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8.71 6,73

B10 Salário Maternidade 0.03 0,03

TOTAL 44,41 16.46

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5.40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0.10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3.75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3.01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D

D1 Reinddéncia de Grupo A sobre Grupo 8 7,46 2.77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado 0,45 0.35

TOTAL 7,91 3,12

Horísta = 81,35% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

7a?D lécnfe
1 ■ de Oliveira
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O BR A: .p a v im e n t a ç A o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d iv e r s a s  l o c a l id a d e s  

N O  M UNIC ÍP IO  DE VARZEA ALEG RE/CE
D ATA : 08/11/2025 BOI : 20.77%

FONTE VERSÃO H Ç ftA  MES RET.
DESCRIÇÃO: PAVIM ENTAÇÃO  EM  PEDRA TOSCA FM  DIVERSAS LO C ALID AD FS  

N O  m u n ic íp io  DE V A R ZFA  A l FGRE/CE
SEINFRA Ü27 1 COM DESONERAÇÃO W3 W »  47 70% 09/2031 

Compoeiçd* PRÓPRIA 0.00% 0.00%
LO C A L: DIVERSAS LOCALIDADES NO M U NIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEG R E CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNIC IPAL DE VAR ZE A  ALEG R E CE

2.1.1.1. C1937 - PLACAS PADRAO DE OBRA (M2)

MatarM FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO LWrrÃRK) TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,4900 35.1796

11100 ESMALTE SINTÉTICO SElNFRA L 1,00000000 24,2200

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3 '*3 ‘ SEINFRA M 4,50000000

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" * 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15.0600 2.2590

H le N O M FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITAfllO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15.5500

TOTAL d* Obra:

VALOR: 147,75

VALOR COM ENCARGOS: 147.75

VALOR BDI (29.77%): 43,99

VALOR COM BDI: 191J4

2.1.1.2. 0 2 8 7 3  ■ LO C A Ç A O  DA O B R A  CO M  A U X ÍL IO  TO P O G R Á FIC O  (A R E A  A T É  5000 M 2) (M2|

Equipamento 1 FONTE UtflD COCFICIEKTE PREÇO UWTAHIO TOTAL

IQ7Q0 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000

IO 7 56 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000

I0775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 13200 0.0026

TOTAL EqulpemLfilo:

i*

li FONTE UNO COEFICIENTE PMÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA M 0.00400000 16.77 OC

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000

S2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30,3400

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BDI (29,77%): 0,07

VALOR COM BDI: 0,12

2.1.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) Á  )

Equipamento FONTE ’  UN® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I059Q CAMINHÃO TANQUE 6 000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821

IQ698 CAMINHÃO TANQUE 6.0001 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155,2600 0,6210

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61 0500

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 174,7600 0.0627

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBftAT AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00067179 166,4700

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2.6300 0.ÒÒ10

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,4700 0,5446

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00036462

10760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949

MLodeObra
-—  .. ... FONTE UNK> COEFICIENTE PREÇO UNHAR» TOTAL

125*3 SERVENTE SEINFRA H 0.01262051

*  , l
VALOR 2.06

Eng. Ó l v i l f l f f f _
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  O lV E P S A fí L O C A L ID A D E S D A T A  0 8 /1 1 /Z 0 2 2 B D I 2 0 .7 7 %

N O  M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l e g r e ?c e FONTE VERSÃO HORA M £S AEF.

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E V A R Z F A  A I .E Q R E /C E

SEINFRA T COM DESONÊHAÇÀO B3B5% 47 7*%  DfVOT?! 

0.00'*. 0.00%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  • C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (29.77%)

VALOR COM BDI

0,62

2Jo l

2 1 .3 .1 . C289S ■ P A V IM E N TA Ç Ã O  EM PEDRA TO S C A  C l  REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) (M2)

Equipamento FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.9200 1.1960

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELlDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,1300

TOTAL Equipamento: 2.0173

H n r i l i FONTE UNK> COEFICIENTE PREÇO UNITAr® TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEiNFRA M3 0.15000000 59.0000 8.6500

11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0.15000000 64,0200

TOTAL Material:

ModtOtora FONTE 0NID COEFICIENTE PREÇO UHfTÀRlO TOTAL

IQ445 CALCETEIR0 SEINFRA H 0.30000000 20.7700

12543 SERVENTE SEINFRA H 0 60000000 15.5500

Swvtço FONTE UNIO CC*HC*MTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 18.5820

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS: 54,61

VALOR BDI (29,77%): 16,26

VALOR COM BDI: 70,87

M H M O M FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA
E l

2,93000000 15.5500

/
/

1

VALOR: ♦5,56

VALOR COM ENCARGOS: ♦5,56

VALOR BOI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

2.1.4.2. C1609 - LA S TR O  DE CO NC R ETO  INCLUINDO  PREPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M3)

Material FONTE UNK) COEFICIENTE ....PREÇO UNITÁRIO TOT44

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,4100

I02B0 BRITA SEINFRA M3 0.87800000

IO 605 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 118.8000

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000

„  /

VALOR: 519.63

VALOR COM ENCARGOS. 519,63

VALOR BOI (29.77%)' 154,69

VALOR COM BDI 674,32

2.1.4.3, Ç0365 - B A N Q U E TA / MEIO FIO  DE C O N C R ETO  M O LD AD O  NO LO C A L <M)

FONTE UM0 COEFICIENTE PREÇO UNfTARJO TOTAL

I2544 FORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1 .oooooooo 3.3300

Sócia - A mnistradora da
R?sp, TéCfldrfãTBnSfriifOfa A *ttU A  DA CONCEIÇÃO N" 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO A s _t r 0 r Ltda - ME

de Oliveira FONE (88) 9.9727.5939 -  emall: constnjtraastrori899@hotmailMj5p_'
i  1 C 7 l f i n

Eng. Civirt a
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07.4-22.14S/0001-20 - CGC 06.18247^*4

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
P A V IM E N T  A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  Ü E  V A R 2 E A  A L E G R E JC E  ______
P A V IM E N T  A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A t ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z F A  A L E G H F /C E  ________________

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  ■ C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z E A  A L E G R E  C E

D A T A  : 00/11/2022 B D I : 2 0 ,7 7 %

FONTE VERSÃO

S E  INFRA 027  1 COM DESO N ERA ÇÃ O

CcmpovVw PRÓPRIA

MORA MES NEF,
R3 8»% 4776%. OÍV3TO1

0.00% 0.00%

TOTAL Material; 4,3300

d* Obr* FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H Q. 15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500 3,8875

TOTAL M*c íeObrF:

FONTE UniO COEFICIENTE PREÇO LWITARW TOTAL

CO 588 c a ia ç Ao  em  d u a s  d e m ã o s  c o m  s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4.4900 1.1225

C3268 CONCRETO P/VIBR-. FCK.IOMPaCOM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 330,0700

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0300

C27B4 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT, PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0.01500000 41,2100 0.6182

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29,77%): 6,98

VALOR COM BDt: 30,43

2.1.5.1. C 3447 -  L IM P E Z A  DE PISO  EM AREA U R B A N IZA D A  (M 2)

TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663

VALOR 1,17

VALOR COM ENCARGOS 1,17

VALOR BOI (29.77%) 0.35

VALOR COM BDI 1.52

2.2.1.1, C28T3 -  LO C A Ç A O  D A  O B R A  COM A U X lL IO  TO P O G R Á FIC O  (A R é A  A T É  5000 M 2| |M 2|

Equipamento FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,2700 0.0733

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000

10775 TEODOLITO (CHP} SEINFRA H 0,00200000 1.3200 0,0026

MAodeOPr» FONTE UWD COEFtCEWTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BOI (29.77%): 0,07

V
/  V

VALOR COM BDI: 0.32

— 7

2.2.2.1. C 3 2 Í3  - R E G U LA R IZ A Ç À O  DO SU B -LE ITO  (M2)
J ----------------------

FONTE UNO COCFtCENTE PREÇO UNfTÀRlO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE B.OQO 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47,9100

10698 CAMINHÃO TANQUE 6.000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR AUTOPR, (CHI) SEINFRA H 0,00220513 0-1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0,00169231

10723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H

10642 MOTO NIVEIADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000

R?sp. T é c É ç
Eng. Civifi
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R E L A T Ó R IO  A N A L lT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O BR A: P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D ATA : 0 8 /1 1 /2 0 2 2 B D I : 2 0 .7 7 %

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E FO«TE VERSÃO HORA *»ES F*EF.

DESCRIÇÃO . P A V IM E N T A Ç Ã O  F M  P E D R A  T O S C A  F M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  q f  v a r z e a  a i  e g r e /c e

SEINPRA

CiWCKWHfW

07? 1 COM RESOMEHAÇAO lfc),aS%
O.Otrtfc

47 76%
000%

03/2021

LO C AL: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V A R Z E A  A L E G R E  C E

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 212,4700 0.5440

10667 TRATOR DÊ PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27.0900 0.0104

10790 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94.9700 02070

TOTAL enuHwménio: 1.HZ3

MteMOer* FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01202051 15,5500 0.1994

TOTAL Méo d« Obi*:

VALOR: 2,08

VALOR COM ENCARGOS: 2.08

VALOR BDI 129.77%): 0,62

VALOR COM BOI: 2,70

2 2.3.1. C2S95 - P A V IM E N TA Ç Ã O  EM PEDRA T O S C A  C l  REJUN TAM EN TO  (A G R EG AD O  AD Q U IR ID O ) (M2)

EquiptMnto FONTE li MIC COEFKKNTE PREÇO UNfTÁRIQ TOTAL

I0724 C0MPACTAD0R 0E PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,9200 1,1960

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 02.1300

TOTAL Equlp» manto:

feUwlal FONTE UM) COEFICIENTE FREÇO UWAWO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0-15000000 59,0000 8.0500

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M3 0.15000000 64.0200 9,6030

IModaObfa FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UN<TAAIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500

Swlço FONTE UNID COEFICIENTE PHEÇO DNlTÀRlO . TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 432.1400

VALOR 54,61

VALOR COM ENCARGOS 54,61

VALOR SOI (29.77%) 16.2*

VALOR COM BDI 70,87

2.2.Ã.2. C1S09 - LA S TR O  DE C O NCRETO  INCLU IN D O  PREPARO E LA N Ç AM EN TO  (M3)

FONTE ONO COEFICIENTE PREÇO UMTARíO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65.4100

10280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000

moe*Ob» FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNHAR» TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700

12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000

Tecrtolp>Tsfniforaí
Eng. Civil Ff.V-e  d e  Olí 

CRêa /ba  197160.v
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC 06.1824

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ O E S  D E C U S T O S
.PAVIM ENTAÇÃO  ÊM PEDRA TO S C A  EM  D IVER SAS LO C ALIDADES 
N O  M U NIC ÍPIO  DE V A ftZ E A  ALEG RE/CE______________ __
P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D fV F R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G I tE /C F

DIVERSAS LOCALIDADES NO M UNIC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG R E CE

PREFEITU R A M UNICIPAL DE VA R ZE A  ALEG R E - CE

D ATA : 08/11/3022 BDi 29.77%

SE INFRA 
CompotlCâ»

VCRSAO
027 1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

n m
0.00%

M£S RCF.

0.00%

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

2 .2 .4 .I. C036S - B A N Q U E T A / MEIO FIO  DE C O N C R ETO  M O LDADO  NO LO C A L (M)

FONTE w COEFICIENTE PREÇO UNTTAWO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P.BANGUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3,3300 3.3300

TOTAL MatanN:

MtOdiOtKl FONTE UWD COEFTCENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3,8875

Swvtço PONTE UHtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 c a ia ç Ao  e m  d u a s  d e m ã o s  c o m  s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,4900

C3268 CONCRETO P/VIBR.. FCK-lOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 330,0700

03211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000 4,0300

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE~1 A.GAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0.6182

IA lU i

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BOI (29,77%)- 6.96

VALOR COM BDI 30,43

2.2 .5 .1 . C3447 - L IM P E Z A  DE PISO EM Á R E A  U R BAN IZAD A |M2)

FONTE UNK» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15,5500

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: t,17

VALOR BOI (29.77%): 0.39

VALOR COM BDI: 1,52

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- -— ------------------------------------------------------------------------------------------------  s f y \
2.3.1.1. C2S73 - L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  CO M  A U X IL IO  TO P O G R Á FIC O  (Á R Ê A  A T É  5000 M2) (M 2[ / !  ■ ,

FONTE
r

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO total

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA

r

0,00100000 73.2700

10756 NIVEL(CHP) SEINFRA i  H 0,00200000 0,6700

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000

TOTAL Ei»ulp*m*nlo: 05772

M todvom FONTE COEFICIENTE PREÇO UNIXÁRiC TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000

L2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000

VALOR: 0,28

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BOI (29.77%): 0,07

VALOR COM BOI 0,32

2 .3 ,2 .t .  C3233 -  R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DO S U B -LE ITO  (M2)

EquipwMfto FONTE UMO COEFICEHTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHÁQ TANQUE 8 000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821

-------------------

P?sp. Técr»
j. Civil
I^RjüA-ÕA 1571ÔD

Sócia - A stradora da
„  OnsímfO'3 DA c o n c e iç ã o  n * 899, b a ir r o  c e n t r o  - j u a z e ir o  d o  n o r t e  C ^ t/U to fa  Astron Ltda- ME

Eng. Civil Ffe B de 0 live ir$ONE /88 i 9.9727.5939 -  w n a il: constru traas tron899@ hotm ail.com Karl'^ J .  ̂ Cavalcanti Camilo
Ia D  Cl A r \ A x  a  v r  r  . U  J  J . I 44-39



C O N S T R U T O R A

A stron

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
.P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R E /C E  ______________________________ (S R JN T E
P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A I ID A O F S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E  __________________

DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N IC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG R E • CE

PR EFEITURA M UNIC IPAL DE VAR ZE A  ALEG R E - CE

□  A T A  : 08/11/2022 BC* ; 29.77%

SÊ INFRA 

CompoaicM

v e r s ã o

l>2? 1 COM D f SONEHAÇÀO 

PRÓPRIA

HORA ME5

«38S% 4776%

0.00% 0.00%

nep.
0ÍV202J

10696 CAMINHÃO TANQUE 8 000 I (CHP) SEINFRA H 0.00400006 0,6210

10607 COMPAC. 0E PNEUS PRES. VAR. AUT0PR (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES- VAR AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174,7800 0,0627

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54.9600 0,0930

I0723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP (CHP) SEINFRA H 0.00087179 166.4700 0,1451

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600

10642 MOTO NIVELADORA {CHI) SEINFRA H 0.00000000 75 1000 0.0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212.4700 0,5448

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0.0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94.9700 0,2070

t n » * o m FONTE UNtO COEFICIENTE PflÉÇÜ UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,5500 0,1994

TO TAL MBQ a* QW»:

VALOR: 2.08

VALOR COM ENCARGOS: 2.08

VALOR BDI (29.77%): 0,82

VALOR COM BDI: 2.70

2.3.3.1. C 2 Í9 5  ■ P A V IM E N TA Ç À O  EM PEDRA TO S C A  C l REJUN TAM EN TO  (A G R EG AD O  AD Q U IR ID O ) (M 3)

EqutpanwHe FONTE UNIO CO EFICIEN TE PREÇO UWTÀHIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.9200

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82.1300

TO TAL Equipamento:

MalQrttl FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO total

10111 a r e ia  v e r m e l h a SEINFRA M3 0,15000000 59.0000

11600 PEDRA DE MÃO (RAChAO) SEINFRA M3 0,15000000

»Aâo d» Obra FONTE UNIO COCncKHTi TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6.2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15.5500 9.3300

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PÉN TRAÇO 1 ;4 SEINFRA M3 0.04300000 432.1400 18.5820

VALOR 54,61

VALOR COM ENCARGOS 54,61

VALOR BDI (29.77%) 16.26

VALOR COM BOI 70,87

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ /  A -
2.3.4.1, C1256 - E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL CAM PO  A B E R TO  EM TE R R A  A T É  2M (M3)

M « 6 » 0 *n FONTE / UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTARK} TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA
____________________L

H 2.9300000C 15550C

4Í.M1J

VALOR 45,56

VALOR COM ENCARGOS 45.56

VALOR BOI (29.77%) 13,58

VALOR COM BOI 50.12

2.3.4.2. 0 6 0 9  ■ LA S T R O  DE CO NCRETO  INCLUINDO  PREPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M3)

lUUlM FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO [ TOTAL

c l w -Socia - Administradora cia

CFF 035 752 24-1-35=iTg.- Giyil Foc B de Oliveim
CR£A-BA ' '■

B T ^ t ó Ê ^ ip f a A s t o A DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE Ast,r0n Uda ‘ M
(88) 9.9727.5939 -  email: construtraastron899@hotmail.com ■' '• Cava.caiu: Camtlci

mailto:construtraastron899@hotmail.com


R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D ESCRIÇÃO :

LO C AL:

.p a v im e n t a ç A o  EM PEDRA TOSCA EM D IVER SAS LO C ALIDADES  
NO M UNIC ÍPIO  DE VARZEA ALEG RE/CE_____________________
PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA EM D IVER SAS LO C ALIDADES 
NO M UNIC ÍPIO  DE VA R ZE A  ALFG R E/C E
DIVERSAS LOCALIDADES N O  M U N IC íP IO  DE VAR ZEA ALEG R E • CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VA R ZE A  ALEG RE - CE

D ATA : 08/11 /2022 BDI : 29.77%
FONTE

SEINFRA

CúfVifia*t&A0

VERSÃO
0 2 7  1 COM DESONERAÇÃO 

t>ROP«IA

HORA MES
A3 47,76%

0.00% 0.00%

" REF
05/2021

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65.4100 45.6562

10200 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 73,8400 64,8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5400 118.8000

TOTAL MMerUl:

FONTE UMO COEFICIENTE PRlçO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20.7700 41.5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248,8000

VALOR: 519.63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

2 .3.4.3. C0365 - B A N Q U E T A / M EIO FIO  DE CO NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)

HUtvHai FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UMTÀRiO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL} SEINFRA M 1.00000000 3.3300 3,3300

TOTAL MrtarM:

M40MODf« FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UWTAWO TOTAL

12391 PEOREIRO SEINFRA H 0.15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500

Serviço FONTE WHD COEFICIENTE PREÇO UNITÀAK) TOTAL

00588 CAIAÇÁO e m  d u a s  o e m ã o s  c o m  s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,4900

C3268 CONCRETO P/VIBR.. FCK-lOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 330.0700

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFFtA M3 0,03700000 4.0300 0,1491

C2764 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT PROF ATÉ 1,50ffl SEINFRA M3 0,01500000 41.2100 0,6182

VALOR 23,45

VALOR COM ENCARGOS 23,45

VALOR BDI (29.77%) 6.96

VALOR COM BD) 30,43

2.3.5.1. C 3447 - L IM P E Z A  DE PISO EM Á R E A  U R BA N IZA D A  (M2)

IttodflObn FONTE / UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA
Í I _

0.07500000 15.5500 1,1663

)

J
TOTAL MAc de Obra:

V VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0.35

VALOR COM BDt: 1.52

2,4 ,1 .1 , C2B73 -  LO C A Ç A O  DA O B R A  COM A U X lL IO  TO P O G R Á FIC O  (A R E A  A T É  5000 M2) (M 2|

Equipamento : FONTE UNID COEFtCIEHTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000

10758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0.8700

10775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0.0028

MloifeObra PONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H

Tártir« A rfiL j , i . Sócia • Admftímfaçlora fia
F ‘ hii;í t\jA DA CONCEIÇÃO  N* 899, BAIRRO  CENTRO  - JUAZEIRO  DO NORTE -dfcnstrutora Astron Lida • ME

-̂ I|v®ifa f o n e  (881 9.9727.5939 -  emall: construtraastron899@hotmall.com Kanna M. Cavalc-adi ÇaniiiO 
C K c  A -B  A 1 J £  n  \ i • ■ CPF. 035 752 244-39

mailto:construtraastron899@hotmall.com


R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O BR A: p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s  

NO  M U N IC lP fO  DE VARZEA ALEG R E/C E
DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇAO  EM  PEDRA TOSCA Í M D IVERSAS LOCAL IDAOFS 

NO M UNIC ÍP IO  DE V A R 7FA  A l FGRE/CE
LO C A L: D IVERSAS LOCALIDADES NO M U NIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEG R E • CE

CLIENTE: PR EFEITURA M UNICIPAL DE VA R ZE A  ALEG RE - CE

DATA 08/11/2022 B D J : 2 0 .7 7 %

FOHTE

5ÉSNFRA
ComcoefeO*

VÊflsAO
077 1 COM DE SO NERAÇAO 

WOPR1A

HORA MES R6P.

*3 85% 47.76% n « o ? i
0.00% o.oo%

VALOR: 0,2»

VALOR COM ENCARGOS: 0.25

VALOR BDI (29.77%): 0,07

VALOR COM BDI: 0.32

2.4.2.1. C 1233 -  R Ê G U LA R IZA Ç A O  0 0  S U B-LE ITO  (H 2)

EquIpNiwM FONTE UNID COEFICtENTE PREÇO UNTTAAIO TOTAL

I0Ô90 CAMINHÃO TANQUE 8 000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,9100 0.0541

10696 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.2600 0,6210

«0607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174,7800 0.0627

10610 CQMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTQPROP (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600

I0 723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 0.1451

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600

I0642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75,1000

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEJNFRA H 0,00256410 212,4700

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0900

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949

Uáp 9* Obn ■ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15.5500

TOTAL M»c de Qbrt

VALOR 2,08

VALOR COM ENCARGOS 2.08

VALOR BDI (29.77%) 0,62

VALOR COM BOI 2,70

'A f c a i

2 .4 .3 .1 . C2S95 - PAVIM EW TAÇAO EM P E D R A T O S C A  C) REJ UNTAM ENTO  (AG R EG AO O  AD Q U IR ID O ) (M2)

Equipamento FORTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNFrAHiO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.9200

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,1300

1,4173

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.0000

11600 PEDRA DE MÃO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000

j Q _____________

MfcXMQfar* FONTE UNJO / ■ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 c a l c e t e ir o SEINFRA H 0.30000000 20,7700

12543 SERVENTE SEINFRA » f 0,60000000

Servtfo FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 lABGAUASSA DE CIMENTO E AHEIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000

\  J

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS; 54.61

VALOR BDI (29.77%); 16*26

VALOR COM BDI; 70,67

J.4.4,1. C1256 ■ E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL CAM PO  ABER TO  EM TE R R A  ATÉ 2M ( * 3 |

Mia d» Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000

jÇ K

É  Sócia - Actninistradora da
IruíOraAsílMuA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO norte  -construtora Astron Ltda ■ ME 
de Oliveira FONE {88) 9 .9727.5939 -  email: construtraastron899ig)hotmaiLcom 'Kanna M. Cavalcanti Camilo

C FF1 C35 752 244-39



C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07.422.145/000.1-20 - CGC 06.182475-,

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
.PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM  D IVERSAS LO C ALIDADES 
NO M UNICÍPIO  DE VAR ZEA ALE G R E 'C E
P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A l  E G R F /C E  ______

DIVERSAS LO CALIDADES N O  M U N lC lP lO  DE VAR ZE A  ALEG R E ■ CE

PREFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZEA ALEG R E CE

D ATA ; 0®/11/2022
FOWTi

SeiNFRA
CwniXMlÇfl*

VE HSAO

D7T t COM UESONfcMACAO 

PR O PR l*.

HORA PAES

«3  BS% 47 .78%

0.00% 0.00%

h e p .

TOTAL PMo 0* OCrt: «,5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%); 13,5#

VALOR COM BDI; 59,12

2 4.4.2, C160S - LA S T R O  OE CO NCRETO  INCLUINDO  PREPARO E LA N Ç AM EN TO  (M 3)

MsUrtal FOtfTE UNI D COEFICIENTE PREÇO LJHfTARJO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65.4100 45,6562

I028Q BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73,8400 64.8315

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0 5400 118.8000

TOTAL M*terl*l:

P*èo d* Obre FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTAAJO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20.7700 41.5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248.8000

TOTAL Mto 8* Obre 280.3400

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

2.4.4.S. C0365 - B A N Q U E TA / MEIO FIO  DE C O NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M}

M*t*rW FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UMTARIO TOTAL

I2544 | FORMA METÃUCA P,BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3 3300 3.3300

TOTAL Material: 3,3300

UiodeObre FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMTAH» TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 20.7700 3.1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15,5500 3,8875

TOTAL M*o do Obre

FONTE UNIO COEFKKNTÊ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAlAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAl SEINFRA M2 0.25000000^ 4.4900

C3268 CONCRETO P/VIBR , FCK-IOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP) SEINFRA M3 0.03400000 330,0700 11.2224

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,0300 0,1491

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA 1 M3 0,01500000 41,2100 0.6182

TOTAL Serviço:

J  J
VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23.45

VALOR BDI (29.77%); 6,98

VALOR COM BDI: 30,43

________ _______________________________ /  / v

2.4.5.1. C 3447 • L IM P E ZA  DE PISO EM AR E A  U R BA N IZA D A  (M 2) /

Itta  d» Obre FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UWTApUO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA V M 0.07500000 15,5500

1
TOTAL MAo oa Obre 1,1663

VALOR" 1.17

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%);

VALOR COM BDI:

1,17

0,35

1,52

2.5.1.1. C2873 - L 0 C A Ç A 0  D A  O B R A  COM A U X lL IO  TO P O G R ÁFIC O  (Á R E A  A TÉ 5000 M 2) |M 2}

CAMINHONETE SAVEIRO (CHP)

PREÇO UNITÁRIO

Sócia - AóriírrTsfradora da
FrSÜ T é c n b f ó ^ a n s l r u í o r a DA C O N C E | í Ã o  899- b a ir r o  c e n t r o  - j u a z e ir o  d o  n o r t e  H ^ons tru to rá  Astron Uda - ME
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC 06.182479

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O B R A :

DESCRIÇÃO

.PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM D IVER SAS LO C ALID AD ES 
NO M UNIC ÍPIO  DE V A R 2E A  A L E G R E T E
p a v i m e n t a ç A o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a u d a d e s

N O  M U N IC ÍP IO  D F  V A R Z F A  A l F G R F 7 C F  ___________________________

DIVERSAS LO C ALID AD ES NO M UNIC ÍP IO  DE V A R 2E A  ALEG R E CE

PREFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZEA A LE C R E  - CE

D A TA  08/11/2022 BD l 20.77%
FONTE

SEINFRA

C&r%xr*Ktr*

VERSÃO

027  1 COM DESONERAÇÃO 

PH Q PRIA

H ORA M E$

10 85% 47 70%

0.00% 0.00%

10756 n ív e l  {Ch p ) SEINFRA H 0.00200000 0.6700 0.0013

10775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0 00200000 1.3200 0.0026

TOTAL Éqçtip»m«nlo: 0,0773

MA» d» Obra FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UMTÃRJO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16.7700 0.0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.B600 D.04971

12445 t o p o g r a f o SEINFRA H 0,00200000 30.3400 0.0607

TOTAL M*o d* Obrt

VALOR; 0,25

VALOR COM ENCARGOS: QJ5

VALOR BDl (29.77%); 0.07

VALOR COM BDl: 0.32

2.5.2.1. C3233 - R E G U LA R IZA Ç Ã O  D 0  S U B-LE ITO  (M2)

Equlp»m*nto . . FONTE IM > COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINhXÕTANOUE 8 000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,9100 0.0541

10698 CAMINHÃO TANOUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,2600 0,6210

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTQPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61.0500

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174,7800

10510 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAI AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600 0.0930

10723 COMPAC. PF DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166.4700

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS |CHP) SEINFRA H 0.00217949 3.9600

10642 MOTO NI VE LA DORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75.1000

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 212,4700 0.5446

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00036462 27,0900

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 94,9700

TOTAL

Mio 4* Obra FONTE UMC COEFJC*NTE PREÇO UNTrÃRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15.5500 0.1994

TOTAL «Ao d* Obr»

VALOR; 2,06

/ VALOR COM ENCARGOS: 2,06

r
VALOR BDl (29.77%): 0,62

—
VALOR COM BDl: 2.70

2,5.3.1. C 2895 -  P A V IM E N TA Ç Ã O  EM  PEDRA T O S C A  C,' REJUN TAM EN TO  (AG R EG AD O  A D Q U IR ID O )[M 2 )

r 4Equlp*m*olo

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA _ L
0.05000000 23.9200 1.1960

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTQPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,1300

MaMrial FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.0000 8.8500

H600 PEDRA DE MÃO (RAChAo ) SEINFRA M3 0,15000000 64,0200

MAodaObra FONTE UKID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20.7700

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15,5500

Sanrtço FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1A SEINFRA M3 0.0430000C 432.1400

\ L j
RsSD Técnico - Sócia ' A d ml rjnstra d °  ra da
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^ ^ r C Q N S T R U T O R A

f ^ A S T R O N

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
.PAVIM ENTAÇÀO  EM PEDRA TO SC A EM DtVERSAS LO C ALIDADES 
N O  M U N tC lP lO  DE V A R Z E A A LE G R O C E _______________ ____ __________
PAVIM ENTAÇÃO  FM  PED R A TOSCA EM D IVER SAS LO C ALIDADES 

N O  M UNIC IPIO  DE VARZF A  A LE G R E C E  ____________
DIVERSAS LOCALIDADES N O  M UNIC ÍP IO  OE VARZEA ALEG R E ■ CE

PR EFEITURA M UNICIPAL OE VAR ZE A  ALE G R E  CE

D ATA 03/11/2022 BDI : 20.77%

FOHTE
SE INFRA 

Crtmofrt*CA*

VERSAO
OT7 i  COM OE SONERAÇAO 

PR O PftlA

HORA MES REF.
BJ *T JV% 00<Z021
O.ÜON 003%,

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS: 54,61

VALOR BDI (29.77%}: 16,26

VALOR COM BDI: 70,67

2.5.4.1. C 1256 • E S C A V A Ç A O  M A N U A L CAMPO A B E R TO  EM TER R A A TÉ 2M  (MJ)

FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNTFARiO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45.5615

TOTAL M*o d* Obra

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

2,5.4.2. C1609 -  LA S T R O  DE C O NCRETO  INCLUINDO  PREPARO E LA N Ç AM EN TO  (M3)

Mataria! FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65,4100 45,6562

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73.8400

10805 CIMENTO PORTLANO SEINFRA KG 220.00000000 0.5400

M*o aa Obra FONTE UMO COEFICIENTE preço unitário TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41.5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500

TOTAL M*o to OUra:

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

Maiarlai ....... FONTE UNIO CflCRCIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3,3300 3.3300

/ TOTAL Ualarlal:

FONTE 1JN|D 1| TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 20.7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15.5500

TOTAL late to  Obra:

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CQ588 CAIAÇÀO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1.1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP ) SEINFRA M3 0,03400000

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0300

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0.01500000 41.2100

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23.45

VALOR BDI (29.77%): 6,98

VALOR COM BDI: 30,43

2.S.S.1. C 3447 -  LIM P E Z A  DE PISO EM A R E A  U R B A N IZA D A  1M2)

FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UWTÀRIQ TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000

Sócia A d r i ^  ■
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC 06.18247!

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SC A EM D IVER SAS LO C ALIDADES 

NO M UNICÍPIO  DE VA R ZE A  ALEGRE^CE
D A TA  : 08/11/2022 BDI : 29.77%

fo nte  v e b s ã o  m o r a  Mea « éf

DESCRIÇÃO- PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA EM D IVER SAS LO C A I IDADES 
NO M UNIC ÍPIO  DE VA R ZE A  ALEG RE /CE

SEINFRA t W  1 COM DESONERAÇÃO 113 89% 4770%  03^2021 

C cm potiçâ* PRÓPRIA 0.00% 0.00%
LO C AL: D IVERSAS LO C ALIDADES NO M UNIC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG RE CE

CLIEN TE: PR EFE tTuR A  M UNICIPAL DE VA R ZE A  ALE G R E  - CÊ

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%);

VALOR COM BOI:

2.6.1.1. C 2873 - LO C A Ç Ã O  DA O B R A  COM A U X lL lO  T O P O G R Á FIC O  (À R E A  A TÉ 5000 M 2) (M2)

1.17

1.17

0,35

1.52

ywp

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINPRA H 0.00100000 73.2700 0,0733

10758 n ív e l  {Ch p » SEINFRA H 0.00200000 0,6700 0.0013

10775 TE0D0LIT0 (CHP) SEINFRA H 0,00200000 t.3200

TOTAL Equipamento: U.U//4

MàoòeÚbra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24,0600

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0.0607

Í.1TTS

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BDI (29.77%): 0,07

VALOR COM BOI: 0,32

2 6.2.1. C3233 - R E G U LA R IZA Ç Ã O  DO SU B -LE ITO  (H 2 |

£c|uíplflwiu FONTE UNID COEFICIENTE PHEÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100 0,0541

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155,2600 0,6210

10607 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTGPR. {CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,0500

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174,7500

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54.9600 C.CS3C

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 166.4700

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2.6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS {CHP) SEINFRA H 0.00217949 0.0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75.1000 0.0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 212,4700 0.5448

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900

10780 TRATOR DE PNEUS(CHP) SEINFRA H 0,00217949 94.9700 0,2070

TOTAL Equipamento

IMa d* Obra FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0.1994

TOTAL M*o oe Obri

\  ,  / «
VALOR 2,0$

VALOR COM ENCARGOS 2,0$

VALOR BDI (29.77%) 0.62

VALOR COM BDI 2,70

2.6.3.1. C2895 - P A V IM E N TA Ç Ã O  EM PED R A T O S C A  C l  REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

Equipamento

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP)

FONTE

SEINFRA

UNID

H

COEFICIENTE

0.05000000

PREÇO UNITÁRIO

23.9200

TOTAL

1.1960

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82.1300

10111

£335__ ..... : ..

AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,0000 8.8500

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000

Sócia - AdrfíffiTstradora da
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON ITDA-M E 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC 06.1824.79>!

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: .p a v im e n t a ç A o  e m  p e d r a  t o s c a  EM DIVERSAS LO CALIDADES D A TA  : 08/11/2022 BOI 29,77%

NO M UNIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEGRE7CE FONTE VERSÃO HORA MES REF.
DESCRIÇÃO : p a v im f n t a ç A o  e m  p f d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s

NO M UNICÍPIO  DE VAR ZEA A l EQRE/CE
SEINFRA 027 1 COM OESONEKAÇAO A3.8ft% 47.76% 0572021

LO C A I- : DIVERSAS LO C ALIDADES NO M U N IC fP tO  DE VAR ZEA ALEG R E - CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VA R ZE A  ALEG RE CE

TOTAL Malartal: 18.4530

10*45 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20.7700 6.2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9,3300

TOTAL Mão O* Obra: 18,5610

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 14 SEINFRA M3 0.04300000 432,1400 16,5820

TOTAL Sanriço:

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS: 54.61

VALOR BDI (29.77%): 16,26

VALOR COM BOI: 70,87

2.3.4.1. C1256 - E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL CAM PO  A B E R TO  EM TER R A A T Ê  2M (M3)

HJNIE

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15 5500 45.5615

TOTAL Mèo d* Obr»

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR 8DI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

2 . 6 . 4 . 2 .  C 1609 - LA S T R O  0 E  CO NCRETO  INCLUINDO  PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M3)

IM «W FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 654100 45.6562

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73,8400 64.8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5400 118,8000

TOTAL Uatartal: 77* .2*77

COEFICIENTE PREÇO UWTAR© TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41.5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248.8000

TOTAL Mão da Obra

L
VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

/  k  \  VALOR BDI (29.77%): 154,59

VALOR COM BDI: 674,32

2.6.4.3. C036S -  B A N Q U ETA* M EIO FIO DE C O N C R ETO  M O LDADO  NO L O C A L  (M)

Mataria! FONTE UNIO / COEFICIENTE preço iwrrAnio TOTAL

I2544 FORMA METÃLiCA P,BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3.3300 3.3300

ttftcd» Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500

Sarrtço PONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇAO e m  d u a s  d e m ã o s  c o m  s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1.1225

C3258 CONCRETO P/VIBR.. FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.I SEINFRA M3 0,03400000

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF AT^ 1 5Qm SEINFRA M3 0,01500000 41,2100

VALOR
_________________________________________ ____

23,45

R?so. Técnico dbrCiwsfnitora Admn ? ó c i a ' A d m 'ft í* 5f r a d o r a cia
Eng. Cifil fw^Bcie n jjJt lu A  d a  c o n c e iç ã o  n " 899, b a ir r o  c e n t r o  - j u a z e ir o  d o  n o r t e  GCEstruíora Astron Ltda ■ ME 

CRTA IpL  ■ c , - - - -  "  '  FONE (88) 9 9727 5939 -  email: corrstrutraastron899@hotmail.comKarina M. Cavalcanti Camilo 
' O ' '  CPF-035.752 244-39



C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC 06.1824

R E L A T Ó R fO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA EM  D IVERSAS LO C ALIDADES 

NO M UNIC IPíO  D L  VAR ZEA A L E U H t U t
DESCRIÇÃO: PAVIM LN TAÇ AO  PM PEDRA TOSCA EM  D IVERSAS I..OCAI. IDADES 

NO M UNIC ÍP IO  DF V A H ZFA  A l F GR F /CE
LO C A L: D IVERSAS LO C ALIDADES NO M U NIC ÍPIO  DE VA R ZE A  ALEG RE • CE

CLIENTE: PR EFEITURA M UNIC IPAL DE VAR ZE A  ALE G R E  CE

DATA 08/11/2022 S O i : 7 9 .7 7 %

P O N T* VERSÃO

SEINFRA 02/ 1 COM PESQNERAÇAO
Cunooalça* PHOPRiA

HORA MES REF.
47 ,76%  09/2021

0.00% 0.00%

VALOR COM ENCARGOS; 23,45

VALOR BDI (29.77%): $.91

VALOR COM BDI: 30,43

2.6.5.1 C3Ã47 ■ L IM P E ZA  DE P ISO  EM A R E A  U R BAN IZAD A (M2>

kUo Oa Obra FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO WKTARJO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15,5500 1.1663

TOTAL Mfto da Obra: 1,1643

VALOR: 1.17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%); 0.35

VALOR COM 8DI: 1,52

2.7.1.1. C 2873 - LO C A Ç Ã O  DA O B R A  COM A U X lllO  TO P O G R Á FIC O  (Á R E A  A T É  5000 M 2) (M2)

FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO LtNfTÀHfO TOTAL

KJ700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,2700 0.0733

10758 n ív e l  (chpj SEINFRA H 0,00200000 0.6700 0,0013

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3200

TOTAL Equlpamanto:

MéoilvObf# FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.8600 0.0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

TOTAL M*ú da Obra:

VALOR: 0.25

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BDI (29.77%): 0.07

VALOR COM BOI: 0,32

2.7.2.1. C 3233 - R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DO SU B -LE ITO  (M2)

Equipamento FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMTAWO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100 0,0541

IO 698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.2600 0,6210

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174.7B00

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0,0930

10723 'COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166,4700 0,1451

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2 6300

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA X 0.00217949 3.9600 0,0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEfNFRAr A
L

H 0.00000000 75,1000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 212.4700

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0900

10780 TRATOR DE PNÊUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 94.9700

TOTAL Equlpamanto

MAoOtObr» FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500

TOTAL Mèo da Obra

. J .

VALOR: 2,08

VALOR COM ENCARGOS: 2,08

VALOR BDI (29.77%): 0,62

C - r r  '
. . f  Ss ~ ' ,  , ,  , &

VALOR COM BOI. 2J0

Eng. Civil Fcq.tB de Oliveira
C R^-/B A 15 r 15 D

RUA DA CONCEIÇÃO N“ 899 
FONE (38) 9.9727.5939

Sócia - Admijfstradora da
Construtora Astron Ltda - ME

BAIRRO CENTRO- JUAZEIRO DO N O R T ^ ^ ,/! J ^ a lc a n t i Camilo 
— em aii: constru tnaastronB99@ hotm ail.com  “ 'J° ■ ' l 44~39

oy
ò'

mailto:construtnaastronB99@hotmail.com


C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07,422.1-45/0001-20 - CGC 06 .182479Í

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: .PAVIM ENTAÇAO  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s  

NO M UNIC ÍPIO  d e  v a r z e a  a l e g r e c e

DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇAO  EM PFD R A  TOSCA EM  D IVER SAS LO CALIDADES 
NO M UNIC ÍPIO  DE VARZEA A l EGRE/GE

LO C A L: D IVERSAS LOCALIDADES N O  M U NIC ÍPIO  OE VARZEA ALEG R E - CE

CLIENTE: PR EFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZE A  ALEG R E - CE

D ATA : 08/11/2022 B D I : 2 0 .7 7 %

VERSÃO ....

027  1 COM D ESONERAÇÃO 

P R O PR I*

HORA MES
*3  RS% 4 1 7
0.00% 0.00%

2 7 .3 .1 . C2895 - P A V IM E N TA Ç Ã O  EM PED R A T O S C A  C l  R EJU N TAM EN TO  (A G R EG AD O  AD Q U IR ID O ) (M2)

Equipamento FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITAíuo TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,9200 1.1960

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,1300 0,8213

TOTAL Equipamento: 2.0173

Material -■ %irrs.j-.u •^~ S á rrrrr ..- '= 2 =  ■ • • FONTE UMD COEFICENTE PREÇO IWtTAAJO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59,0000 8.8500

11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0.15000000 64.0200 9,6030

TOTAL Material:

iMofleObra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO IfHFTÁHIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6.2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500

Serviço FONTE UNIO COEFICENTE PREÇO (MTAWO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 432,1400

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS: 54.61

VALOR BDI (2».77%): 16,26

VALOR COM BOI: 70,87

2 7 .4 .1 . C1256 - E S C A V A Ç A O  M AN U AL CAM PO  A B E R TO  EM TE R R A  A TÉ 2M (M3)

Mio d» Obra FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UWTARlO TOTAL

12543 ISERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15.5500

TOTAL M*o da Obra;

/
VALOR: 45,54

VALOR COM ENCARGOS: 45.54

VALOR BDI (29.77%): 13,54

VALOR COM BDI: 59,12

2.7,4.2. C1609 -  LA S T R O  DE CO NCRETO  INCLUINDO  PREPARO E LA N Ç AM EN TO  (M 3)

Material FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 45,6562

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73,8400

10805 CIMENTO PÕRTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.5400 118,6000

TOTAL Material

MA<s de Obra FONTE UNW COEFICIENTE PREÇO UNITAmO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500

TOTAL M*o 4a Qt»r*

/  f \

VALOR: 519.63

VALOR COM ENCARGOS 519,53

VALOR BOI |29,77%)t 154,69

VALOR COM BDI 674,32

2.T.4.3, C0365 - BAN Q U ETA) M EIO  FIO  DE CO NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)

Meurtai UNIO COEFICIENTE PREÇO UMTAWO TOTAL

I2544 FORMA METALICA PiBANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3,3300

Máo de Obra FONTE UKtO COEFICIENTE PREÇO aWTÀWO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 3,8875

_ Só£ia - Administradora ris
RUA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO -

FfiS p J é fflb m M rijto ra  FONE (88) 9.9727.5939 -  em a il: constru traastron899@ hotm ail.com  Karjna M> Cavalcanti Camilo
Eng. CiviípÇcrB de Oliv CFF: 035.752 r  ‘ ' "

bocia - Adrfunistrac
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C O N S T R U T O R A

A stron
CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME

CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 05.1824

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

DESCRIÇÃO :

LO C AL:

.P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E rC E
P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  l  O C A L IO A O E S  

N O  M U N ÍC tP lO  D E  V A R Z E A  A l  F G R E /G E  _______ _______________________

DIVERSAS LO C ALIDADES NO M U N lC lP lO  DE VAR ZEA ALEG R E CE

PREFEITURA M UNICIPAL DE VARZEA ALEG R E - CE

D ATA : 08/11/2072 6 Dl : 29.77%
V E flsA O

SEIN FRA  o rt  ’ COM D ESONERAÇÃO

PHOPR1A.

HORA MES ...  HEF,

» 3 S S %  47 .78%  09/7071

0 00% 0.00%

TOTAL M*o 4a Obr*: 7.0030

Serviço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CO 588 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4.4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-lQMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330,0700 11.2224

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000 4.0300 0.1491

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0.01500000 41,2100 0.6182

TOTAL Serviço: 13,1122

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29,77%); 6,98

VALOR COM BDI: 30,43

2.7.5,1. C 3 W  - L IM PEZA DE PISO EM A R E A  U R B A N IZA D A  (M2)

Mão de Obra ......  : ' ..... "ir FONTE UWD COEFICIENTE PNEÇO UMTAfUO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15,5500 1,1663

TOTAL Mio tfe Obra:

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1.17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2.6.1.1 C2S73 - L O C A Ç Ã O  0 A  O B R A  COM  A U X lL IO  TO P O G R ÁFIC O  (A r E A  A T É  5000 M2) (M2)

Equipamento FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.2700 0,0733

IQ758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6700 0.0013

IQ775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3200 0.0026

TOTAL Enulpamanto:

Mio da Obra ....- • • FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTÀRtO TOTAL

I0O37 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.7700 0.0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30,3400 0.0607

TOTAL Mio d* Obra: 0.1TTS

VALOR: 0,25

/. VALOR COM ENCARGOS: 0,25

/ VALOR BDI (29.77%): 0,07

y  / i
VALOR COM BDf: 0,32

V
2.8.2.1. C 3233 -  R E G U LA R IZA Ç Ã O  0 0  S U B-LE ITO  (M 2) ■

UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÃWC TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100

I069B CAMINHÃO TANQUE 8-0001 (CHP) SEIWRA H 0.00400000 155,2600 0.6210

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTQPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 174,7800

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAI AUTOPRGP (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 166,4700

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,1000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,4700 0 5-Uiâ

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27.0900

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94,9700

----------------------------------------------------------------------1-

.  T , . ^  , Sócia - Adfffimstradora da
r?SS. lecnsaeS OCnSfnjtGra Asír" Construtora Astron Ltda • ME
Eng de 0 llv r;r líU A  DA CONCEIÇÃO N* 899. BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE^ rina M Cara|can„ c ;il!|iú

--------  FONE (88) 9.9727,5939 -  em a il: constru traastron899@ hotm ail.com  C F F  0 3 5 7 5 2 .2 4 4 -3 9
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CONSTRUTORA ASTRON ITDA-ME
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-C O N S T R U T O R A

A stron
R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ O E S  D E C U S T O S

.PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM  D IVERSAS LO CALIDADES 
NO M UNIC ÍPIO  DE VA R ZE A  ALEG RE/CE
PAVIM ENTAÇÃO  FM  PEDRA TO SCA EM D IVERSAS L O C AIJD AD ES 

NO M UNIC ÍPIO  DE VA R ZE A  ALEGRÊ/CE
DIVERSAS LOCALIDADES N O  M U N IC ÍP IO  OE VARZEA ALEG R E ■ CE

PR EFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZEA ALEG R E CE

D A TA  : 00/11/2022 BDI 20.77%

SE INFRA 

ConpcMlçM
0 2 7  1 COM OESO N ERA CA O  

PFCOPHIA

HORA M 6& REF-
R3 85% *7 ./6 %  05/2021

O.fRTN O.O0X

Mto«»0ftn FOWTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNíTÀftKJ TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0.1994

TOTAL Mèo de Obia: 0.1094

VALOR; 2,08

VALOR COM ENCARGOS: 2,08

VALOR BDI (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2.70

2.8.3.1. C2895 - P A V IM E N TA Ç Ã O  EM PEDRA T O S C A  C l REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O |M 2}

Equipar»* Fito

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.9200 1,1960

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82.1300 0.8213

TOTAL Equioimwrlo: 10173

TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59,0000 8.8500

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÀ0) SEINFRA M3 0.15000000 64,0200 9.6030

TOTAL Marwl*:

FONTE UMO coeficiente PREÇO UNTTARJO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6.2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.50000000 15,5500 9.3300

TOTAL Mèo d* Obr*:

Swvlç«

G0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 14 SEINFRA M3 0.04300000 432.1400 18,5820

VALOR: 54.61

VALOR COM ENCARGOS: 54,51

VALOR BDI (29.77%): 16,26

VALOR COM BDI: 70,87

________ z z

2.8.4.1. C 1 2 S Í - E S C A V A Ç A Q  M A N U A L CAMPO A B E R TO  EM TER R A  ATÉ 2M (M J|
>14

MAsdsObr* FONTE COEFICIENTE PREÇO UMTARJO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H------- 2.93000000 15,5500 45,5615

------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------7 TOTAL Mèo d* Obr*

,  /
VALOR 45,56

VALOR COM ENCARGOS 45,56

VALOR BOI (29.77%) 13,56

VALOR COM BOI 59.12

2,8.4.2. C 1609 -  LA S T R O  DE CO NCRETO  IN CLUINDO  PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M3)

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65.4100 45.6562

10230 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 64,8315

10805 CIMENTO PORTIANQ SEINFRA KG 220,00000000

Kéad.Obn FONTÊ UNIO COEFICIENTE ru'#u.

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000

R p s o  T é c n ic o  d a f à T w u l c r a  A s t o n

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

Eng. Civil Fs

1 /
Cl,a Sócia - AdimTTÍsfraciora o

Construtora Astron Üda - !7
RUA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -dÉ^rra W. Ĉavalcan! Z rn,

FONE (88) 9.9727.5939 “  email: construtraastron899@hotmail.com 752 "4-1-22
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C O N S T R U T O R A

A stron

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ O E S  D E  C U S T O S
O BR A: PAVIM LN TAÇ ÀQ  EW PEDRA TO SC A EM  D IVER SAS LO C ALIDADES 

NO M U NIC ÍPIO  OE VAHZfcA ALEG RE/CE
DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇÃO  EM PFD R A  TOSCA EM  D IVER SAS LO C ALIDADES 

NO M UNIC ÍPIO  OE V A R 7F A  ALEG RF/CE
LO C AL: DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N IC ÍP IO  DE V AR 2EA ALEG R E ■ CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VA R ZE A  ALE G R E  CE

D ATA : OS/11/2022 BDI : 20.77%
PONTE

5EINFHA 

Campo* iç 6*

VERSÃO
Q JT  1 COM UÊ SONERAÇlAO 

PRO**Ri*

HORA M 6 9  R ( f .
A 3S 5 t -47 re ^  OíVTnyr
o.ooh o oo**

2.8.4.3. C0365 - B A N Q U E TA / M EIO  R O  OE CO NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)

ItetKlal

12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL)

FONTE

SEINFRA

UMO

M

COEFICIENTE

1.00000000

PHEÇ0 UWTARK)

3,3300

TOTAL

3.3300

TOTAL M al*fiil: 3 33 00

Mèo d* Obra FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.8875

TOTAL Mâo Ce Obr«:

S*rviço FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UWTÀRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1.1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330,0700

C3211 e s c a v a ç ã o  e  c a r g a  DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0300 0,1491

C27B4 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0.01500000 41.2100

TOTAL Ssrvtço:

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29.77%): 6.98

VALOR COM BDI: 30,43

a.a.5.1. C3447 . UM PEZA DE PISO 6M AREA URBANIZADA (M2)

LUodaOtx*

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.5500 1,1663

VALOR: 1.17

VALOR COM ENCARGOS 1,17

VALOR BDI (29.77%). 0,35

VALOR COM SOI 1.52

2.9.1.1. C2373 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5090 M2) (M 2) /  A

—

/

Equtpamaftla FONTE /  UNID . COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,2700

10750 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0.6700 0,0013

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA f H 0,00200000 1,3200 0.0026

MAodaOb*» FONTE UH» COEFICIENTE PREÇO UWrfAWO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16.7700 0.0071

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.0600

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000

VALOR: 0.25

VALOR COM ENCARGOS: 0.25

VALOR BDI (29.77%): 0,07

VALOR COM BDI: 0,32

2.9.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

FOMTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 0 000 I (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47,9100 0,0541

10090 CAMINHÁO TANOUE 8 000 I (CHP) SEINFRA H 0.00400000

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035097

10610 COMPAC PÊ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H

Sócia - Administradora da
D ,.. T i w J í  1 , r u a  DA CONCEIÇÃO  N’ 899, BAIRRO CENTRO  - JUAZEIRO  DO NORTE -C& -:MS ■ru;'j)ra Astron Ltda - ME

StruforaAsíron f Q NE ,gg , 9 9727.5939 -  em all: construtraastron899@ hotmail.com  r •= a.- _/■ .^Cavaicami Camilo
cng CiviFSço. B de Oliveira ' '  '  '  c-.-: „Sc 7lZ:£44-39
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422,145/0001-20 - CGC 06.182479

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
P A V IM E N T A Ç Ã O  £ M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  A L E G R E T E ____________________________________

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  AL E Q R E iC E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

D A TA  ; 00/11/2022 0  Dl : 20,77%
EOMTE

SEINFRA

Cempoatçõ*

VERSÃO

0 2 7  1 COM DESO N ERA ÇÃ O  

PR O P R l*

HORA MES
PI.! 8"i% 47 76%

0.00% 0.00%

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP (CHP) SEINFRA H 0.00067179 166.4700 0.U51

10625 GRADE 0E DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00036462 2,6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP| SEINFRA H 0,00217949 3.9600 0.0006

10642 MOTO NI VE LA DOR A (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,1000 0,0000

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,4700 0.5440

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00036462 27,0900 0.0104

107 BO TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 94,9700 0,2070

TOTAL Equlpamarrto: i.a m

OMOMio d# Obra FONTE VIAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15.5500 0.1994

TOTAL Mão d* Obrai

VALOR: 2,08

VALOR COM ENCARGOS: 2,06

VALOR BDI (20.77%); 0,62

VALOR COM BDI: 2.70

2,9.3.1. C2895 - P A V IM E N TA Ç Ã O  EM P E D R A TO SC A C l REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O (M2)

Equlp «mento FONTE UN10 COEFICIENTE preço unitAwo TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,9200 1.1960

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,1300 0.8213

TOTAL Eq<jlp*m*nlo:

MatarM FONTE LÍNID COCFlC^NTF PREÇO UNTTAWO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.0000 8,0500

11600 PEDRA DE MÃO (RACHAO) " SEINFRA M3 0.15000000 64,0200 9.6030

TOTAL Matadal:

da Obra FONTE gwo COEF (CIENTE m eça unitAwo TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6.2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 15,5500 9,3300

TOTAL Mde da Obr»

Sarrtço

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 004300000 432.1400 10.5020

TOTAL Sarvtço

VALOR: 64,61

VALOR COM ENCARGOS: 64.61

VALOR BDI (29.77%): 16.26

VALOR COM BDI: 76.67

2 9 .4 .1 . C12S6 - E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL CAMPO A B E R TO  EM TE R R A  A T É  2M (M3) /

Uãc da Obra FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO LWrTÀRJO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA f  H 2,93000000 15.5500 45,5515

/

v -  > /

VALOR 45.56

VALOR COM ENCARGOS 45.66

VALOR BDI (29.7T%) 13.66

VALOR COM BDI 50,12

2.9.4.2. C1609 - LA S T R O  DE C O NCRETO  IN C L U IN 0 0  PREPARO E LA N Ç AM EN TO  (M3)

Mawrlai FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTÀfUO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69600000 65,410C 45.6562

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87500000 73.B40C

10005 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.540C

229,2877

( j L f
. . . . .  ,  . S ó c i a  -  A d i  Ç f n i s t r a d o r s  d a

Eng Civil Fc! 
C R EA ^B EA 19716D
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C O N S T R U T O R A

A stron
CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME

CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : .p a v im e n t a ç A q  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d iv e r s a s  LO C ALIDADES D ATA : 08/11/2022 BDI : 29.77%

NO M UNIC ÍPIO  DE VAR ZEA A L E G H B C E FONTE VCflSAO HO»A MES ttEF.
DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇAQ  EM PED R A TOSCA EM  D IVER SAS LOCAL IOADES 

NO M UNIC ÍPIO  DF VAÍ4ZFA A l FGWE/CE
SEINFRA 0/7 1 COM DESONERAÇÃO *K5B5%

0.00%
47 70% 00/30/1 
0.00%

LO C A L; D IVERSAS LO C ALID AD ES NO M UNIC ÍP IO  DE VARZEA ALEG R E CE

C LIE N TE : PREFEITURA M UNIC IPAL DE VAR ZEA ALEG RE CE

COEFICIENTE

PEDREIRO

TOTAL Uào de 0t>«:

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

2.9.4.3. C 0365 - B A N Q U E TA ; M EIO  FIO  DE C O NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUELl SEINFRA M 1.00000000 3.3300 3.3300

TOTAL Ualefii!: 3.S300

12391 PEDREIRO SE INFRA H O.lSOOOOOÕ 20,7700 3.1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500

TOTAL Mio d* Obe*:

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1.1225

C3260 CONCRETO P/VIBR., FCK«10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330,07001

Ç3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0300 0,1491

C276* ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A CAT PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0.01500000 41.2100 0.6182

l l " U

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29.77%); 6.96

VALOR COM BDI: 30,43



R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: PAVIM ENTAÇÃO EM PED R A TOSCA EM DIVERSAS LO C ALIDADES D A TA  : 08/11/2022 BDI 79.77%

N O  m u n ic íp io  d e  v a r z e a  A L E G R E T E FONTE v e r s Ao HORA MES RÉF.
DESCRIÇÃO : PAVIM FNTAÇAO  FM  PFD R A  TOSCA EM DIVERSAS LO C ALIDADES 

NO M UNIC ÍPIO  DF VAR ZEA A L E G R E T E
SÉ INFRA

C«Tjpa»*çô®

027 COM DESONERAÇÃO 
PftOPftlA

1*3 #5%
0.00%

*  r  7B%

0.00%
«V2TO1

LO C A L: D IVERSAS LOCALIDADES N O  M U N IC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG R E • CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNIC IPAL DE VAR ZEA ALÊG R E - CE

2,10.2.1. C3233 - R E G U LA R IZA Ç Ã O  DO S U B-LE ITO  (M2)

Equipamento FORTE UMQ COEFICIENTE PREÇO VWTAnO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 {CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.91 bd 0,0541

I0698 c a m in h ã o  t a n q u e  e.ooo i (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.2600 0.6210

I0607 COMPAC. DÉ PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,0500 0,1346

10721 COMPAC. DÉ PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 174,7600 0.0627

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAI AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54.9600 0.0930

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUT0PH0P. (CHP| SEINFRA H 0.00087179 166,4700 0.1451

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00036462 2,6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3.9600 0.0086

10642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0r00256410 212.4700 0,5*148

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94.9700

TOTAL Equipamento:

IMedeObto FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTÀRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500

TOTAL UAo da Obra

VALOR: 2,06

VALOR COM ENCARGOS: 2.08

VALOR BDI (29.77*/.): 0.62

VALOR COM BDI: 2.70

2,10.3,1, C2B9S - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipamento FOhTÉ CCEfrCIENTE PREÇO iWaTÀflíO TOTAL

IO 724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA 0,05000000 23.9200 1,1960

)0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIOO (CHP) SEINFRA 0,01000000 82,1300 0.8213

TOTAL Equipamento

M*arfei FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMiTÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.0000 B.8500

11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 64,0200 9.6030

MAodeObf* FONTE UWO COEFICIENTE. PREÇO UMTAfliO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6.2310

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9,3300

TOTAL m o Ütt Owa:

Servtç« FONTE UMO COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 432.1400

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS: 54,61

VALOR BDI (29,77%): 16.26

VALOR COM BDI: 70,67

2.10.4,1, Ç1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

tUo de Obra FONTE UNID COERCIEMTÉ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15,5500 45.5615

Fssp. Técnico fJ/rCfristrutora Astron

VALOR 45,56

VALOR COM ENCARGOS 45,56

VALOR BOI (29.77%) 13,56

Sócia - Afrfímistradora da
RUA DA CONCEIÇÃO  N’ 899, BAIRRO  CENTRO  - JUAZEIRO  DO NORTE -é fe n stru to ra  Astron Ltda - ME 

FONE (88) 9 9727 5939 — em sii: constrtftraastrotv899@hotmaii.eom Kacna IV!. Cavalcanti Camilo 
' CPF: 035 75.2 244-39
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC 06 .182479}

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O BR A: .PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA EM D IVERSAS LO C ALIDADES  

NO M UNICÍPIO  DE v a r z e a  a l e g r e k c ê

D A TA  : 08/1172022 BDI : 20.77%
FONTE VERSÃO HORA MCS «EF-

DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA FM  D IVERSAS l  OCAL IDADES 
NQ M UNIC ÍPIO  DE VA R ZE A  ALEGRE/GE

3EINFKA 037 1 COM OESONÊRAÇÃO «3 8!V% 47 70% O M in t 
CcmipoNC®* PRONRIA 0 00% 0J»%

LO C A L: □  IVÊRSAS LO CALIDADES NO M U NIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEGRE CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VARZEA A LEG R E - CE

VALOR COM BDI: 58,12

2.10.4.2. C1609 - LA S T R O  DE C O NCRETO  INCLU IN D O  PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M3)

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,4100 45.6562

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73,8400 64.8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.5400 118,8000

TOTAL Maiartal: 226.2877

Mio da Obra FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UWTÃRJO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400

(2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248.8000

TOTAL MAo a* Obra: 290.3400

VALOR; 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BOI: 674.32

2,10.4.3. C0365 - b a n q u e t a ;  m e io  f io  d e  c o n c r e t o  m o l d a d o  NO LO C A L (M(

U tw U FONTE UNH3 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3,3300 3.3300

TOTAL Matarlal: 3.3300

15

11 ! . .  \  ...'  -J. """ . FONTE UNTO COEFICIENTE..... PREÇO UMTAWO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.8875

TOTAL MAo 4* Obra: 7,0030

Sarviço FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UWTÃRIO TOTAL

C0588 CAIAÇAO e m  d u a s  d e m ã o s  c o m  s u p e r c a l SEINFRA M2 0.25000000 4.4900 1.1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-1QMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.J SEINFRA M3 0,03400000 330,0700 11.2224

03211 ESCAVAÇAO e c a r g a  de  m a t e r ia l  DE JAZIOA SEINFRA M3 0.03700000 4,0300 0.1491

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOlO DE 1A.CAT, PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100

TOTAL $arvtço: 13.1122

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29,77%): 6.98

l ) VALOR COM BDI: 30.43

2.10.5.1. C 3 4 4 7 -  L IM P E Z A  DE PISO EM Á R E A  U R B A N IZA D A  (M2)

MAo d* Obra UNIO COEFICIENTE PREÇO LIMITAR IO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.5500

TOTAL MAo d* Obra:

^  J

v /

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2.11.1.1. C 2 8 7 3 - LO C A Ç À O  DA o b r a  COM A U XÍLIO  TO P O G R Á FIC O  [Á R E A  ATÉ 5000 M 2| (M l)

EquMMW*» FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTÀWO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO {CHP) SEINFRA H 0.00100000 73.2700

I0758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0.6700

I0775 TEOOOLlTO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1.3200

TOTAL Equlpamadlo: o.o m

Mão 4e Obra FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMTARJO TOTAL

F?50. Técnfco.c
Eng. Civil 

CRfc
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O BR A PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA EM D IVER SAS LO C ALIDADES D A TA  : 08/11/2022 BDI : 29.77%

NO M UNICÍPIO  DE VAR ZEA ALEGREH3E FQNTE VEPSAO HORA MES «CF.
OESCRIÇAO : PAVIM FNTAÇÁO  EM PEDRA TOSCA EM D IVER SAS LO C ALIDADES 

NO M UNICÍPIO  DF VA R ZE A  A I EGRE/CE
SEINFRA

Ccmoo%tç6m
027 1 COM DFSONERAÇÃU 83 BS% 47.70%

0.00%
0STTO1

LO C AL. DIVERSAS LO C ALIDADES NO M UNIC ÍP IO  DE VAR ZEA ALE G R E  - CE

C L IE N T E : PREFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZEA ALEG R E CE

10037 AJUDANTE SE1NFRA H 0,00400000 16.7700 0.067!

12382 NIVELADOR SE1NFRA H 0,00200000 248600 0.0497

12445 TQPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30.3400 0.0607

TOTAL Méc de 06t»

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0.2S

VALOR BDI (29.77%): 0.07

VALOR COM BOI: 0,32

2.11,2.1. C3233 - R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DO S U B -LE ITO  ÍM 2)

Equlpranto FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 6.000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47,9100 0,0541

10696 CAMINHÃO TANQUE 6 0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,2600

10607 COMPAC DÊ PNEUS PRES. VAR. AUTQPR (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,0500 0.1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035697 174,7600

10610 COMPAC Pé  DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0.0930

IQ723 COMPAC. PÉ OE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPR0P. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166.4700

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00036462 2,6300

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 0,5448

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0900

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 94,9700

MfodeOfeT* FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01262051 15,5500

VALOR: 2.86

VALOR COM ENCARGOS: 2,08

VALOR BDI (29.77%): 0,62

/
VALOR COM BDI: 2.70

— i

2.11,3,1, C289S - PA V IM E N TA Ç Ã O  EM PEDRA T O S C A  C l REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M2|

E*#W W M FONTE f  UM0 COEFÍOENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 1.1960

IO 725 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTQPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0.Q10000C0 62,1300

TOTAL EqalpanWilo

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÀQ) SEINFRA M3 0.15000000

MAO 4* 0CI4 FONTE UH» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000

Serviço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 jARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0.0430000C

TOTAL Servka 11.5B20

F?50. Técnico c
Eng. Civil Fíó''1

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BOI:

16,26

70,87ín̂uioraAstron
de Oliveira
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RUA DA CONCEIÇÃO N‘ 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CEConstfUtora Asíron Ltda - ME 

FONE (881 9 9727 S939 ~ em ail: construtra3stron899@ Hotnnail.com  Karina M Cavali-Wr: u,,-M Iíu 
1 '  ‘ ’ CPF: 035 752:44 -;'-

mailto:construtra3stron899@Hotnnail.com


CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-A

r K

C O N STRUTO RA

A stron
R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S

O B R A : .PAVIM ENTAÇÃO EM PED R A TO SCA EM  D IVERSAS LO CALID AD ES D A TA  : 08/11/2022 BDI : 20.77%
NO M UNIC ÍPIO  OE VARZEA ALEG RE/CE PO N TE V ERSÃ O H ORA W ES R 6F .

OESCRIÇAO : PAVIM ENTAÇAO EM PED R A TOSCA EM  D IVERSAS LO CALID AD ES 
NO M UNIC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG RE/CE

S Ê  INFRA 

CíKYlpâsktòé

0 2 7  1 COM DESO N ERA ÇÃ O 83  85%  4 7  76E*. 0 5 /2 0 ?  T

LO C A L: D IVERSAS LOCALIDADES NO M U N IC ÍP IO  DE VA R ZE A  A LEG R E • CE

CLIEN TE: PREFEITURA M UNIC IPAL DÊ VAR ZE A  ALE G R E  ~ CE

2.11,4,1. C1256 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L CAM PO  A B E R TO  EM TE R R A  A T É  2M (M3)

lUo d* Obra FONTC UMO COEFICIENTE PRFÇQ UNITÁRIO TOTAL..

12543 SERVENTE SEIM-HA H 2.93000000 15,5500 45 5615

TOTAL M*c da Obra 45.5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45.56

VALOR BDI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59.12

2.11.4.2. C1609 - LA S T R O  DE C O N C R ETO  IN CLUINDO  PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M3)

MatarM FONTE LNID COeFíCCNTE PRFÇO UWTÁRíC ... TOTAL

IO '09 AREIA MEDIA SE NFRA M3 0.698OCOCO 65.4100 45.S562

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 73,8400 64.8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 G.5400 118,8000

TOTAL Material: 229.2377

MiodaObm FONTC UNMJ COEFICIENTE PREÇO UNTTÁRJO TOTAL

12391 PEDRLIRO SEINIHA H 2.000GOC0C 20,7700 41 5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500

TOTAL MSO flê Obra:

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519.63

VALOR BDI (29.77%); 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

2.11.4.3. C 0365 - B A N Q U E T A / M EIO  FIO  DE CO NCRETO  M O LD A D O  NO LO C A L (M)

FONTC .... COEFICIENTE pFtgÇQ UNfTÂRIO TOTAL

I2544 FORMA METAUCA PSANQUETAS {ALUGUEL) SEINFRA 1,00000000 3,3300 3,3300

TOTAL Material:

Mio o* Obra .....FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3.1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.8875

S»«lo FONTE UNID COERCINTI PREÇO UMTÁRJO ; ' ' ; ; ;:::::::TÒf AL..

CC588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS SOM S^PFRCAL SEINFRA M2 0.25000000 4.4900 1,1225

C32S8 CONCRETO P/VIBR.. FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330,0700 11,2224

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0300

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100

14,1122

V  L
VALOR 23,45

VALOR COM ENCARGOS 23,45

VALOR BOI (29.77%) 6,98

VALOR COM BDI 30,43



R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  6M  PED R A TOSCA EM D IVERS 

N O  M UNIC ÍPIO  DE VARZEA ALE G R E ‘CE
AS LO C ALIDADES D A TA  : 0«/11/2022 BDI : 20,77%

FONTE VEfiSÀO HORA ME9 PEF.
DESCRIÇÃO : PAVIM FNTAÇÀO  EM  PED R A TOSCA EM D IVERSAS LO C ALIDADES 

NO M UNIC ÍPIO  DF V A R 7F A  A l EG RE/CE
5EINFHA 0ST7 1 COM O E S O N Ê ÍU Ç A O  4 F .rb %  05 -7 0 7 1 

Cc*TW*»CÕ* PttOPRlA 0  00%  0 .00%
LO C A L: OIVERSAS LOCALIDADES N O  M U N lC lP lO  DE VAR ZEA ALEG R E CE

CLIENTE: PR EFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZEA A LE G R E  - C £

2.12.1.1. C2B73 - LO C A Ç Ã O  DA O B R A  COM A U XÍLIO  TO P O G R ÁFIC O  [A R E A  ATÉ 5000 M2) (M 2)

I070Q CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.2700 0.0733

I0758 n ív e l  (Ch p ) SEINFRA H 0,00200000 0.6700 0,0013

KJ775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.3200 0.0026

TOTAL Equipa manto 0.07TÍ

Mio da Obra FONTE UNJO C0EF-CIENTE PREÇO UNITAW0 TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16.7700 0.0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.8600 0.0497

12445 TOPOGRAFÓ SEINFRA H 0.00200000 30,3400 0,0607

TOTAL U*e 4* Obra:

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BDI {29.77%): 0,07

VALOR COM BDI: 0,32

2.12.2.1. C3233 ■ R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DO S U B -LE ITO  (M2)

Equlpamaolo

10590 CAMINHÃO TANQUE 8-000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47.9100 0,0541

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155,2600

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 174.7800 0.0627

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54.9600 0,0930

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VI0RAT AUTOPROP (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166.4700

10625 GRADE OE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2.6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3.9600

10642 MOTO NiVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,1000 0.0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H ~ \ 0.00256410 212.4700 0.5448

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H /  A s '  0.00036462 27.0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94.9700 0,2070

TOTAL Equipamento

Moda Obra FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNHAR» TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H ' 0.01282051 15.5500 0.1994

TOTAL Mac da Obra

V / VALOR 2.08

VALOR COM ENCARGOS 2,06

VALOR BDI (29.77%) 0.62

VALOR CÚM BDI 2,70

2.12.3.1. C289S - P A V IM E N TA Ç À O  EM PEDRA T O S C A  C l  REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

Equlcaiwilo

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA Hp 4 (CHP)

FONTE

SEINFRA

UNJO

H

COEFICIENTE

0.05000000

PREÇO UNITÁRIO

23.9200

TOTAL

1.1960

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82.1300

TOTAL EqUpamanlo

Material FONTE UMID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.0000 8.8500

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÀO) SEINFRA M3 0.15000000 64,0200

MAo «teObri FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRÒ SEINFRA H 0,30000000 20,7700 8,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500

^ -------------------------------------------------------  y y i  a  /
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LO C ALIDADES 

NO M UNIC ÍPIO  DE VAR ZEA A L E G R E T E  ______________________
PAV lM EN TAÇ AO  EM PEDRA TO SC A EM D IVERSAS LO C A I IDADFS 

NO M UNICÍPIO  DÊ VA R ZE A  A l E G R F/C F ______________
OIVERSAS LOCALIDADES N O  M U N IC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG R E CE

PR EFEITURA M UNICIPAL DE VA R ZE A  A LEG R E - CE

□  A T A  : 08/11/2022 BOI : 29.77%

SKINFRA 0 2 7  1 COM UESONEKAÇAO

PR Ó PRIA

HORA M£S
47,711%

0,00% 0.00%

TOTAL MAc de Obra: 15.5610

Bervtç® FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 [ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 *32,1*00 18,5820

TOTAL Swvlço: H.5620

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS: 54,61

VALOR BDI (29.77%): 16,26

VALOR COM BDI: 76,87

2.12.4.1. C l 256 - E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL CAM PO  ABER TO  EM TE R R A  A T É  2M  (M31

IModeObra FONTE UNIO COEFICEHTE PREÇO UWTARIO TOTAL

12543 ISERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

TOTAL Mãe de Obre.

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BOI (29.77%): 13,56

VALOR COM 001: 59,12

2.12.4.2. C1609 -  LA S T R O  DE C O N C R ETO  INCLUINDO  PREPARO E LA N Ç A M E N TO  (M3)

«M .W UNID COEFICIENTE PREÇO tMTÃJOO TOTAL

10109 AREtA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65,4100 45,5562

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73.8400 64.8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,5400 118,8000

TOTAL Material: 229,2877

IModaObra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNiTÁAK) TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20.7700 41.5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248.8000

TOTAL Mão fle Obre: 290,3400

___________ /D______

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674.32

2.12.4.3. C0365 - B A N Q U E TA / M EIO  FiO DE C O NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)
/  1 v

TOTAL

12544 FORMA METÁLICA P/BANOUETA5 (ALUGUEL) ^EINFRA M 1.00000000 3,3300 3,3300

TOTAL Ueteflel

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500

IfNIP TOTALServiço

C0588 CAIAÇÀO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4.4900 1.1225

C3268 CONCRETO PiVlBR,, FCK=lOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330.0700

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0300

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT, PROF ATÉ l ,50m SEINFRA M3 0,01500000 41.2100

13,1122

/
VALOR 23,45

VALOR COM ENCARGOS 23,45

VALOR BDI (29.7T%) 6,88

VALOR COM BDI 30,43

de OH',
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 * CGC 0 6 .1 8 2 4 7 ^ 4 2 ^ ,

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O BR A: .PAVIM ENTAÇÃO EM PEDRA TO SC A EM D IVERSAS LO C ALIDADES DATA : 08/11/2022 BDI 20.77%

NO M U NIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEGRErCE FOMT£ VERSÃO HORA MÊS REf.
DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇÃO  IEM PEDRA TOSCA FM  D IVERSAS LO C ALIDADES 

N O  M U NIC ÍPIO  OF VA R ZE A  ALEGRE^CE
SEINFRA

ConwoalçOp

í>?r 1 COM DESONERAÇÃO iia a s it jir./e-K 09/2021

LO C AL: DIVERSAS LOCALIDADES NO M U NIC ÍPIO  DE VARZEA ALEG R E CE

CLIENTE: PR EFEITURA M UNIC IPAL DE VA R ZE A  ALEG R E CE

2-12.5.1. C 344T - L IM P E ZA  DE P1S0 EM Á R E A  U R B A N IZAD A (M 2[

tUoda Obra FONTE UNtt COEFICIENTE PREÇO UMTÃRJO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.5500 1.1663

TOTAL 4» Obra: 1,1663

VALOR: f,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0,36

VALOR COM BDI: 1.52

2,13.1.1. 0 2 8 7 3  - LO C A Ç Ã O  D A  O B R A  COM  A U X ÍL IO  TO P O G R Á FIC O  (Á R E A  A T É  5000 M2) (M 2)

FONTE UM» PREÇO UNITÁRIO

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73.2700 0,0733

I075S NIVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6700 0,0013

I0775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1.3200 0,0026

TOTAL Equipamarilo: U.U//Í

M*o 0* Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

(0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16.7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.0600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30.3400

TOTAL MM da Obra:

VALOR: 0-25

VALOR CQM ENCARGOS: 0.25

VALOR BDI (29.77%): 0,07

VALOR COM SOI: 0,32

2.13.2.1. C 3233 - R E G U LA R IZA Ç Ã O  DO SU B -LE ITO  (M2I

FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL .....

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112021 47.9100 0,0541

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155.2600

10607 COMPAQ. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,0500 0,1346

K3721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0.00035097 174.7800

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPRQP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54 9600 0.0930

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTQPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166,4700

10625 GRADE DE DISCOS (CH() SEINFRA H 0,00038462 2,6300

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3.9600

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75.1000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212.4700 0,5448

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0900

10700 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94,9700

TOTAL Equlpamanto

M io da Obra /  j \ FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500

V  J
1

VALOR 2 M

VALOR COM ENCARGOS 2,00

VALOR BDI (29.77%) 0,62

VALOR COM BOI 2,70

2.13.3.1. C2895 - PA V IM E N TA Ç Ã O  EM P E D R A TO SC A C l REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR IU 3) (M 2)

PREÇO UNITÁRIO TOTAL
Equrp*marri<r

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.9200 1,1960

I0726 COMPACTAQOR LISO TANDEM AUTQPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000

É Socia - Atpmfstradora da 
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07.A22.145/0001-20 - CGC 06.18247'

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
.PAVIM ENTAÇÁQ  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d iv e r s a s  l o c a l id a d e s  
NO M UNIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALE G R E /C E ............
P A V lM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LEG R E/C E _________________________
DIVERSAS LO C ALID AD ES NO M U N lC lP lO  DE VAR ZEA ALEG R E CE

PREFEITURA M UNICIPAL DE VARZEA ALEG R E - CE

D A T A  : 08/11/2022 BDI : 20.77%
FONTE

SC INFRA 

Canpà*<M
027 1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

HORA
A3 B!VHi 
0.00%

47,76^. 
0.00%

REF.

OSÍOÍJ

TOTAL Equlpamanto: 2.0173

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTARIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA 5ÉINFRA M3 0.15000000 59.0000 8.8500

11600 PEDRA QE MÂO (RACh ÂO) SEINFRA M3 0,15000000 64.0200 9.6030

TOTAL Matartai: 18.4530

11*6 d* Obra FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UWTARIO TOTAL

104*5 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 62310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15,5500

Sanriço FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0.04300000 432,1400 18.5820

TOTAL ftarvlço.

VALOR: 54.61

VALOR COM ENCARGOS: 54.61

VALOR BDI (29.77%): 16,26

VALOR COM BOI: 70.67

2.13,4.1. C1256 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L CAM PO  A B E R TO  EM TE R R A  A TÉ 2M  (M3)

léáo <H Qbra FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UWTARIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45.5615

TOTAL MAo d* Otx»

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%); 13,96

VALOR COM BDI: 59.12

2 M . i  l .  C160S - LA S T R O  DE CO NCRETO  IN CLUINDO  PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M3)

UM0 COEFICCNTE PREÇO UMTARíO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEIIÍFRA M3 0.69800000 65,4100 45.6562

10280 BRITA S^NFRA
I

M3 0.87800000 73.8400 64.8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.5400

«4o da Obra FONTf UNttl COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRJO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000

280,3400

V L

VALOR; 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

2,13.4.3. C 0365 -  B A N Q U E T A / M EIO  FIO  OE CO NCRETO  M O LD A D O  NO LO C A L (M)

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNfTÀRIO

I2544 I FORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3.3300

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARK)

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500 3,8875

Smviço FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900

C3260 CONCRETO P/VIBR, FCK.MMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (SfTRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000

Reso. Técnico tf;
Eng. Civil F 

CREiA-f

írjforc Asír? !U A  DA CONCEIÇÃO N’ 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -C i 
e Oliveira FONE (88> 9.9727.5939 -  em ail: constru traastron899@ hotm ail.conn
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Sonstrutora Astron Ltda - ME
Karina M. Cavalcanti Canino 
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07.422.145/0001^20 - CGC 06.1824

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O BRA: PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SC A EM  D IVERSAS LO C ALIDADES 

NO M UNIC ÍPIO  OE V A ftZ fcA  ALEG RE/CE
DESCRIÇÃO : p a v i m f n t a ç a o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l  id a d e s

NO M UNIC ÍPIO  OE VARZF A  A l EGRE/GE
LO C A L: DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N IC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG RE • CE

CLIENTE: PREEEITURA M UNICIPAL DE VA R ZE A  ALEG R E CE

O A T A  r 08/11/2022 BDI 20.77%
FOMTE VERSÀO HORA MES REF.

SClNFHA

CampoaçA*
037 1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

B3 BVX.

0.00% 0.00%
O M J » !

e s c a v a ç Ao  e  c a r g a  oe M A tÊ ílIA l de  jaz id a

ÉSCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF. ATÉ 1.50m 0,6182

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (29-77%)

VALOR COM BOI

13,1122 

23.45

23,45

6.96

30,43

2.13.5.1. C3447 - L IM P E Z A  DE PISO EM Á R E A  U R BA N IZA D A  (M 2)

Méo úa Qt»» FONTE UMO CO€F(OÉNTÊ PftEÇO UMÍTÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.5500 1,1663

TOTAL tMo da Obr. 1,1 M3

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1.17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1.52

2 .14.1.1. C2ST3 • L O C A Ç A O  DA O B R A  COM  A U X ÍL IO  TO P O G R ÁFIC O  (AR EA A T É  5000 M2) (M 2(

EqpripMÉMM FONTE UN1C COCRCIiNTE PREÇO LMTÀJUO TOTAL

Kl 700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H O.OOlOÜOOO 73.2700 0,0733

IO 758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6700 0,0013

IO 775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3200 0.0026

TOTAL fcqulp*merrto. 0,0772

IMod« Obi* FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30.3400 0,0607

V J

TOTAL Méo do Obra 0,i 775

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0.25

VALOR BDI (29.77%): 0.07

VALOR COM BDI: 0.32

2.14.2.1. C 3 2 3 3 - R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DO S U B -LE ITO  (M 2) — 7 a

Èqutp#fiwHiKi rÁ íte UNID CO EFICIEN TE PBEÇOUHITilBO TO TA L

10590 CAMINHÁO TANQUE 8 00C (CH) 9EINFP.A H 0,00112821 47.9100 0,0541

10698 CAMlNHÁO TANQUE 8 000 I (CHP) /SEINFRA H 0,00400000 155.2600 0.6210

10607 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 6V05OO 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES VAR AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 174,7800 0,0627

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0.0930

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166,4700 0,1451

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0.0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600 0,0086

I0642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75,1000 0.0000

I0756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,4700 0.5448

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0,0104

I0760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94.9700 02070

TOTAL Equlpamanto: ' . n a

H M R O N l FONTE UWD O O EFlC KN TE «teço UNfTÁWO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,5500 0,1994

TOTAL Mao d. Obra: 0.1994

VALOR: 2.W

R e s D .T é c É o m c n s l i_ _ _ _ _ _
Eng. C ív iK & .M s  Oliveira

CREA-B.*' • RUA DA CONCEIÇÃO
FONE (88) 9.9727.

N* 8" '  BAiRRO C£NTRO - JUAZ£íRO DO NORTE l Í d a " Í E
5939 -  em aih constru traastm n899@ hotnnail.com  Karma M Cava|can|| Cdm|[Q

GPF 035 752 244-39

o 0
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C O N S T R U T O R A

A stron

CON5TRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC 06.182479

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O BR A: PAVIM ENTAÇÃO  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s  

NO M UNIC ÍPIO  d e  v a r z e a  A L ê GRE»C£
DESCRIÇÃO : PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA EM D IVER SAS LO CAI IDADES  

NO M UNICÍPIO  d e  v a r z f a  a l e g r e /c e

LO C A L: D IVERSAS LOCALIDADES N O  M U N IC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG R E - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR ZEA ALEG R E CE

D A TA  : Oa/11/2022 SDI 20.77%
FONTE V ERSÃ O

SÉ INFRA 027 l  COM DESONERAÇÃO

C & rv o m K e *  PWOPSIA

H O RA  M E5 RCF.

4 7.7b% 0*2071
0 ,00% 0.00%

VALOR COM ENCARGOS: 2,08

VALOR BOI (29.77%); 0,92

VALOR COM BD1: 2,70

2 .14.3.1. C2895 * P A V IM E N TA Ç Ã O  E H  PED R A TO S C A  C l  REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M2)

Equ^wiwnto FONTE 4JtM0 COEFICIENTE PREÇO UWTARKJ TOTAL

IQ724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA KP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.9200 1,1960

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82.1300 0,8213

TOTAL Equipamento: 2.0173

Mataria! FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNFAR» TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.0000 8.6500

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÀO) SEINFRA M3 0.15000000 64.0200 9.6030

TOTAL Material: 18,4530

Ittoda Obra FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10*45 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15.5500 9,3300

TOTAL M*o Obra 15,5410

Serviço FONTE UNID ....COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA $/PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0.04300000 432,1400] 18,5820

TOTAL Sarvlço, 18,5820

VALOR: 54,81

VALOR COM ENCARGOS: 54,61

VALOR BDl (29.77%): 16.26

VALOR COM BDl: 70,87

2 .1 4 .4 1 . C 1256 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U AL CAM PO  A B E R TO  EM TE R R A  A TÉ 2M (M3)

U M M O tn FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNfTÀJUO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15,5500 45,5615

TOTAL U*c oe Obr» 45.5815

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BOI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDl: 59,12

_________________________________________________________________________________________________________________________  .A t - i____________________________________________________________________________ _____ __________

2 .1 4 4 .2 . C 1609 - LA S T R O  DE CO NCRETO  IN CLUINDO  PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M 3| , 1
/  FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UWTÁMC TOTAL

10109 AREIA MEDIA f  SEINFRA M3 0.69800000 65,4100 45,6562

I02BO BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73.8400 64.8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.5400 118.6000

TOTAL Material IM.BT7
MfexMOU* FONTE UNID COeFIOENTE PREÇO UNTf ARiO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20.7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248,8000

TOTAL MAo oe Obra. HO . ira

V v j '

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDl (29.77%): 154,69

VALOR COM BOI: 674,32

2.14.4.3. C0365 - B A N Q U E T A / M EIO FtO DE CO NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)

Mataria! FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UwTAftSO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3,3300 3,3300

Sócia -  Adm Psíradora da

Peso Técíród A M UA DA CONC£,<* °  n ’  899' BAIRRO CENTRO - JUAZE,R° ° °  N° RTE ^ S a í r c í S c a n t ’Camíto
aira FONE (88) 9.9727.5939 -  emaii: construtraastron899@ hotmail.com CPF 035 752.244-39

mailto:construtraastron899@hotmail.com


C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 CGC 06.1824

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: PAVIM ENTAÇÁO  e m  p e o r a  t o s c a  e m  d iv e r s  

NO M UNIC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l e g r e t e
AS LO C ALIDADES D A TA  : 08/11/2022 BDI : 29.77%

FONTE VER5ÁO HORA MEB RtF.
DESCRIÇÃO : PAVIM FN TAÇ ÀO  EM PFO R A TO SC A EM D IVER SAS LO C A I IOADFS 

NO M UNIC ÍP IO  DF VAR ZEA ALBQREJCE
SEINFRA 0 7 7  1 COM B f  SONfcKAÇÃÜ 113 #»% 4 7  76%  O M C 7 ' 

Cem ooalç*#  PH O P H I* 0 .00%  0.00%.
LO C A L: OIVERSAS LOCALIDADES N O  M UNIC ÍP IO  OE VAR ZEA ALEG R E CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL OE VA R ZE A  ALE G R E  - CE

TOTAL UNarial: ÍMOO

HUOtOMm FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3,8875

TOTAL IMo da OOra: 700»

8*7VtÇO FONTE UNIU COEFICIENTE PREÇO UWTAAKJ TOTAL

C0588 CAIAÇÁC FM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1.1225

C3268 CONCRETO P/VIBR.. FCK-10MPaCOM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 330,0700 11.2224

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,0300 0,1491

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0.6182

TOTAL Sgnrtço: 13,1123

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29.77%): «,»a

VALOR COM BDI: 39,43

2.14.6.1. C344T - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2>

H lo k M n FONTE UMD CCCRCNÈNTE PREÇO UNfTÀfllO TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15,5500 1.1663

TOTAL d* Ottr» 1.1M3

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BOI (29.77%): 0.35

VALOR COM BDI: 1,52

2.15.1.1, C2873 - LOCAÇAO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EquiparanM UHIO COEFICIENTE PREÇO UNfTÀAK) TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SBÍNFRA H 0,00100000 73,2700 0.0733

l07Sa NlVEL (CHP) ÍEINFRA H 0.00200000 0.6700 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3200 0,0026

TOTAL Equipamgnto 0,0773

Mèo deObra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO ÜWTARIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0.0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,3600 0.0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

%

TOTAL MAú d* Obra 0.1775

VALOR 0.25

VALOR COM ENCARGOS 0,25

VALOR BDI (29.77%) 9,07

VALOR COM BDI 0.32

2.15.2.1. C 3233 -  R E G U LA R IZA Ç Ã O  DO SU B -LE ITO  (M2)

EqulptnwnN) FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UMTÃMO TOTAL

10690 CAMINHÃO TANQUE 8.000 «(CHI) SEINFRA H 0.00112821 47,9100 0.0541

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 l (CHP) SEINFRA H o.cxwooooo 155,2600 0.6210

10607 COMPAQ DE PNEUS PRES VAR AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES VAR, AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174,7800 0,0627

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600 0.0930

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 166.4700 0.1451

10625 GRADE DE DiSCOS (CHI) SEINFRA H 0.00036462 2.6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3.9600 0.0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75.1000 0.0000

fjDA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE '  A d m iflís tra d o te  'jr
ÃT:’ I fD N E  (88) 9.9727.5939 -  em ail: constru traastron899@ hotm ail.com  u , 5-'«»ora Astron L tc J a  ■

BA1«71°D KanrnLMn?Valcaníl Camiío-1-BA 19z 1oD CPF: 035752.244-39

mailto:construtraastron899@hotmail.com


R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
p a v iv íe n t a ç A o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d iv e r s a s  l o c a l  id a d e s  

NO m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e >c e

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  LO C A L  ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D F  V A R Z E A  A l  E G R F JC E
O IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R E  • C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D A TA  : 08/11/2022 BDI : 20.77%
FONTE

SEINFKA 027  1 COM O E SO n ERAÇAQ  

PR Ó PRIA

HORA MES R£T.
«3B3% 47 7«% 09*2021
0 .00% 0 .00%

10756 MOTO NI VE LA DOR A (CHP) SEINFRA H 0.00256410 212.4700 0.5448

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFflA H 0.00036462 27.0900 0.0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94,9700 0,2070

TOTAL Equlpimemo: 1.H33

Mão da Obra FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL Mão da Obra: 0.1 »4

VALOR; 2,08

VALOR COM ENCARGOS: 2,08

VALOR BDI (29.77%); 0,62

VALOR COM BOI: 2.70

2.15.3.1. 0 2 8 9 5  - P A V IM E N TA Ç Ã O  EM PED R A T O S C A  C/ REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) (M 2)

Equipamento
....

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,9200 1.1960

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 62.1300 0.8213

TOTAL Equipamento: 2.0173

Hawial FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.0000 6,8500

11600 PEDRA DE MÀO (RACHÀO) SEINFRA M3 0.15000000 64.0200 9.6030

TOTAL Material 18,45»

Uão deObra FONTE UMO COEFIOENTE PREÇO UNFTÁIUO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15,5500 9.3300

TOTAL Mãe de Obra 15,M io

Serwço FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 432,1400 18.5820

TOTAL Serviço 18.58»

VALOR: 54.61

VALOR COM ENCARGOS: 54,t i

VALOR BDI (29.77%); 18,26

VALOR COM BDI: 70,17

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 7 ^ ---------------------------------------------------------------------------
Í .1 5 .4 .1 .Ç 1 256 -E S C A V A Ç Ã O  M A N U AL CAM PO  A BER TO  EM TE R R A  ATÉ 2M (M3> /  '

Mão da O br* FONTE ; UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15,5500 45,5615

7

v  /■

TOTAL Mão de Obra: 48.561 S

VALOR: 45.56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13,66

VALOR COM BDI: 58.12

2.15.4.2. C1609 - LA S TR O  DE C O N C R ETO  INCLUINDO PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M 3)

Material FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

KH09 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.4100 45,6562

10280 BRITA SEINFRA M3 0.67600000 73,6400 64,8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5400 116.6000

TOTAL Mdlerial: 249.23 77

Mio da Obra FONTE UMO coeficiente PREÇO UMTAR» TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41.5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248 8000

TOTAL Mào de Obra: 290,3400

Peso Técnico d?
Ena Civi! f c ^  A^n Sócia - fftPffifístrador? c1*1

de 01 V«WA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTSJofiSrutora Astron Uda ■ !
a /1 6 0  FONE (88) 9.9727.5939 -  email: construtraastron899@ hotmail.conKarina M, Cavalcanti Can.i

CPF 035752.244-39



C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON ITDA-M E 
CNPJ 07 ,422.145/0001-20 - CGC 06.1824

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O BR A: .PAVIM ENTAÇÀO  EM PEOFiA TOSCA EM D IVERSAS LO C ALIDADES

n o  m u n ic íp io  d ê  v a r z e a  a l e g r e ;c e
D A TA  : 00/11/2032 BDI : 2&.77%

FONTE VEfiSÁO HORA ME5 REF-
DESCRIÇÃO : p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  TOSCA e m  d i v e r s a s  l o c a l io a d f s  

n o  m u n ic íp io  d e  v a h z f a  A l e g r f j c e
SEINFRA çr/7 1 COM OESQN&HACAO ILS 65% 47,76% OSr2TO1 

CcnHtófl io0« PRÓPRIA 0.00% 0.00%
LO C A L: DIVERSAS LO CALIDADES NO M U N IC ÍP IO  DE VARZEA ALEG R E CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNIC IPAL DE VA R ZE A  A LEG R E - CE

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519,63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BDI: 674,32

2.15.4,3. C0365 - B A N Q U E TA / MEIO FIO DE CO NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M l

Matsrtt FORTE UHID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P'BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3,3300 3,3300

TOTAL Matartal: 3,3300

Mio daObri FONTE UNiO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO - TOTAL

13391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 20,7700 3.1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15,5500 3.8875

TOTAL UAo d«Obri: 7 0030

S#r>nço FONTE UMO COEFICIENTE preço iwrrÀR» TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÁOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1.1225

C3258 CONCRETO PrVIBR FCK-IOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330,0700 11,2224

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000 4,0300 0,1491

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0,6182

TOTÁL 3wvtçtj: 13.1122

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29.77%): 6,96

VALOR COM BDI: 30,43

2.15.5.1. C3447 - LIM P E ZA  DE PISO EM Á R E A  U R BA N IZA D A  (MZ)

» » » » FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTAR» TOTAL

12643 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.5500 1.1663

TOTAL M*q d* Obra: 1.1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0.35

VALOR COM BOI: 1.52

2,16.1.1. C2873 ■ LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOQRÃFICO (ÁREA ATÊ 5000 M2) (M2)

Equipamento FONTE COEFICIENTE PREÇO UNfTARtO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA 0.00100000 73.2700 0,0733

I0758 n ív e l  (Ch P) SEINFRA / H 0.00200000 0,6700 0.0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA
_____________ ____ / _

H 0.00200000 1,3200 0,0026

TOTAL Equtpamanle: D.077Í

Mio da Obra FONTE UMO COeRCJENTE PREÇO üWTAftlO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0.0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30.3400 0.0607

TOTAL IMo da Obra: 0,1775

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BOI (29.77%): 0,07

VALOR COM BDI: 0,32

2.16.2.1. C3233 - R E G U LA R IZA Ç Ã O  DO S U B-LE ITO  (M2)

E-P*1™™» FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE B.000 I (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100 0.0541

o t ' ' J j t A  i /  ( l. boca - Administradora d
nc$0. lecnmp^isMCí^SFGüA DA c o n c e iç ã o  n ' 899, bairro  c e n t r o  - juazeiro  d o  no rte  -c^onsírutora Astron Ltda - 1, 
Eng, Civilroo. B de Oliveira FONE {88) 9.9727.5939 — ema II; construtraastron899@hotmatl.com Kaima M Cavalcanti Çamiio

\ j  V - ....... nO CFF 035.752.244-39
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07.422,145/0001-20 - CGC 06.18247

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
PAVIM ENTAÇÃO  EM PED R A TOSCA EM  D IVERSAS LO C ALIDADES  

NO M UNIC ÍP IO  DE VARZEA a l e g r e /c e

PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA EM  D IVFR SAS LO C ALIDADES 
NO M UNIC ÍP IO  DE VA R Z E A  ALEQ RE/CE
DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N IC ÍP IO  DE VAR ZEA ALEG RE ■ CE

PREFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZE A  ALEG R E CE

D ATA r 08/11/2022 BOI : 20.77%
« W T t

SEINFRA

C rm cosiçft*

HORA
027  1 COM D ESONERAÇÃO 

TOOPW*

MES
m  47

o.oo% 6JS0%

r u r.
WW02T

10698 CAMINHÃO TANQUE 8 000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155.2600 0,6210

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR, (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61.0500 0.1346

K)721 COMPAC DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174,7800 0.0627

10610 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54.9600 0.0930

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VJBRAT AUTOPROP (CHP) SEINFRA H 0.00087179 166.4700 0.1451

10626 GRADE DE DiSCOS (CHO SEINFRA H 0.00030462 2,6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600 0,0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75,1000 0.0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,4700 0.5448

10667 TRATOR ÒE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00036462 27,0900 0.0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94.9700 0.2070

TOTAL Equipamento: 1,9023

Máo da Obra FONTE UNlD COEFICIENTE PREÇO UWTÂRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAo da Obra: 0,1994

VALOR: 2,08

VALOR COM ENCARGOS: 2,00

VALOR BDI (29.77%); 0.62

VALOR COM BDI: 2.7©

2.16.3,1. C2895 - PAVIM E N TA Ç Ã O  EM P E D R A T O S C A  Cí REJUN TAM EN TO  (A G R E G A D O  AD Q U IR ID O ) (MZ)

FONTE UNlD COEFICIENTE PREÇO UMTTÀAIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.9200 1,1960

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82.1300 0,8213

TOTAL Equipamento: 2,0173

MaSertal FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UHfTÀR» TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59,0000 8,8500

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÀO) SEINFRA M3 0.15000000 64,0200 9,6030

TOTAL Uataríal: 18.4530

w o  9* O br* ... . . FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTARIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6.2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15.5500 9,3300

TOTAL Mac da Obra: 15,5610

Serviço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNfTÀAlO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 432,1400 18,5820

TOTAL Serviço; '0.5820

VALOR: 54,61

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (Í9.77%):

VALOR COM BDI:

2.16.4.1. C1256 - E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL CAM PO  A B ER TO  EM TE R R A  A T É  2M (M3)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- / ____L  .
Mío de Obra FONTE / UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12643 SERVENTE SEINFRA j H 2,93000000 15,5500 45.5615

.  ^  /

TOTAL htto da Obra 43 5018

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59.12

2.16.4.2, C1609 ■ LA S T R O  DE CO NCRETO  INCLUINDO  PREPARO E LA N Ç AM EN TO  (M3)

Material FONTE u w COEFICIENTE | PREÇO UNITAWO TOTAL

R?sd. Técnii
Eng. ( E de Oliveira

REA-Sa  '.9716D

Socia - AÉlpwiTstradora da
RUA DA CONCEIÇÃO N1 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE ^°nStrutora Astron Ltda - ME 

FONE (8 8) 9,9727.5939 — email: construtraastron899@hotmail.com Karina M ^avaícantl Camilo
CPF 035.752.244-39
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422.145/0001-20 - CGC06.182471

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R ê /C E
P A V IM fc -N TA Ç À O  E M  P F D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A I ID A O F S  

N O  M U N IC ÍP IO  O F V A R / F A  A l F G R F /C F

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

D A TA  ; 08/11/2022 BD i : 20.77%
FONTE

SE  INFRA 

CcvnpoaiçA*

V ERSÃ O

077 '  COM D E SW E K A C A O  

PR Ó PRIA

H ORA MES REF.

47.701»» 0yl07 \
0.00% o.ixnfc

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65,4100 45.6562

10280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 73,8400 64,8315

10805 CIMENTO PÒRTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.5400 118,8000

TOTAL Matartal: 2M.2a77

«êodaObf* FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UWTARtO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248.8000

TOTAL Méo de Obra; W0.34CC

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519.63

VALOR 8DI (29.77%): 154,69

VALOR COM BOI: 674,32

2.16.4.3. CG365 * B A N Q U E TA / M EIO FIO DE CO NCRETO  M O LD A D O  NO LO C A L (M)

Méttritf FONTE UMID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S44 FORMA METÁLICA PtSANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3.3300 3,3300

to tal 3,3300

Moda Obra FONTE uwo COEFICIENTE PREÇO UNfTAlUO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500 3,8875

TOTAL Mac as Obra: 7 0030

FONTE uwo COEFICIENTE PREÇO UHfTAWQ TOTAL

C0588 CALAÇÃG EM DUAS DEMÃOS COM SüPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-IOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330,0700 11.2224

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,0300 0,1491

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0.6182

TOTAL Sanrtço; 13,1122

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BOI (29.77%): 6,98

VALOR COM BDI: 30,43

2,15,5.1. C 3447 - L IM P E Z A  D E  PIS O  EM  A R E A  U R B A N IZ A D A  |M2)

Mio da Obra FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO UWTARKJ TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1.1663

V  , P

TOTAL Méo da Obra: V.1M3

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

______

2,17.1.1. C2673 - L O C A Ç A O  D A  O B R A  C O M  A U XÍLIO  T O P O G  R A F IÇ O  (A R E A  A T É  5000 M2) (M2)

E qu lp ™ *, FONTE /  UNID COEFICIENTE PREÇO UWTARIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.2700 0.0733

IO 758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0.6700 0,0013

KJ775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3200 0.0026

TOTAL Equlpanwilo: 0,0772

Mio da Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0.0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24,8600 0.0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

TOTAL Méo de Obra: 0,1778

W s DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE SÓCÍa - A Í , |r7T_  .
(88) 9.9727.5939 sm âil. construtr335tron899^photm3if.c0rn Construtora Astron u  ■ ' '
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C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479-

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O BR A: .PAVIM ENTAÇÃO  EM PE ORA TO SC A EM D IVERSAS LO C ALIDADES 

NO M U NIC ÍPIO  DE VARZEA ALEG RE/CE
D ATA : 08/11/2022 BOI : 28.77%

FO N TE V ERSÃ O  H ORA MES REF.
DESCRIÇÃO : PAVIM FNTAÇAO  FM PFD R A  TOSCA EM D IVERSAS LO C ALIDADES 

N O M U N IC IP IO  DE V A R /F A A 1  EGRF7CE
SE INFRA 0 2 7  1 COM  D ESONEHACÃO *3  *S%  4 7  7B% 0 0 /2 0 /1  

Cúm posic.0* PR Ó PRIA  0 .00%  0.00%
LO C A L: DIVERSAS LOCALIDADES NO M U NIC ÍPIO  DE VAR ZE A  ALEG RE • CE

CLIENTE: PR EFEITURA M UNIC IPAL DE VA R ZE A  ALEG R E CE

VALOR 0,29

VALOR COM ENCARGOS 0,25

VALOR SDI (29.77%) 0,07

VALOR COM BOI 0,32

2.17.2.1, C 3 2 3 3 - R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DO S U B -LE ITO  (M 2|

FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNtTÁAiO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,9100 0.0541

10686 CAMINHÍO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,2600 0.6210

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0.00035897 174.7800 0,0627

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600 0,0930

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP (CHP) SEINFRA H 0.00087179 166.4700 0.1451

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00036462 2.6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600 0,0086

10642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,1000 0.0000

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,4700 C.5448

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0,0104

10760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 94,9700 0.2070

TOTAL Equipamento: 1,6823

Mio d* O&ra FONTE UNID COEFICEENTb PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL Mio to Obra: 0.1 WA

VALOR: 2.08

VALOR COM ENCARGOS: 2.08

VALOR BDI (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2,70

2.17.3.1. C2895 - P A V IM E N TA Ç Ã O  EM P E D R A TO S C A  C l  R EJU N TAM EN TO  (A G R EG AD O  AD Q U IR ID O ) (M 2)

— ■ FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA 7 0,05000000 23,9200 1,1960

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTQPROPÈLIDO (CHP) SEINFRA h 0,01000000 62.1300 0.8213

7_____________L_ TOTAL Eqjip.nw.lc í.0173

Material FONTE , UN» COEFICIENTE PREÇO UNITAAJO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.0000 8,8500

I I600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000 64.0200 9,6030

TOTAL Material: 18.45»

MiQOaObr* FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6.2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15.5500 9.3300

TOTAL Mio de Obre: 13,5810

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UMITARJO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 432.1400 18,5820

%
TOTAL Serviço: 1B.5B20

VALOR: 54.61

VALOR CÚM ENCARGOS: 54,61

VALOR BOI (29.77%); 16,26

VALOR COM BDI: 70,87

2.17.4.1. C 1256 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L CAM PO  A BER TO  EM TE R R A  A TÉ 2M (M l)

Mio de Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNrTARJO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45.5615

D t i  • Sóaa - Adrpmstracfora da
TecnTO Í> |f)sfíll(0í3A sfrorPU A  DA c o n c e iç ã o  n * 899. BAIRRO CENTRO - ju a z e ir o  d o  n o r te  _ Â ír]SÍ™tora Asiron Ltda - ME 
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R E L A T Ó R fO  A N A L lT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O B R A : PAVIM ENTAÇÃO  EM PED R A TOSCA EM D IVER SAS LOCALIDADES D A T A  ; 08/11/2022 BO I 70.77%

NO M UNIC ÍPIO  D b  VARZfcA A LEG R E 'C E FONTE w e n s A o HORA KES «EF.
D E S C R IÇ Ã O : PAVIM ENTAÇÃO  PM PFD R A  TOSCA EM D IVER SAS LO C ALIDADES 

NO M UNIC IPtO  OE VA R ZE A  A l FG RF/CE
SÉ INFRA 077 1 COM DESONERAÇÃO 

PROPRLA
W .8 W

0.00%

íiS T n y i

L O C A L ; DIVERSAS LOCALIDADES NO M U N iC IP IO  DE VAR ZEA ALEG RE • CE

C L IE N T E : PREFEITURA M UNICIPAL DE VA R ZE A  ALEG R E - CE

TOTAL Mio 6* Obra: 45.5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,96

VALOR BDI {29,77%); 13,56

VALOR COM BOI: 59,12

2.17.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

FONTE VMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.4100 45.6562

I0260 BRITA SEINFRA M3 0.67800000 73,6400 64 8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.5400 118.8000

TOTAL Mai*rlal; 224.2877

ktáo m  Obra FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UWTÂRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20.7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248,8000

TOTAL Mão da Obra: 2W.J400

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519.63

VALOR BDI (29.77%): 154,69

VALOR COM BOE: 674,32

2.17.4.3. C0365 ■ BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL <M)

FONTE UNK) COEFICIENTE PREÇO UMTARJO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANOUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000009 3,3300 3,3300

TOTAL Mataria!:

Mão da Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA M 0,15000000 20.7700 3.1155

125*3 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.8875

TOTAL Mão da Obra: 7.0030

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UMTARIO TOTAL

00588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1,1225

C32B8 CONCRETO P/V1BR.. FCK-lOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (STRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 330.0700 11.2224

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000 4.0300 0.1491

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE IA.CÃT. PROF. ATÉ I .S0m SEINFRA M3 0.01500000 41.2100 0.6182

/ .

TOTAL Serviço: 13.1123

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23,45

VALOR BDI (29.77%): 6.98

VALOR COM BOI: 30,43

2.17.5.1. CS447 - L IM P E ZA  DE PISO EM Á R E A  U R BA N IZA D A  (M2)

MM da Obr* FONTE
h

COEFICIENTE PREÇO UMTÁIO0 TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA 0,07500000 15.5500 U 663

%  1

TOTAL Mão da Obra: 1.1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.7T%): 0,35

VALOR COM BD(; 1.52

2.18.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ S000 M2) (M2|

Equipamento FONTE UNIO C0CFIC1ÉNTÈ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73.2700 0,0733

, Í Ojntmístradoi.......flDA c o n c e iç ã o  899, b air r o  ce n tr o  - juazeiro  d o  n o r t e -CE.. : 'a - Administradora da
NE {8 8 ) 9.9727.5939 -  email: construtraastron899@hotmaii.com .. M: ;-rUtora Astroil LtCÍa ■ ME

R t -afina M, Cavaleaníi Camilo
' i- 036 752 244-39

mailto:construtraastron899@hotmaii.com


R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA EM D IVER SAS LOCALIDADES  

n o  m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e /C e  .......  .....................
PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TOSCA EM D IV E R S A S  LOCALIDADES 
NO M UNIC ÍPIO  DE V A R Z F A  A l FGRF7CE_______  ___________
DIVERSAS LO C ALIDADES NO M U NIC ÍPIO  DE VA R ZE A  ALEG RE - CE

PR EFEITURA M UNICIPAL DE VA R ZE A  ALEG R E CE

D A TA  ; 08/11/20?? BDI : 29.77%
POWTE

SEINFRA

CcvnpoaiçAe

VERSÃO
03/ 1 COM {9E SO N ERA ÇA l! 

PR Ó PRIA

HORA MES

« 3  B5% <17 76%

0,00% 0.00%

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6700 0,0013

10775 TÊODOLITO (CHP) SEJNFRA H 0,00200000 1,3200 0.0026

TOTAL Equipamento: 0.0775

MAodeObra . FON1E UMO COEFICIENTE PREÇO UnitAriO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16.7700 0.0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.8600 0.0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30.3400 0,0607

TOTAL Mm  da Obra: 0.1775

VALOR: 0,25

VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR BDI (29.77%): 0,07

VALOR COM BDI: 0,32

2.18.2.1. C3233 - R E G U LA R IZA Ç Ã O  DO S U B -LE iTO  (M2)

Equlpwitinw FONTE UMI0 COEFICIENTE PREÇO WETAIüO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 6 000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100 0,0541

10698 CAMINHÃO TANQUE B 000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155,2600 0.6210

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR, (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,0500 0.1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 174,7800 0,0627

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54.9600 0.0930

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 166.4700 0.1451

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3.9600 0.0066

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 212,4700 0.5440

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0,0104

IQ7S0 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 94,9700 0,2070

TOTAL Equipamento 1.W23

WodsObrB ;;; /  V ç * • '  ' FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0.1994

TOTAL UAo d* Obra:

í
VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (2».77%):

VALOR COM BDI:

2,08

0,62

2,70

2.18.3.1. 0 2 895  • PA V IM E N TA Ç Ã O  EM P E Ü R A TO SCA C l  REJUN TAM EN TO  {A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)
f7T)

FONTE UH,D . COEFICIENTE PREÇO UHfTÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA 7 0.05000000 23.9200 1,1960

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA 0.01000000 82.1300 0,8213

7 TOTAL Equipamento; 2.0T73

MptariM FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO W#TARK3 TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.0000 8.8500

11600 PEDRA DE MAO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000 64,0200 9,6030

TOTAL Material: 1MS30

Mio d» Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETÉiRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15.5500 9.3300

TOTAL Meo d* Obra:

FONTE UMO COEFiCKMTE PREÇO UNrTÂR» TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO I 4 SEINFRA M3 0,04300000 432,1400 18.5820

TOTAL Serviço: 18,5620

F?sc. Técnico tf
Eng. Civil F,

C P ^ ' i - 0 Í A

ora Asíron
de OiiveRSJA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO N O R T E ^ ^ r^ c ra  AstrCH- Ltda

16D FONE {88) 9.9727.5939 -  email: constrgtraastron899@hotmail.coni.

istraclora da
E

arma M. Cavalcanti Camilo
CFF: 035 752.244-39
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O B R A : .PAVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SC A EM  D IVER SAS LO C ALIDADES D A TA  : 08/11/2022 SDI 20.77%

NO M U NIC ÍPIO  DE V AKZEA A LE G R E 'C £ FOMTE VCRSAO HORA #*ea RÉF.
D ESCRIÇÃO : PAVIM FN 1AÇ AO  EM P E D R A TOSCA EM  D IVER SAS lO C A l IDADES 

NO M U NIC ÍPIO  OE Y A R Z F A  A l EG RE/CÊ
s e  INFRA 

C o m poa*^ *

027 l  COM DE SONERAÇAO 

PROPftM
B3 8S%
0.00%

47 7B%
0.00%

os(7n/t

LO C AL: DIVERSAS LOCALIDADES NO M UNIC ÍP IO  DÊ VAR ZEA ALEG RE • CE

CLIENTE: PR EFEITURA M UNICIPAL DE VAR ZEA ALEG R E CE

VALOR: 54.61

VALOR COM ENCARGOS: 54,61

VALOR BDl (29.77%): 16,26

VALOR COM BDl: 70,67

2.18.4.1 C1256 - E S C A V A Ç A O  M A N U AL CAM PO  A B E R TO  EM TE R R A  ATÉ 2M (M3|

M o da Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UHITÁR IO TOTAL

Í2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45.5615

TOTAL M4o da Obra: 45.541 S

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDl (29.77%): 13,56

VALOR COM BDl: 59,12

2.18.4.2. C1609 - LA S TR O  DE C O NCRETO  INCLUINDO PR EPARO  E LA N Ç AM EN TO  (M 3)

M M FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UMTÀRJO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.4100 45.6562

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 73,8400 64,8315

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.5400 118.8000

T0T4L IM M ¥: OT.HJT7

WcdaObra FONTE UMO C0Ef!C*NTE PREÇO U*fTÀflí> TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20.7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248.8000

total wao da Obra: 290,3400

VALOR: 519,63

VALOR COM ENCARGOS: 519.63

VALOR BDl (29.77%); 154,69

VALOR COM SOI: 674,32

2.18.4.3. C0365 - B A N Q U E T A / M EÍO FIO DE CO NCRETO  M O LD AD O  NO LO C A L (M)

Matwlaf FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2544 FORMA METÁUCA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3,3300 3.3300

TOTAL Matarial 3,3300

Mto da Obra FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H
/

0,f600000Ü 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H
/  '

0,25000000 15.5500 3,8875

TOTAL Mac da Obra 7,0030

Sanriça FONTE UMO /  COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO T ™
C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4.4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VI8R., FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 330.0700 11,2224

03211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,0300 0.1491

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT, PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41.2100 0.6182

%  j

TOTAL Sarvfço: 13.1122

VALOR: 23,45

VALOR COM ENCARGOS: 23.45

VALOR BDl (29.77%): 6,98

VALOR COM BDl: 30,43

2.18.5.1. C 3 « 7  - L IM P E Z A  DE PISO EM A R E A  U R B A N IZA D A  (MZ)

Mioda Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTARKJ TOTAL
I2M3 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.5500 1,1663

TOTAL Uéoda Obra: 1.1663

— - A 9

i »
co B de Oliveira

' S715D

socia - AdijffftMíradora tia
___ „ _______ ^oristrutors Astron Ltda - ME

DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -C E , : V Cavalcanti Camilo 
)NE (88) 9.9727.5939 — email: construtraastron899@hotmail.com CPF 035 752 244-39

mailto:construtraastron899@hotmail.com


C O N S T R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.1824

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
O B R A ; P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2 B D I 2 0 ,7 7 %

FONTE VERSÃO HORA MES REJL
D E S C R IÇ Ã O . P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D F  V A R / E A  A l  E G H F JC E
SElNFRA 02? i c o m  oe&O N E KAÇ A o 

PRÓPRIA

IB S S ''

0.00%

*7,70%

0.00%

CXV7TO1

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  ■ C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  ■ C E

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 9,35

VALOR COM BDI: 1,52

R?sd. Técnica4â ô stnjíc'3 Asíron
Eng. Civil Oliveira

S8 fcafRS&

RUA DA CONCEIÇÃO N‘ 899, BA IRRO  CEN TRO  - JU AZEIRO  DO NORTE -C E
FONE (88) 9 .9727 .5939  — em aii: construtraastron899@ hotm ail.com

o
y

i*
!.

10
!

mailto:construtraastron899@hotmail.com


L-TeatônmConstruções
C N P J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C G  F : 06 -3 7 0 .8 0 4 -3

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO
INDUSTRIA E SERVIÇOS

PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VÁRZEA ALEGRE-CE.

0  Licitante TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO INDÚSTRIA E SERVIÇOS LTDA - ME, CNPJ n.« 

10.453.927/0001-30 com sede na RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, ne 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, localizado 

em JUAZEIRO DO NORTE/CE, por intermédio de seu PROCURADOR o Sr. CLÁUDIO TENÓRIO CAMILO, portador 

da RG n2 92218885 SSP/CE e do CPF n9 310.126.553-34 abaixo assinado, declara, sob as penas da lei: Que acata 

inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as alterações e condições da 

TOMADA DE PREÇO Ne 2022,10.19.1

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão 

executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10(dez) dias 

consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso SEJAMOS VENCEDORES (ES) 

DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRATOSCA 
EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE.

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 1.072.920,75 (UM MILHÃO, SETENTA E DOIS MIL, NOVECENTOS E VINTE REAIS, 
SETENTA E CINCO CENTAVOS)

• rProponente: TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO, INDUSTRIAL E SERVIÇOS LTDA 

'w '  Endereço: RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n* 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE 

CNPJ: N° 10.453.927/0001-30

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias. •

Prazo de execução: conforme editai.

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 08 DE NOVEMBRO DE 2022.

U - -- -----------

A 1432/ D/CE



Teotônio
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S T R IA  E SER VIÇ O S W

C N P  J: 10.463,927/0001-30 - C G F :  06.370.804-3

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N lC lP lO  D E  V  A F IZ  E A  A L E G R E  - C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 0 « /11/2022 BOI : 2 9 .77%
PONTÊ VE H6ÃO

S filN F R A  OZ7 1 C OM  D eSOM RRAÇAO
PRÓPRIA

H O R A M ES R £F.

03.63% O M lH  1

000% 0.00%

2

2.1 

2.2 

2.3 

2 4 

2.5 

2 6

2 6 

2.9 

2 10 

2.11 

2.12

PLANILHA ORÇAMENTARIA POR TRECHOS

TRECHO 01 - SITIO FORTUNA 1

TRECHO 02 - SITIO FORTUNA II

TRECHO 03 • RUA MARIA VIEIRA - GROSSOS

TRECHO 04 - LADEIRA SITIO LAGOS DAS PAMELAS - SEDE RURAL

TRECHO 05 SITIO CAJAZEIRAS 0 CANINDEZINHO

TRECHO 06 - RUA DIVINO GOMES DE MORAIS - SERRINHA

TRECHO 07 - SITIO CARRAPETEIRA - CALABAÇA

TRECHO 08 - SITIO SÂO CAETANO - NARANIU

TRECHO 09 - RUA FRANCISCO BITU DE BRITO - SANHAROL

TRECHO 10 - LADEIRA ROÇADO DE DENTRO - SEDE RURAL

TRECHO 11 - SITIO MUNDO NOVO - NARANIU

TRECHO 1 2 -TR AV PEDRO BECA - SANHAROL

TRECHO 13 - SITIO MALHADA DO JUA - CALABAÇA

TRECHO 14 - RUA FRANCISCO ALVES MENEZES - JUREMAL

TRECHO 15 - RUA FRANCISCO DE FREITAS - VARJOTA

TRECHO 16 - RUA JOAQUIM BEZERRA DA COSTA

TRECHO 17 ■ RIO GRANDE (LAGOINHA) ■ RIACHO VERDE

TRECHO 18 ■ LADEIRA DO ALTO DOS CORREIAS - RIACHO VERDE

1.072.920,75 50.00

305.856.88 14,25

8.324.64 0.39

84,119.11 3,92

106.001.86 4,94

114.635,34 5,35

11.667.30 0.54

31.014,46 1,44

44.167.44 2.06

33.669.33 1,58

15.458.60 0,72

16.290,90 0,76

30.014,10 1,40

59.307.24 2.76

39.364.34 1,83

31-172.67 1,45

45.090.38 2,10

47.781.7B 2.23

48.584,18 2,26

VALOR BOI TOTAL: 240.108,65 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 826.812,09

VALOR TOTAL: V07Z, 920.75

Representante Legal 
e Resfiakfísãvd Técnico 
Eng.CWilt Cláudio Camilo

CREA 14327 D/CE



Teotônio
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J: 10.453.927/0001-30 - C G F: 06.370.804-3

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM OVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/C6 DATA: 0 & 'l1/2022 BDI 29.77%

.....- ... ...... i «MíTÉ VtMAO -OAA W S DATAAtF
DESCRIÇÃO: SEINFRA 0271 COM OESOMERAÇÁO 83.85H. 47.7$«s 05/2021

LOCAL DIVFR5ÃS fOCALlDADES NÕ MUNICÍPIO DE VARZFÀ ALEGRE CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DF. VARZEA ALEGRE CE

■ví"-- €  "" ITEM CÓDIGO w * e m ç * o FONTE UNID QUANTIDADE
PBEÇO UNITÁRIO RI

SEM BDI | BD. ] COMBDÍ
PREÇO 

TOTAL Rí

2 PLANILHA ORÇAII4ENTÃR1A POR TRECHOS 1.072,920.75

2.1 TRECHO 01 - SITIO FORTUNA I 305.856.68

2.1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.095.82

2.1.1 1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 to,00 148,42 44.1B 192.60 1 926,00

2 C2B73 LOCAÇÃO OA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 3 440,85 0.26 0.06 0.34 1.169,82

2.1.2 MOVIMENTO OE rERRA « 324,16

2.1.2.1 C3233 j REGULARIZAÇÃO DO SUB-LElTO [ SEINFRA | M2 | 3 440.65] 2,m | 0,62 2,71 9.324.16

2.1.3 PAVIMENTAÇÃO 215.698,33

2.1-3 1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 3.027,77 54.90 16.34 71 24 215.698.33

2.1.4 DRENAGEM SUP ERFICIAL 72,508,78

2.1.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M SEINFRA M3 41,29 45,56 13.56 59.12 2.441,06

2.1.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 41.29 522,48 155,54 «78.02 27.995,45

2 1 4 3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 1 376.26 23.56 7,01 30,57 42072,27

2.1.5 SERVIÇOS DIVER SOS 5.229,79

2.1.5.1 C3447 1 LIMPEZA DE PlSO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA ]  M2 | 3.440,651 1,17 0,3s] 1.52 5.229,79

2.2 TRECHO 02 - SITIO FORTUNA II 8.324.84

2.2.1 SERVIÇOS PREUMINARES 32.05

2.2.1.1 C2B73 [ lOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA | M2 94.25] 0.261 0.0e| 0.34 32.05

2.2.2 MOVIMENTO DE TERRA 255.42

2.2.2.1 C3233 [ REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO | SEINFRA | M2 94,25 2,09 0,62| 2,71 255,42

2.2.3 PAVIMENTAÇÃO 5.908.65

2.2.3 1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Q  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 82,94
_______L ü *

16,34 71,24 5.908.65

DRENAGEM SUP *y£UJ 1.995,48

2.2.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 s U 3 „  « .56 13,56 59.12 66,81

2.2.42 C1609 LASTRO OE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 1,13 522,48 155,54 678.02 766,16

2,24.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 37,70 23,56 7,01 30,57 1.152.49

2.2.5 SERVIÇOS DIVEF SOS __ 143.26

2.2.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA | M2 | 9 4 ^ ]  ( $  1.1t | 0,35 1,52 143,26

7 3 /  r \TRECHO 03 - RUA MARIA VIEIRA ■ GROSSOS /  . 84.119,11

2.3.1 SERVIÇOS PRELIMINARES j 323.77

2.3.1 1 C2873 [lOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA | M2 | /  962.25] 0.26] O.Osj 0,34 323,77

2.3.2 MOVIMENTO DE TERRA 2 580,60

2 3-2-1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA j M2 | j  952.25| 2.09| 0.62] 2.71 2.560.60

2.3.3 PAVIMENTAÇÃO 59.697,70

2 3.3 1 C2B95 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA D  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 837,98 54,90 16,34 71.24 59 697,70

2.3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 20 069,62



IConstruçôes
TEOTÔNiO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO 

INDÚSTRIA E SERVIÇOS
C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F: 06.370.804-3

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA; .PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM DfVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE DATA: 08/11/2022 B D I; 29.77%

O E S cm çJo
VCRSAO HORA BCS M '4  « f

.PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE SE INFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 83.®% 47.76% 0SS071

LOCAL DIVERSAS LOCAUOADES NO MUNlClPK) DF VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE. PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

ITEM CÓDIGO OESCRIÇiO FONTE UWD
PREÇO UNITÁRIO Rí PREÇO 

TOTAL R iSEM BDI BDI COM BDI

2.3.41 C l 256 ESCAVAÇÀO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 11.43 45,56 13,66 59.12 675,74

2.34-2 C l 609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 11.43 522,48 155,54 678,02 7.749.77

2.3.43 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 380 90 23,56 7,01 30,57 11 644 11

2.3.5 SERVIÇOS DIVERso s 1.447,42

V

5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SE INFRA M2 952,25[ 1,1 ?[ 0,35 1,52 1.447,42

TRECHO 04 - LADEIRA SITIO LAGOS DAS PAMELAS - SEDE RURAL 106.001,16

S

2.4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 408.00

24.1.1 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) ] SEINFRA M2 | 1.200.00| O,20| 0.08 j 0.34 408,00

2.4.2 MOVIMENTO DE TERRA 3,252.00

2.4J.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITQ | SEINFRA M2 | 1-200.00] 2,09 0,62] 2.71 3.252,00

2.4.3 PAVIMENTAÇAO 75.229.44

2.4.3.1 C259S PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTQ (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 1 056,00 54,90 16,34 71,24 75.229,44

2.4.4 DRENAGEM $UP ERFIOAL 25.288,42

2.4.4 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 14 40 45,56 13.56 59 12 851,33

2.4.42 C l 609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 14,40 522,4* 155.54 678.02 9.763,49

2 4 4  3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO OE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 480,00 23,56 7.01 30.57 1*673,60

2.4.5 SERVIÇOS DIVER SOS 1.624.00

2.4.5.1 C3447 | LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA j SEINFRA | M2 | 1.200.0o| 0.35| 1.52 1,824,00

2.5 TRECHO 05 SITIO CAJAZEIRAS 0 CANINOEZ1NHO / ] 114.835.34

2.5.1 SERVIÇOS PREUMINARES ^ y 442.00

2.5.1.1 C2573 | LOCAÇAO OA OBRA COM AUXJUO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) J SEINFRA M2 | 1 300.001 0,26 0,08 0.34 442,00

2.5.2 MOVIMENTO OE TERRA 3.523,00

‘  *2 1 C3233 | REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITQ | SEINFRA j  M2 1 300.00 2,09] 0,62| 2,71 3.523.00

PAVIMENTAÇAO 81.498,58

2.5.3 t C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTQ (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 1 144,00 54.90 16,34 71.24 81 498.56

2 54 DRENAGEM SUPERFICIAL

-------
27.395,78

2.5.4 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 15.60 4 ^ 6 13,56 59,12 922.27

2 5.4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 1560 522.46 155.54 078.02 10.577.11

25.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 520,00 I  23,56 7.01 30.57 15896 40

2.5.5 SERVIÇOS DIVEF SOS 1.976,00

2 5.5 1 C3447 | LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA | SEINFRA ] M2 | 1 300,001 í  1,1?| 0,35] 1.52 1 976,00

2.C TRECHO 06 - RUA DIVINO GOMES DE MORAIS - SERRINHA 11.887,30

2.6.1
Gv

SERVIÇOS PRELIMINARES *5,31

2.6.1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlüO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA | M2 ] 133,2s| 0.26] 0.08] 0.34 46.31

2.6.2 MOVIMENTO DE TERRA 361.11

2.6.2 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO | SEINFRA | M2 | 133.25 2,09] 0.62] 2,71 361.11

Representan te  Leci.i 
e Resoo nsáve l Tecm cr 
Eng. Cfcil. Cláudio Camih 

C R EA  14327 D/CE
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^Teotânio
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F: 06.370.804-3

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNfCIPIO DE VARZEA ALEGRECE DATA: 08/11/2022 BDI: 29.77%

.....-......... rW T t VERSÃO HOHA UES OAIAttl
DESCRIÇÃO: .PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO D£ VARZEA ALEGRE/Ct SE INFRA 0271 COM OESONERAÇÁO 83.85% 47.76%. 05/2021

LOCAL DIVERSAS LOCAI IDADES NO MUNfCIPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL D€ VARZEA ALEGRE - CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNK) QUANTIDADE
PREÇO UNfTÃRK> R$

SEM BDi ] BDI

PREÇO 
TOTAL Rt

2 63 PAVIMENTAÇÀO 6.424,13

2.6.3 1 €2895 PAVIMENTAÇÀO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 11825 54.90 16.34 71.24 8.424,13

2.6.4 DRENAGEM 3UP 'RFICIAL 2.834,21

2.6.4.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 1.50 45.56 13.56 59.12 88.66

.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 1.50 522.48 155,54 678.02 1.017,03

T & * 3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 50.00 23.56 7.01 30,57 1.528.50

2.6.5 SERVIÇOS OIVERSOS 292.54

2.6.S.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA
*

13325 ,1 7 0,35 1,52 202.54

2.7 TRECHO 07 - SIT O CARRAPETEIRA - CALABAÇA 31 014,48

2.7.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 123,93

2.7.1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000142) SEINFRA 0,26 0.08 0,34 123,93

2.T.2 MOVIMENTO DE TERRA 987.80

2.721 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SU6-LEIT0 SEINFRA M2 364.50 2,09 0,62 2,71 987.80

2.7.3 PAVIMENTAÇÃO 23.658,80

27.3-1 C28S5 PAVIMENTAÇÀO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 332,10 54,90 18.34 7124 23 658.80

2.7.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 5689.89

2.7.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 324 45.56 13.56 59.12 191,55

2.7.42 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3 24 522,48 155.54 678.02 2 196.78

27.4.3 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 108.00 23,56 7,01 30,57 3.301.56

2.7.5 SERVIÇOS DIVERSOS 554,04

2.7.51 C3447 LIMPE2A DE PISO EM ÀREA URBANIZADA SEINFRA M2 364.50 U 7 0,35 1,52 554,04

2.6 TRECHO 08 - SITIO SÃO CAETANO - NARANIU / 44.167,44

i SERVIÇOS PRELIMINARES J 170,00

C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 500,00 0,26 0.06 0.34 170,00

2 1,2 MOVIMENTO OE TERRA / 1.355,06

2.8.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 l 1 500.00 2,09 0.62 2,71 1.355,00

2.6.3 PAVIMENTAÇÀO 31.345,60

2.8.3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA a  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRfDO) SEINFRA 440.0Ç
^ _________* *

16,34 71,24 31.345,80

2 .M DRENAGEM SUPERFICIAL I SJ/ 10.538,84

2.0.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA ifa 6,00 45,56 13,56 59,12 354,72

2.842 C l 609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 8.00 522 48 155,54 678,02 4.068.12

2.8.43 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 200,00 23.56 7,01 30,57 6.114,00

2.8.S SERVIÇOS DIVERSOS 780.00

2.B 5 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 500,00 I >" 0.35 1.52 760,00

2.9 TRECHO 09 - RUA FRANCISCO BITU DE BRITO • SANHAROL 33.669,33

2.9.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 126,03

Represer>tante Legal 
e Responsável Tecm ct 
E n g . C iv i lX C Iá ü d io  Canviit 

CREA 1432' D'CE
;.'ySe:í; de aS tflc ics, hdrFüg § . . . . . . . .  .■ ^

RUA ABÍLIO  JOSÉ BEZERRA. N* 200, LÉTRAC -BA IRRO  NOVO JU AZBRO  CEP 630J0-62S JUAZEIRO OO NORTE- CE
Fonofax: (88) 3512.1217 - E-mall/ma-n; const.taotonioQgmail.com



ÍEGÍÔniD
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J :  10.453.927/0001-30 - C G F: 06.370.804-3

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: pavimentação em pedra tosca em DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO D£ varzea alegre/ce

Dé SCRíç AO: ‘ PAVlMENTÃçXÕ EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCAUOADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGR&CE 

L O C Ã L r “  TniVERSAS l OCAJ. IDADES NO VUNJniPIO DF VARZFÀ ÀLFGRF - C.F ..............

DATA: 08/11/2022 BOI. 29.77%

■ * "  ™ *  « *
Sê INFRA 0271 COM DESONERAÇÃO «3.*5% 47.76% 05/2021

CoroMsiçfes PRÓPRIA 0.00% 0 00%

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DÊ VAR2EA ALEGRE • CF

ITEM CÓDIGO K8CRIÇAO FONTE UNID
° U“ T!D* M

PREÇO UNFTÃRIO R$ PREÇO 
TOTAL R iMEM.BDI _ BDI COM BDI

2.9.1,1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 376,55 0,26 0,06 034 128,03

2.9.2 MOVIMENTO DE ERRA 1.020.46

2.9.2 1 C3233 |REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO |  SE1NFRA M2 [ 376,5s| 2,09 0.62| 2.71 1 020,45

2.9.3 PAVIMENTAÇÃO 23.192.18

1 C2095 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 325,55 54.90 16,34 71,24 23 192,16

rf. DRENAGEM SUP RFICIAL 8.956,31

2.9.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 5,10 45,56 13,56 59,12 301.51

2.9.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 5,10 522,46 155,54 67B.02 3.457.90

2.9.4 3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 170,00 23.56 7,01 30.57 5.196,90

2.9.3 SERVIÇOS DIVERSOS 172,34

2.9.6 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 376.551 1,17 0.35 1,52 572,36

2.10 TRECHO 10 ■ LADEIRA ROÇADO DE DENTRO - SEDE RURAL 15.458,80

2.10.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 59,50

2 10.1.1 C2873 | LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO {ÁREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA | M2 j 175,0o| 0r2e| 0.0s| 0.34 59,50

2,10.2 MOVIMENTO DE TERRA 474,25

2.10.2.1 j C3233 | REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITQ | SEINFRA | M2 175.001 2.09| 0 62 2.71 474.25

2.10.3 PAVIMENTAÇÃO 10.970,98

2.10.3.1 C2895 1PAVIMENTAÇÁO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 154.00 54.90 16,34 71,24 10970.96

2.10.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 3.887,89

2.10.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 2,10 45,56 13,56 59,12 124,15

2.10.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 2,10 522.48 155.54 67802 1.423,84
-

2.10.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 70,00 23,56 7.01 30,57 2.139,90

“ 10.5 SERVIÇOS DIVERSOS 286.00

A.5.1 C3447 L im p e za  DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA | M2 | 175,Qo| U 7 0,35 1,52 266.00

2.11 TRECHO 11 - SITIO MUNDO NOVO - NARANIU A 18.290.90

2.11.1 SERVIÇOS PRELIMINARES y  MZ 68,85

2.11.1.1 C2873 [lOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLlO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA ^"M 2  j 2 Ü ^ á o |^  0,26 0,08 0.34 68,85

2.11.2

-----------------------------------------------------------------------------------------
MOVIMENTO DE TERRA 548,78

2.1111 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA j M2 | / 202.5o] 2.09| 0.82| 2,71 548,78

2.11.1 PAVIMENTAÇÃO / 13.764,94

2 11.3-1 C2S95 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 I 193.50 54.90 16.34 71,24 13784.94

2-11.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 1.580,53

2.11.4.1 C1266 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0,90 45,56 13,56 59,12 53.21

2.11.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,30 522,48 155,54 678,02 61022

2.11.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 30.00 23,56 7,01 30,57 917,10

2,11.8 SERVIÇOS DIVERSOS 307,80

2.11.5.1 C3447 | LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA | SEINFRA | M2 | 202.5oj 1.171 0,3sj 1,52 307,80

R epra^én tan te  Legal
6 R e s á o n s .á v e )  T é -c ru c c  
E n g , C iv i l.  C lá u d io  C .im lic  

CR EA 14327 D/CE

Construções de edifícios, barragens, açu rii i - i í i v f i s n  jp r / iç a s t  e n t e n d a  ■ s i f f i & í S ,  
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^Teotônio
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J: 10.453.927/0001-30 - C G F :  06.370.804-3

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRÃ :.PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNlClPíO OC VARZEA ALEGRE/CE

ÓÉSCRiçXÕ7"̂  |ÍPAVIMENTAÇÃO EM PEDRA fÕSCÃ EM DIVERSAS LOCALIDADES NÓ MUNlCiPlO D£ VARZEA ALEGRE/CE 

LOCAL: “  fDIVERSÃS LOCALibADFS NÒ M U N ÍC Í^ 1 Í£ l7 Ã ^

CLIENTE: jp R ê rê íh jR A  MUNICIPAL DF VARZEA AL EGRE CE

DATA: 06/11,2022 8 D f: 29.77%

MMTI «RSAO HORA HC6 DATA M7
SEINFRA 0J71 COM QESONERAÇÁO 83,85% 47.76% 05.7021

CrtmpoüçA^ PRÓPRIA 000% 0.00%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO UNITÁRIO R I

SEM BDí I BDI I COM BOI

PREÇO 
TOTAL R*

2.12 TRECHO 12 - TRAV. PEDRO BECA - SANHAROL 30.014,10

2.12.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 118,32

2.12.1,1 C28T3 [lOCAÇAO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA M2 348.00 0.26| 0,08 0,34 116,32

2.12.2 MOVIMENTO DE TERRA 943,08

2,1 C3233 (REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO | SEINFRA | M2 | 348,Oo| 2.£»| 0.62| 2,71 943,08

2.12.3 PAVIMENTAÇÃO 22.312,37

2,12,3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 313,20 54,90 16.34 71,24 22.312,37

2.12.4 DRENAGEM SUP ERFICIAL 8,111,37

212.4,1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 3,48 46,56 13,56 59,12 205.74

2 12.4 2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3,48 522,48 156.54 678.02 2 359,51

2,12.4.3 C0365 BANQUETA MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 116.00 23.56 7.01 30,57 3.546,12

2 12.5 SERVIÇOS DIVERsos 528.86

2.12.5.1 C3447 [uMPEZA OE PISO EM AflEA URBANIZADA [ SEINFRA j M2 | 348,00 1,17 0 35| 1.52 528,96

2.13 TRECHO 13 • SITIO MALHADA DO JUA - CALABAÇA J
___________________________________________________________________________________________  A  _

59.307.24

2 13.1 \ VSERVIÇOS PRELIMINARES W 228.07

2 13.1.1 C2873 [ lOCAÇÃO DA OBRA COM AUXfUO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA | M2 | 670,B0 /  0.26 ^  0.0b | 0.34 228,07

2.13.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.817,87

2,13,2 1 C3233 [REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO | SEINFRA M2 670.8o| 2,0s| 0.82| 2,71 1.817,87

2.13.3 PAVIMENTAÇÃO 42.018,78

2.13.3 1 C2B95 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 588,82 54,80 I6.34 71,24 42018,78

2.13.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 14.222.90

2.13.4.1 01256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 8,10 46,56 13.56 59,12 478.87

4 J C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 8,10 522,48 155.64 678,02 5.491.96

■pr3.4.3 C0365 BANQUETA MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 289,94 23,56 7,01 30,57 8.252.07

2-13.3 SERVIÇOS DIVERSOS 1.019,82

2.13.5.1 C3447 [l IMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA | M2 | 670,80| 1.1t | 0,35| 1.52 1.019.82

2.14 TRECHO 14 ■ RUA FRANCISCO ALVES MENEZES - JUREMAL 39.364,34

2,14.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 157,91

2.14.1.1 C2873 | lOCAÇÃO DA OBRA COM AUXiUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) | SEINFRA | M2 [ 484,4s[ 0.2©| 0,08 0,34 157,91

2.14.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.258,86

2.14.2.1 C3233 [REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO [ SEINFRA [  M2 ] AGA.Asj 2.0®| 0.62[ 2.71 1.258.66

2.14.3 PAVIMENTAÇÃO 30.251,35

2.14.3.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 424,64 54,90 16,34 71,24 30.251,35

2.14.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 6.990,48

214.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 3,98 45.56 13,56 59.12 235,30

214.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 398 522.48 155,54 678.02 2.698,52

Represferííante Legal 
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fjgUeotÔ H io 
E w  Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMéRCIO
INDÚSTRIA E SERVIÇOS w

C N P J :  10.453.927/0001-30 - C G F: 06.370,804-3

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: í .p a v im c m t a c a o  em  p e d r a  t o s c a  e m  d iv e r s a s  l o c a l id a d e s  n o  m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r b c e DATA: W \  1/2022 BDI 29.77%

FONTE viasAo «ORA W S 6*UACP.
DESCRIÇÃO ! PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA AlEGRE/CE $E INFRA 037 1 COM OESONERAÇÁO 83 85% 477** S&5Q21

LOCAL: "ÍDÍVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VÃR7FA ALEGRE CE

CLIENTE !PREFEITURA MÜNlÇiPAL DE VARZEA ALEGRE ■ CE
|

ITEM CÓDIGO DE SC RI Ç AO
PREÇO UNITÁRIO RJ PREÇO

SEM BDi BDi COM BDI TOTAL R*

2.14.4,3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 132.70 23.56 7,01 30,57 4.056.64

2.14.5 SERVIÇOS DIVERSOS 705.96

2.14.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA ] M2 464,45 ________ 13 0.35 1.52 705,96

2.15 TRECHO 15 - RUA FRANCISCO DE FREITAS - VARJOTA 31.172,87

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 121,55

2.15.1.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÃFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 357.50 0.26 0.06 0,34 121.55

2.15.2 MOVIMENTO DE TERRA 966,83

2 15.2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 357.50 2.09: 0,62 2.71 968.83

2.15.3 PAVIMENTAÇÃO 22.689,94

2 15.3.1 C2S9S PAVIMENTAÇÁO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTQ (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 318.50 54.90 16.34 71.24 27 689.94

2-15.4 DRENAGEM SUP ERFICIAL 6 848.95

2.15.4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 3.90 45,56 13,56 59.12 230.57

2.15.4.2 Cl 509 LASTRO DÊ CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3.90 522.46 155.54 678 02 2 644,28

2.15.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FlO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 130,00 23,56 7,01 30,57 3.974,10

2.15.5 SERVIÇOS DIVERSOS 543,40

2.15.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 357,50 1,17 0.35 - 543,40

2.16 TRECHO 16 • RU> JOAQUIM BEZERRA DA COSTA 45.090,38

2.15.1 SERVIÇOS PRELIMINARES VXÊf 180,68

2 16.1 1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 532,00 0,26 0.08 0,34 100,86

2 16.2 MOVIMENTO DE TERRA 1,441.72

2 16.2 1 C3233 REGULARIZAÇÃO 0 0  SUB-LEITO SEINFRA M2 532.00 2.09 0.62 1 441.72

2.16.3 PAVIMENTAÇÃO 34.651,14

,3.1 C2B95 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CV REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 486,40 54,90 18.34 71,24 34 051,14

I r í M DRENAGEM SUPERFICIAL 8.006,00

2.10.4.1 01256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 /  h 45,56 13,56 59,12 269.59

2.10.4.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 /  4,50 522.48 155,54 670,02 3091.77

2.16.4.3 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M /  152,00 23,56 7,01 30,57 4.646,64

2.16.5 SERVIÇOS DIVEF SOS j 608.64

2.10.5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 532,00 1,17 0.35 1,52 808.64

2.17 TRECHO 17 • RIO GRANDE (LAGOINHA) - RIACHO VERDE / J 47.781,78

2.17.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 184,52

2.17.1.1 C2073 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO {ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 542.72 0.26 0,08 0,34 184.52

2.17 J l MOVIMENTO DE TERRA 1.470.77

2.17,2.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO | SEINFRA M2 542.72 2.09 0.62 2,71 1.470.77

2.17.3 PAVIMENTAÇÃO 34.132.51

2.17.3.1 02895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C1 REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 479,12 54,90 16,34 71,24 34 132,51

Represéptânte Legal
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Teatônio
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO |>Fl' 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F :  06.370.804-3

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE DATA: 08/11/2022 B D i: 29,77%

DESCRIÇÃO
______________________ __________ rowri VtftSAO XW* MLS M IA K tf.

.PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE SE INFRA 0271 COM OE SOnERaÇAO 63.S5*:, 47.76% 06/2021

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICIPK) DE VARZEA ALEGRE - CÉ

CLIENTE PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE ■ CE

•

ÍT1M CÓCMGO descrição FONTE UN10 QUANTIDADE
PREÇO UMTÀRK) RI

SEM BDI | BDI | COM BDI

PREÇO 
TOTAL RS

2.17.4 DRENAGEM SUP ERFICIAL 11-169,05

2.17,4.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 6.36 45,56 13,56 59,12 376.00

2.1742 Cl 509 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 6,36 522,48 155,54 678,02 4.312,21

2.17.4.3 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 212.00 23,58 7,01 30.57 6.460.84

•5 SERVIÇOS DIVERso s 824.93

N *?  5.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 | 542,72| 1,17 0.35 1.52 824,93

2.18 TRECHO 18 • LAC EIRA 0 0  ALTO DOS CORREIAS - RIACHO VERDE 48.584.18

2.18.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 187.00

2.18.1.1 C2873 [lOCAÇAO DA OBRA COMAUXlUO TOPOGRÁFICO (AREAATÊ 5000 M2) | SE INFRA M2 | 550.0o| 0,25 0.0s| 0.34 187,00

2.18.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.490.50

2 18.2.1 C3233 | REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO ] SEINFRA | M2 550.00| 2.091 0.62 2.71 1.490.50

2.18.3 PAVIMENTAÇÃO 34.480,16

2.18.3.1 C2885 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO {AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 484.00 54,80 16 34 71.24 34 460.16

2.18.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 11.590,52

2.18.4.1 C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ ?M SEINFRA M3 6.60 45,56 13,56 58,12 390,19

2.184.2 C1B09 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 8.60 522.46 155.54 678.02 4.474,93

2.18.4.3 CO 365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 220.00 23.56 7,01 30.57 6.725.40

2.18.5 SERVIÇOS DIVERSOS 836,00

2,185.1 C3447 |LIMPE2A DE PISO EM AREA URBANIZADA | SEINFRA | M2 550.00 1.17 0,351 1,52 836,00

VALOR BOI TOTAL. 246-108,85

VALOR ORÇAMENTO- 826.812,09

VALOR TOTAL 1.072.920,75

O ORÇAMENTO IMPORTA 0  VALOR DE (UM MILHÃO, SETENTA E DOIS MIL, NOVECENTOS E VINTE REAIS, SETENTA E CINCO CENTAVOS)

t / e p r e s g p + â n t e  L e g a l  
'e R espS Ísáve l Técnico 
E n y . C iv ill* C lá u d io  C am ilc 
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^Teatônio
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÊRC
INDÚSTRIA E SERVIÇOS \3k

\  fy

C N P J: 10,453.927/0001 -30 - C G F: 06.370.804-3

C R O N O G R A M A  FIS IC O -F ÍN A N C E IR O

D E S C R IÇ Ã O :

P A V IM E N 1 A Ç A O  EM  P E D R A  TO S C A  EM  D IV E R S A S  LO C A LID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E V A R Z E A  A L E G R E /C E  ______ .  p q h t E

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  TO S C A  E M  O tV E R S A S  LO C A LID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E /C E

D IV E R S A S  LO C A LID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  OE V A R Z E A  A LEG R E C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L DE V A R Z E A  A L E G R E  * CE

D A T A : 0 & 1 I /2 0 2 2 BDI : 29 ,77%

5F'N fHA

CàmtMMçúú

VERSÃO
177 i CnM DC s o n c h a ç Ao  

PRÓPRIA

HORA MCS

R3 »1% * T P* V
Q.DOSí 000%

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 Total parceia

PLANILHA ORÇAMENTARIA POR TRECHOS 1.072.920,75
33,33% 33,33% 33.34% 100.0Q- %’

2 357.604,49 357,604,49 357.711,77 1.072.920,75

TRECHO 01 - SITIO FORTUNA I 305.856,88
33.33% 33,33% 33.34% ioo .qo' %'

2.1 101.942,10 101.942,10 101.972,68 305.856,88

2.2 TRECHO 02 - SmO FORTUNA II 8 324,84
33.33% 33.33% 13.34% 100,00' %■

2.774,67 2.774.57 2.775,50 8.324,84

TRECHO 03 - RUA MARIA VIEIRA - GROSSOS 84.119.11
33.33% 33.33% 13,34% 100.00' %'

2.3 28.036,90 28.036,90 28-045,31 84,119,11

TRECHO 04 - LADEIRA SITIO LAGOS DAS PAMELAS - 106.001.86
33.33% 33.33% 33,34% 1OC.00- %'

2.4 SEOE RURAL 35.330,42 35.330,42 35.341,02 106.001,86

TRECHO 05 SITIO CAJAZEIRAS 0 CANINDEZINHO 114 835,34
33.33% 33 33% 33.34% 100,00' %'

2.5 38.274,62 38.274,62 38,286,10 114.835,34

11.667,30
33,33% 33,33% 33.34% 100.00' %'

2.6 SERRINHA 3.888,71 3.888,71 3.889.88 11.667,30

TRECHO 07 - SITIO CARRAPETEIRA - CALABAÇA 31.014,46
33.33% 33 33% 13.34% 100 00' %■

2.7 10.337.12 10.337,12 10.340,22 31.014,46

TRECHO 08 ■ SITIO SAO CAETANO - NARANIU 44.167,44
33.33% 33.33% 33 34% 100.00' %•

2.8 14.721,01 14.721,01 14.725,42 44.167,44

TRECHO 09 ■ RUA FRANCISCO BÍTU DE SRITO - 33.33% 33.33% 33,34% 100.00' %'
2.9 SANHAROL 11,288.65 11.288,65 11,292,03 33.869,33

2.10
TRECHO 10 - LADEIRA ROÇADO DE DENTRO - SEDE 
RURAL

15 458,60
33.33% 33.33% 33,14% 100,00- %'

5.152,35 5.152,35 5.153,90 15.458,60

TRECHO 11 - SITIO MUNDO NOVO - NARANIU 16 290,90
33.33% 33.33% 33.34% 100,00' %■

2.11 5.429,76 5.429,76 5.431.38 16.290,90

TRECHO 12 - TRAV PEDRO BECA • SANHAROL 30.014,10
33.33% 33,33% 33.34% 100,00’ %’

2.12 10.003,70 10-003.70 10.006,70 30.014,10

TRECHO 13 * SITIO MALHADA DO JUA - CALABAÇA 59 307.24
33 33% 33.33% 33.34% 100.00- %■

2.13 19.767,10 19.767,10 19.773,04 59.307,24

TRECHO 14 - RUA FRANCISCO ALVES MENEZES - 39.364,34
33.33% 33.33% 33.34% 100.00- %•

2.14 JUREMAL 13.120,13 13.120,13 13.124,08 39.364,34

TRECHO 15 • RUA FRANCISCO DE FREITAS - VARJOTA 31.172,67
33.33% 33,33% 33,34% 100.00- %’

2.15 10.389,85 10.389.85 10.392,97 31.172,67

TRECHO 16 ■ RUA JOAQUIM BEZERRA DA COSTA 45.090,38
33.33% 33.33% 33,14% 100.00' %•

2.16 15.028,62 15.028.62 15.033,14 45 090.38

TRECHO 17 - RIO GRANDE (LAGO IN HA) - RIACHO VERDE 47.781,78
33.33% 3313% 33.34% 100,00' %'

2.17 15.925,67 15.925.67 15.930.44 47.781,78

TRECHO 18 - LADEIRA DO ALTO DOS CORREIAS ■ 48.584,18
33.33% M.33% 33,34% 100,00' %•

2.18 RIACHO VERDE 16.193,11 16.193.11 16,1®7$J 48.584,18

357.604,48 357.604,48 357/h 1177

TOTAL GERAL 357.604,48 715.208,96 1.0^2.920,75
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Teütônia 
Construções

TEOTÕNIO CONSTRUÇÕES COMÉRC  
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J : 1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C G F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

C O M P O S IÇ Ã O  D O  B D I
O BR A p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A TA  : 08/11/2022 BDI 2». 77%

N O  M U N IC ÍP IO  d e  V A R Z E A  A L E G R E /C E FONTE HOflA MES «EF.
D ESC R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E T E
SFINFRA

Comt>o*ivüe

077 1 COM DESONERAÇÃO « 3 .8 5 *

0.00%

47,78%
0.00%

0512021

LO C A L: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

COD □ ESC R IÇ AO %

B e n e fíc io

S + G G arantia/seguros 0,32

L Lucro 6.64

T O T A L 6,96

BDI = 29,77%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1-I|-1

- ita n te  L e g a '

Con s  ir&cv <£$ tía M f ím m , ê  m rm gm s, m m
RU A  A B ÍIIO  JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA  C - BAIRRO N O V O  J UA2EIRO CEP 63030-62S JU AZEIRO  DO M ORTE- w m

Fonofax: (8«) 3512-1217. -?::
E - m a lL / m * n :  c o n s t,te o to r iio < £ g rn a iI .c o m ’ r- r



Teutônio
Construções

TEOTÒNIO CONSTRUÇÕES COMÉRC  
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J :  10.453.927/0001-30 C G F: 06.370.804-

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TOSCA EM DIVERSAS LOC ALIO ADES 

NO MUNlClPlO DE VARZEA Al EGRE/CE
DATA ; 0 »11/2022 BOI 29 7 7 *

FONTE VERSÃO MORA UCS HEF.
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TOSCA EM OrVERSAS LOCALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE
5>E INFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 10.45% 47 7»% 05707’ 

CtFnp«x« PROFRlA O.OON 0,00%
LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

COD DESC R IÇ ÃO HORA % MES V.

A GRUPO  A

Al INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1.50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0.20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Saláno Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes üe Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 6,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

T O T A L ie,eo 16,B0

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Fenados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0.87 0,67

B4 13* Salário 10.80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0.07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

BS Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas /  [ 6,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0.35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado 0,45 0.35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

R epres<epfantí* L eg a l
e Respqpsavel Técnico 
E n g , C iv iR C lá u d io  C a m ilo  

CR EA 14327 D/CE

Construções de l?ferrapjã, s t o d M , -
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Teotônio
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S \ \

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  -  C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R ÍO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : .P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  DE v a r z e a  a l e g r e /c e

D A T A  :  0 8 /1 1 /2 0 2 2  B D I : 2 9 ,7 7 %

VE RS ÃO  M ORA M ES HEF.

Ü E S C R tÇ A O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E

3F IN FR A  027 1 COM DFSONFRAÇ.AO S3.ftS% 47 76% OStfOPI 

C(>mpo««QAA PRÓPRIA U 00%  (3,00%
L O C A L :

C U E N T E :

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E  CE

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A LE G R E  - CE

2 .1 .1 1 .  C 1 9 3 7  - P L A C A S  P A D R Ã O  DE O B R A  (M 2)

Malefial FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34.6900 35,3838

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24.3600 24.3600

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3-x3" SEINFRA M 4,50000000 12.2900 55.3050

11725 PREGO 15X15 (1 .1 /4 'x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG} SEINFRA KG 0.15000000 15,1500 2,2725

TOTAL Uaterial: 117,3213

Mio d* oora FONTE UN#> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2 00000000 15,5500 31.1000

TOTAL M#o 06 Obra: 31,1000

VALOR: 148,42

VALOR COM ENCARGOS: 148,42

VALOR BDI (29.77%): 44,18

VALOR COM BDI: 192,80

2.1.1.2. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÀREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipam anto FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,5600 0.0736

I075B NIVEL (CHPJ SEINFRA H 0,00200000 0,6700 0,0013

I0775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3200 0,0026

TOTAL Equipam anto:
T T , _______________________________________

0,077$

MM da Obra FONTE UNIO PREÇO UNITAR» TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H
■

0.00200000 24 8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA 0,00200000 30.3400 0.0607

/
R ep re se p+ sn te  L e g a l 
e Respdftsávei T = c r . ' c o

• /  Eng. CivíLiCláudio Camüc
CREA 14327 D/CE /

TOTAL MN? da Obr»; 0,1773

VALOR: 0,26

VALOR COM ENCARGOS: 0,26

VALOR BDI (29.77%): 0,06

VALOR COM BDI: 0,34

------------- -------- ----- ------------------------------------------------------------ 1 --------------------------------------
2.1.2.1, C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2| Á,'

Equipamento FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHÃO TANQUE 8 000 I (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100 0.0541

10696 CAMINHÃO TANQUE 8-000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155.8200 0,6233

10607 COMPAC DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61.0500 0.1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES VAR AUTQPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175,3700 0,0630

10610 COMPAC. PÊ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0,0930

(0723 COMPAC PE DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,0400 0,1456

IQ625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2.6300 0.0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600 0.0086

IQ642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75.1000 0.0000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 213.1000 0.5464

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27.0900 0.0104

I07B0 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95.4200 0.2080

TOTAL Êqu‘pAm*nio: 1.88*0

O
yü

v 
lP

;



Teutôniu 
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S \ V

C  N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2 B D I 2 9 ,7 7 %

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R Ê /C E FONTE VERSÃO HOR A MES HEP.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E
SFlNFRA

C om poaçA »

027 1 COM D FSO N FR AÇ AO  

PWOPRtA

#a.as%

0.00%

47 7S%

O.EXHfe

05 /2 021

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  O E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

PREÇO UNITÁRIO

TOTAL U to  d* Obra:

VALOR COM ENCARGOS

2.09

2.09

VALOR BDI (29.77%}:

VALOR COM BOI

0.62

2.71

2 .1 .3 .1 . C 2 8 9 5  - P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C l  R E J U N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNÍTAHJO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.9300 1,1965

^  I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82.3200 0.8232

TOTAL Fqulpairwnto: 2,0197

FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.3500 6,9025

11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0.15000000 64,4000 9,6600

TOTAL Matarlal: 16,5029

Mio 6* Otw» FONTE UNJO CO€fKPENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 c a l c e t e ir o SEINFRA H 0,30000000 20.7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9.3300

TOTAL Nfcj t o  0b/*: 155410

Swvlço FONTE [*■ COEFICIENTE PREÇO UNfTÀWO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA (  M3 0.04300000 436,2600 18,7592

/

i

TOTAL Sarvlço: 10.7592

VALOR: 54,00

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BDI (29.77%): 16,34

VALOR COM BDI: 71,24

___________________________________________________________ ______ ____W k _____________

L  1 .4 .1 . C 1 2 5 B  - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  (M 3) V 5 &

FONTE UNO COÊFKÍKTE PREÇO UNfTÁRJO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45,5615

R e p r e | j ^ t a n t e  L e g a l

e  R . e s r í ® , n s á v . e  > = -

E n q .  C iv il. C l á u d i o  C a m u o

C R E A  1 4 3 2  í  (L

TOTAL Uáo da Obra: 45,5015

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%); 13,56

VALOR COM BDI: 50,12

................................ .....................................^ y _______

2 .1 .4 .2 . C 1 6 0 9  - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3)

Material FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,8000 45,9284

10280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 74,2700 65,2091

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MalarUI 232.1375

MAo 4* Obra FONTE UNE) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248,8000

Cónstrjçúcs de edifícios, barragens, açudes, terraplanagens. çãlçãdãpj
RUA A B ÍIIO  iO S Í BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 6JOJO-62S JUAZEIRO DO NORTE- CE

Fo n efax : (88) 3512.1217 - E-m alí/m *n : constteotonio@gmail.com ..............

mailto:constteotonio@gmail.com


TeatôniD
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S

C  N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA P A V tM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S DATA : 08 /1 1 /2 0 2 3 BDI 2 9 ,7 7 %

N O  m u n i c í p i o  o e  v a r z e a  a l e g r e /c e FONTE VERSÃO HORA MES HEF,
DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S

N O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e g r e /c e
SE IN FR A

C o m p i» ^ f t í

0 3 7  1 CO M  D E S O N E R A Ç Ã O 47 ,7 6 % 05/3021

LOCAL: D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - CE

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

TOTAL MAo dê Obra: 290.3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BOI (29.77%): 155,54

VALOR COM BCW: 678,02

2 ,1.4 .3 . C 0 3 6 5  ■ B A N Q U E T A / M E IO  F iO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M )

MalaMal FONTE UNI0 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12544 FORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3.3500 3,3500

TOTAL Mataria.

o* Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20.7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3,8875

TOTAL MAo dê Obra:

Sartfçq FONTE im o COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00508 C A ÍA Ç ÍÕ  EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4 4900 1,1225

C3260 CONCRETO P/VIBR.. FCK»10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP ) SEINFRA M3 0,03400000 332.8700 11,3176

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0400 0.1495

C2704 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÊ 1 .Mm SEINFRA M3 0.01500000 41,2100 0,6182

TOTAL SWviço; 13,2078

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

/ T ) VALOR BDI (29.77%): 7,01

r
VALOR COM BDI: 30,57

2 .1 .5 .1 . C 3A 47 -  L IM P E Z A  DE P IS O  EM Ã R E A  U R B A N IZ A D A  (M 2)

MAo da Obra FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1,1563

^  / !

TOTAL MAo »  Obra: 11643

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0.35

VALOR COM BDI: 1,52

2.2.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipamabto FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I070Q CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,5600 0,0736

IQ758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0.6700 0.0013

IQ775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3200 0,0026

TÒTAL Equipananta: O.OT75

MA« da Obra .. =  i  : fo k t í UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24,8500 0.0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30,3400 0,0607

R e p r e s e n t a n t e  i I---------------- TOTAL MAo da Obra: 0.1775

e RespMfiSFW^1 1 c 'w ‘ •' 

E n g . C iv i lV Cláudio Camilo 
r.RF_A 14327 D/CE

VALOR: 0,26

VALOR COM ENCARGOS: 0,26

O
y

^v
O



»<Te0tônio 
Construções

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S

N O  M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l ê g r e / c e

D A T A  :  0 8 /1 1/2022 B D I : 2 9 .77%
FO N T E  V E R SÃ O  H O R A  M E S  R £ F .

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

SF IN F R A  0 2 7  1 C O M  Q S S O N F R A Ç A O  H3.B5V. 4 7  7 8 %  0 5 '2 0 7 1  

C a m p o *  içõe  P K O P R IA  UOO% 0 ,0 0 %
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C L IE N T E ; P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

VALOR BDI {29.77%): 0,08

VALOR COM BDI: 0,34

2 .2 .2 .1 . C 3233  ■ R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O  (M 2)

Equipamento FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÀWO TOTAL

I0590 CAMINHÀO TANQUE 8.000 1 (CHI) SE INFRA H 0 00112821 47.9100 0,0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEÍNFRA H 0.00400000 155,8200 0,6233

IQ60? COMPAC DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175,3700 0,0630

10610 COMPAQ. Pá DÊ CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI] SEINFRA H 0,00169231 54.9600 0.0930

I0723 COMPAC PE DE CARNEIRO VIBRAI. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 167.0400 0,1456

"  10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3.9600 0.0086

10642 M0T0 NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 213,1000 0,5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95,4200 0.2080

TOTAL Equipamento: 1 8660

MãodeOw* FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UHfTÀRJO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15.5500 0,1994

TOTAL Hão de 06**: 0,1994

V
VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2,71

2 .2 .3 .1 . C 2 8 9 5  - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) J  1 ^

k - j/ e UNtf> COEFICIENTE PREÇO iíNrrARB TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) s e ii / f r a H 0,05000000 23,9300 1.1965

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SE^JFRA H 0,01000000 82.3200 0.8232

TOTAL Equtownento: 10197

MalBTlãl FONTE UNS) C0EF1CKNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,3500 8.9025

11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 64,4000 9.6600

TOTAL Material: 18.5425

- * o d .O « . FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNfTÂRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9,3300

TOTAL Mão d* Obn: 15,5810

S ^ lç o FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO unítArio TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 436,2600 18,7592

. ,e p r e s e f o * ? ín t e  L e g a l 
e R s s p o r la p v e l  T é c n i c o  ^ — -  

Eng. C iv ü . C lá u d io  C a m ilo

y  TOTAL Sarvlço: 18.7592

VALOR: 54,99

VALOR COM ENCARGOS: 54.90

VALOR BDI (29.77%); 18,34

VALOR COM BDI; 71.24

CREA 14327 D/CE

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S T R IA  E SERVIÇO S

C N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4
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fTeotâniD
onstruçfles

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRC.r F
INDÚSTRIA E SERVIÇOS '

C  N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -\

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s D A T A  : OS' 1112022 B D I 2 9 ,7 7 %

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E FONTE VERSÀO HORA " ES neF
DESCRIÇÃO: .p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s

N O  M U N lC lP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
SFINFRA

CompaHgúB

Q27 1 COM DESONFRAÇÁO B )  KSV. 47 76*». 06,20? I

LOCAL: O IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E  CE

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

2,2,4,1. C12S6 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M*0 0* OtMB FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

TOTAL M*o 0* Obra:

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%); 13,56

VALOR COM BDI: 59.12

I2.2.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,8000 45,9284

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.87900000 74,2700 65,2091

'0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500

TOTAL Material:

MAa 4* Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500

TOTAL M*o de Obr*:

^  /  

v  /

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (29.77%): 155,54

VALOR COM BDI: 678,02

J.2.4.3. C0365 • BANQUETA/ MEIO PIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

Material FONTE /  UNIO COEFICIENTE PREÇO UWfTÁJUO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3.3500 3,3500

/
TOTAL Material:

IM X iC fan i FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20.7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15.5500 3,8875

TOTAL M&o de Obra:

Serviço FONTE UNIO COÍW KHTl PBEÇOUmAR» TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR , FCK=1QMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP ) SEINFRA M3 0,03400000 332.8700 11,3176

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PR O F.A fE  1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41.2100 0,6182

TOTAL Serviço: 13,2078

. \  v |_>

e Responsável 1 •

E n g . C iv ilN c iá u d io  C a m i:.
CREA 1 4 3 2 7  D / C E

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDL 30,57

2.2.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA (M2|

Mão a* Obra ■ . . .  ‘ ' FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15.5500 1.1663

TOTAL MAo de Obra: 1.1663

? 4 8 9 5 8 &
R U A  A B ÍIIO  IO S Í  B EZERRA , N* 200, LETR A  C - B A IR R O  N O V O  ÍU A 2 E IR O  C EP  630)0-629 JU A ZE IR O  DO N O R T E  -  CE

Construções de edifícios, barragens, açud
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Teotônio
ConstruçSes

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  

■ H H

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRCI 
INDÚSTRIA E  S E R V IÇ O S  l*F,í

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  A L É G R E /C E

DESCRIÇÃO. .P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A O E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

LOCAL: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  : OBJ 1 1 /2 0 2 2 SD1 : 2 8 ,7?%
FOHTE V tR S À O

SEJNFRA 027 1 COM DESONfRAÇAO 

CnmpwçSo PHOPK1A

HOR A M ES REF.

47 76'% 0SIÍO21 
OtX>\ OüO%

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2.3 .1 .1  C2S7 3 -  L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X lL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  500 0  M 2) (M 2)

BfrlIpUIMHQ F O .1 t UHID COEFICIENTE PREÇO UNfTARU TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,5600 0.0736

I0758 NÍVEL (CHP) SE INFRA H 0,00200000 0.6700 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1.3200 0,0026

TOTAL Equipamento:

MEO de Obra FQWTE UNIO COEFICÉNTE PREÇO UWTÁTOO TOTAL

I0Q37 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0.0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.8600

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30,3400 0.0607

TOTAL M io  de Obre:

V  y

VALOR: 0.26

VALOR COM ENCARGOS: 0,26

VALOR BDI (29.77%): 0,08

P VALOR COM BDI: 0,34

2 .3 .2 .1 , C 3 2 3 3  - R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O  (M2>

Equipamento FONTE UWO coenoeN TE Pr I ç O UNTT ARJC TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H O.OOH2821 /  4 47,9100 0,0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155,8200 0,6233

I06Q7 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR, (CHI) SEINFRA H 0,00220^13 61,0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR, (CHP) SEINFRA H 0,000,35897 175.3700 0,0630

10610 COMPAC, P í DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0,0930

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP, (CHP) SEINFRA H 0.00087179 167,0400 0,1456

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2.6300 0.0010

—  10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3.9600 0.0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,1000 0.0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213.1000 0,5464

J0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95,4200 0,2080

TOTAL Equipamento 1,8880

MAo d* Obr* FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNfTÁHlO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15.5500 0,1994

TOTAL M ío de Obre 0.1W4

R e p re á & ríta n te  L e q a l  
e Respofesavel T sc:’ "  

Eng. Civil. C lá u d io  Camiic 
CREA 14327 D/CE

VALOR 2.09

VALOR COM ENCARGOS 2,09

VALOR BDI (29.77%) 0,62

VALOR COM BDI 2.7t

2.3.3.1. C2895 - P AVI MENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUrRIDO) (M2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.9300 1,1965

mConstruções de edifícios, barragens, a t . terrapJanagv-n,; sjsuactas, p r:.ça s ,:c j:^ í.í à .
C -BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP6JQJ0-62S JUAZEIRO DO NORTE - CE

* £ ■ : £.  ■_______ m ...
.........  ................ L W  ^
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Teotônio
Construções

TE Q TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES COMÉRCi 
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F: 06.370.804

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

P A V tM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E  G R E /C E  _______

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C £

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : O B '1 1 /2 0 2 2 8  D l : 2 9  7 7 %

FONTE

SFIN FR A

Gampoaçde

VERSÃO

027 1 COM DESO NER AÇ ÃO 

PR O PHIA

83.85%

00Ü%
<7.7
0,00%

REF

05/3031

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,3200 0.B232

TOTAL Equipamento: 2,0197

Matarial ... FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59,3500 8.9025

11600 PEDRA DE M À0 (RACHÀ0) SEINFRA M3 0,15000000 64,4000 9.6600

TOTAL Material: 18.5625

MtodtOfcra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20.7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9,3300

TOTAL Mào de Obra:

FONTE UNID coenciD íre PREÇO UNITÁRIO TOTAL

p '  CÍM7! ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 436.2600 18,7592

TOTAL Serviço: 18.7TO2

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BOI (29.77%): 16,34

VALOR COM BD1: 71,24

2 .3 .4 .1 . C 1 2 5 Í  • E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  (M 3 [

« . . . o » . FONTE UKO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTÃL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45,5615

*  J

TOTAL Mio de Oere: 45,5815

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13.56

VALOR COM BDI: 59,12

2 .3 .4 .2. C 1 6 0 9  - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3) ^

«alertai FONTE
7 ^

'  COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA /M 3 0.69800000 65,8000 45,9284

_ r  0280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 74,2700 65,2091

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL Material: 232,1375

Mie Oe Obra FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTÃL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20.7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 248.8000

, x e P r e s B r > f f í n ( e  L o - - í |

e  R e s p o ^ a v e l  T - r m r . r  

^ n 9 -  C iv il, O íáudío C ,im i 
C R £ A  1 4 3 2 7  Q 7 7 í -

TOTAL Mio de Obra: 290.3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BOI (29.77%): 155,54

VALOR COM BDI: 678,02

2 .3 .4 .3 . CQ 365 - B A N Q U E T A / M E IO  F IO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M )

Ma ler lei FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNFTÃRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3.3500 3,3500

TOTAL Uai anal: 3.M00

Mio de Obre FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C o n s t r u ç õ e s  d e  edifícios, barragens, açudes, ienvpiwàgéps,
R U A  A U ÍU O  JO SÉ BEZERRA , H ‘  200, LETR A  C B A IR R O  N O V O  JU A Z E IR O  C EP  6 W J0  625 JUAZEIRO DO NORTE-  

Fonof»x: (88) 3612.12*17 - E -m ail/m &n: const.teotonioQgmail.com
’  - ............. ■ ■ ■■....... . . .  w . .............................................................................................................................................................. . -



Teotônio
Construçfles

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRC  
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F: 06.37G.804-

m a n u

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S DATA : 08/11/2022 BOI 20.77%

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R B C E FONTE VERSÃO HORA MES HEE,

DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E

SP INFRA

Gc»npci*«ço#

027 1 COM OPSONFRAÇÀQ B3.&5% 47.76% 0IV3O21

LOCAL: D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E  C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEiNFRA H 0,25000000 15,5500 3.8875

TOTAL *1*0 0m Obrp: 7,0030

Sanriço . FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇAO e m  d u a s  d e m Ao s  COM s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4.4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR , FCK-lOM Pa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP ! SEiNFRA M3 0.03400000 332,8700 11,3176

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0400 0.1495

C2784 ESCAVAÇAÕ MANUAL SOLO DE IA  CAT PROF ATÉ l  .50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0,6182

TOTAL Serviço:

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BOI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDt: 30,57

2 .3 .5 .1 . C 3 4 4 7  - L IM P E Z A  DE P IS O  EM Ã R E A  U R B A N IZ A D A  |M 2)

MáadaObra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1,1663

TOTAL Mio de Oi>r*

^  í

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BOI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1.52

2 .4 .1 ,1 , C 2 6 7 3  -  L O C A Ç Ã O  D A  0  B R A  C OM A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  5000 M 2) (M2>

Equipamento FONTE UNIO '  COEFICIENTE PREÇO UNrrARIO to ta l

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP} SEINFRA H 0,00100000 73.5600 0,0736

I0758 n ív e l  (CHP) SEINFRA 0.00200000 0,6700 0,0013

I0775 TEODOLíTO (CHP) SEINFRA w 0.00200000 1,3200 0.0026

TOTAL Equípemento 0.0773

■ « o u FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITARJO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24,8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

TOTAL Mão d« Otjr* 0,1773

R e p r e s p p t á n t e  L ega l 
e R e s p o n s á v e l  Técnico 
E n g . C iv i l  C lá u d io  C a m ilo  

C R E A  14327 D/CE

VALOR 0,26

VALOR COM ENCARGOS 0,26

VALOR BDI (29.77%) 0.0B

VALOR COM BDI 0,34

2 4 .2 .1 .  C 3 2 3 3  -  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O  (M 2|

Equipamento FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8 0001 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47,9100 0,0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155,8200 0,6233

IQ6Q7 COMPAC DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 6T0500 0.1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175,3700 0.0630

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600 0,0930

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP íCHP) SEINFRA H 0,00087179 167,0400 0,1456

....... * m m m s  s  »Construções de 'edifícios, '.barragens, àpudes, terràpJanegei- - v s i f i id à s .  p

R U A  A B ÍU Ü iosé B EZERRA , N *200, LETR A  C - B A IR R O  N O V Q JU A ÍE IR Q C T P  6T03ÍL62S JU A Z Ê m O  DO H Q R T E -C EB f iH  B ü  R  4
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r Teotânio 
^Construções

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M É  
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

LOCAL:

CLIENTE;

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C L ______________________________________

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2 B O I : 2 » .7 7 %

FONTE

SE IN FR A

Compc!6«Ç*o

VERSÃO

0 2 7  1 CO M  D 6 S O N F R A Ç A O  

PR O PR 1A

H O R A M ES

8 3R 6V . 4 7 7 6 %

O 00% 0.00%

REF.
06/3021

0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600 0,0086

(0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75,1000 0,0000

I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 213.1000 0,5464

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 Ot0 104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95.4200 0,2080

TOTAL Equipanwnto: 1.S8SÚ

Mio da Obra FONTE UNKJ COEFICIENTE PREÇO UNfTAfiW TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15.5500 0.1994

TOTAL M»o da Obra; 0.1W4

VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%); 0,62

VALOR COM BOI: 2,71

2 .4 .3 .1 . C 2S 95 -  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  Cl  R E J U N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

Equlpanwito FONTE UNID .. COEFICIENTE PREÇO UWTÁRJO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.9300 1,1965

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,3200 0,8232

TOTAL Equipamanlo: 2,0147

MatotM FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,3500 8,9025

11600 PEDRA DE MAO (RACHA0) SEINFRA M3 0,15000000 — S 64.4000 9.6600

/  J  1 Total Matartal: 16,3(125

FONTE UNiD COEFICIENTE / PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.300^)000 20,7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000030 15.5500 9.3300

TOTAL Mio «  Obr» 15,5610

' 4ço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 436.2600 18,7592

TOTAL Sarvtço 14,7392

v . J
VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54.90

VALOR BDI (29,77%); 16,34

VALOR COM BDI: 71,24

2 .4 .4 .1 . C 1 2 5 6  - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  (M 3)

Mio da Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁNJO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

3 0 l Q  Z | e z f v d d 0  

0 U U I E 3  O I . & J ^ I O  | ! A ! 0  6 u 3  

o o i u ó a j .  | 3 A e s u o d s a a  9

TOTAL Mão de Obra 45.5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BÜÍ (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59.12

2 .4 .4 .2 . C 1 6 0 9  * L A S T R O  DE C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3)

Material FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Consíruçoes de edifícios, barra gans, açudes, temptan .... • , ■ , „ . - - " * - -■ ' ■' - 
RUA ABÍLIO >OSÉ BtZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO

...  Fonofax: (88) 3512.1217 -
6WKL62S JUAZEIRO OONOHTE-CE.....

. ■ -  '

...- & Â



r Teotânio 
ICanstruçfles

TE O TÕ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S T R IA  E SER VIÇ O S

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F: 06.370.804-

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç A O  EM  PEDFLA T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N íC IP IQ  DE V A R Z E A  A LE G R C /C E
D A T A  : 08 /1 1 /2 0 2 2  S D I : 2 9 ,77%

FONTE VERSÁO H O R A WES REF.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Á O  EM  PE D FtA  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N tC IP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
SEINFRA 027 1 COM OFSOMFRAÇAO B3JWi% 47 76% 050021 

CompwiçiV? PHOPHIA 0.00% 0.00%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E  CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,8000 45,9284

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 74,2700 65,2091

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.5500 121.0000

TOTAL Uttarlal: 232,1375

« « o » » ™ FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNrrARK)
TOT**.

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20 7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248,8000

TOTAL MáotteObf»: 290.3400

VALOR: 522,49

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (29-77%): 155,54

VALOR COM BDI: 678,02

2 .4 .4 .3 . C 0 3 6 5  - B A N Q U E T A / M E IO  F IO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M )

W r t i FONTE UNIO COEFICIENTE preço uwrrAwo TOTAL

12544 -ORM A METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3.3500 3.3500

TOTAL 3,3500

P* Obl» FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.8875

TOTAL MJo de Obra: 7,0030

S«vlço FONTE UMIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP-) SEINFRA M3 0,03400000 332,8700 11,3178

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41.2100 0,6182

/N

"  L
i  . 'H

TOTAL Serviço 13,2078

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

2.4.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2|

MAojMObra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1,1663

R e p r e s e p t S n t e  L e g a !  
e R e s p t f f s á v e t  T e c m c c  
Eng. C iv irC Iá u d io  C am ik

C R E A  14327  D CE

TOTAL Mto d* Obra: 5,1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%); 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2 .5 .1 .1 . C 2& 73 ■ L O C A Ç Á O  D A  O B R A  C O M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  600C M 2) (M 2)

Equpamamo FONTE UNS COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,5600 0,0736

I0758 NIVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6700 0.0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3200 0,0026

TOTAL Equipamento; 0,0775

ConsU i v y ç j  u i osiracfas. P / g V M  mfè&tag , ...

RUA ABÍLIO JOS-L BEZERRA, N'200, LETRA C - BAIRRO NOVOJ UAZDRQ ÇEP63Q30-62S JUAZEIRO DOMORTECE |
Fone fax: (88) 3612.1217 - E-malL/msn: c o n s t . t c o t o n io S g m a i l . c o m  .....
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TeotôniD 
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES COM ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S

C N P J :  10.453.927/0001-30

■ m

C G F: 06.370.804-3

■ ■ ■ ■ ■ ■ m m m

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /1 1 /2022 B D I : 2 9 ,77%

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E FONre VERSÃO MORA MES HEP.
D E S C R IÇ Ã O P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
5FINFH& 027 1 COM DESONFRAÇÀO «388% 47 7 8 * 050071

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

Mão Obra 7 " -7. •••'" . FONTE UNID C O tF K Itm í PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SE INFRA H 0.00200000 24,8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SÊINFRA H 0.00200000 30,3400 0,0607

TOTAL MAo de Obn: D.177S

VALOR: 0.26

VALOR COM ENCARGOS: 0,26

VALOR BDI (29.77%): 0,08

VALOR COM BDI: 0,34

- j . 2 .1 ,  C 3 2 3 3  - R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O  (M 2)

FONTE UNID COÉFICTENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0 00112821 47,9100 0,0541

I0698 CAMINHAO TANQUE 80001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,8200 0.6233

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500 0.1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175,3700 0,0630

10610 COMPAC PE DE CARNEIRO VIBRAT. ÀUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54.9600 0,0930

10723 COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT. ÀUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,0400 0.1456

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600 0.0086

10642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA V? 0,00256410 213.1000 0,5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA f /  ‘üH 0,00038462 27,0900 0,0104

10760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA
__________________L_____

H 0,00217949 95,4200 0.2080

7 TOTAL Equipamento; 1,6880
MAodeOtw* POXTB UHIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO .... TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0.1994

TOTAL MIO d* Obn- 0,1994

R epresa r"Tbnte L eg a l VALOR: 2,09

e Respefcsável Técnico 
Eng. CiviOCláudio Camilo

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%): 0,62

CREA 1432/ D/CE
A j

VALOR COM BDI: 2,71

2 .5 .3 .1 . C 2 Í9 5  - P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C f R E J U N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2) . 7 ~

Equipamento FONTE ONU) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,9300 1,1565

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82.3200 0,8232

TOTAL Equipamento: 2,0197

Material FONTE UNID COEFICIENTE M tE ÍO  UNITÁRIO . TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,3500 8,9025

11600 PEDRA DE MAO (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 54,4000 9,6600

TOTAL Material: 14,5626

Mac oe Obra FONT1 UNK> COEFICIENTE M EÇ O UMTÁWO TOTAL

10445 CAICETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15,5500 9.3300

TOTAL MAo de Obra: 15,5615

[Serviço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Ç ü . -  ■C o f i s t r á ç m s  d e  e d i f í c i o s ,  i )â trã .g Q m t a ç u d e s ,  tb i ,
R U A  A B ÍL IO  JO S L  BEZER R A , N* 200, LE T R A  C -B A IR R O  N O V O  JU A Z E IR O  C EP  630J0-62S  JU A Z E IR O  0 0  N O R T E - CE

Fono fax: (88) 3612.1217 - E -m a il/m sn : c o n s t . t e o to n io Q g m a i l . c o m — i



»
Teütônio 
onstruções

TEO TÔN IO  C O N S T R U Ç Õ ES  COM ÉRCI 
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

C N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C G  F : 0 6 ,3 7 0 .8 0 4 -

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A PA V IM E N ITA Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D fV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L Ê G R E /C E
D A T A  : O S /1 1 / 2 0 2 2  B D I : 2 9  7 7 %

F O N T E  V E H S À O  ............. H O R A  M E S flE F .

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E /C E

SE IN FR A  0 2 7 .1  CO M  O E S O N F R A Ç A O  8 3 .6 5 %  47  76%  05 /3071  

C t« n (w » i;o e  P R Ó P R IA  U 0 0 %  0 .0 0 %
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E  - CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A LE G R E  - CE

C0171 ARGAMASSA D CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFAA M3 0,04300000 436,2600 16,7592

TOTAL Serviço 14,7562

VALOR 54,90

VALOR COM ENCARGOS 54,90

VALOR BDI (29.77%) 16,34

VALOR COM BDI 71,24

2 .5 ,4 .1 .0 1 2 5 6  - E S C A V A Ç A O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  (M 3)

MtodeObr* FONTE uwo COEFICIENTE PREÇO UNÍTÀRÍO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15.5500 45.5615

TOTAL MAo da Obra 45,5415

VALOR 45,50

VALOR COM ENCARGOS 45,56

VALOR BDI (29.77%) 13,5*

VALOR COM BDI 59,12

2.5.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

Mtlefitf FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65.8000 45,9284

Í0230 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74.2700 65,2091

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,5500 121,0000

TOTAL Material:

W . 4 . » . FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁRJO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 248,8000

TOTAL Mto de Obra: 290,3400

\  A

.  ' . 7  /

VALOR: 522.48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (29.77%): 155,54

VALOR COM BDI: 876,02

2.S.4.3. C0355 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

Material FONTE COEFICIENTE PREÇO UNfTÁJUO TOTAL

12544 FORMA METALICA PSANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3.3500 3,3500

TOTAL Material

FONTE UNIO COEFICIENTE .. PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20.7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15,5500 3,8875

TOTAL MAo da Obra: 7,0030

Serviço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0568 CAÍAÇÀO EM DUAS DEMÀQS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR-, FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 332,8700 11.3176

C3211 e s c a v a ç / o  e  c a r g a  d e  m a t e r ia l  d e  j a z id a SEINFRA M3 0.03700000 A 040 J 0.1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT PROF ATS 1,50m SEINFRA
S \

M3 0,01500000 41.2100 0,6182

K e p r e s je r í t a n t e  L e g a l  
e  R e s p o n s á v e l  T é c n ic o  
Eng. C iv i lX lá u d io  C am ilo

TOTAL Sarvlço: 19407»

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

: - C i o n s t r c ç c e s  cie  edifícios, barragens, a j

R l... ,

m  i
RUA ABÍUO JOS-É BtZiRHA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP6 ÍO J0-62S JUAZEIRO DO MORTE -CE
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^Teotônio
ConstruçOes

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  C O M ÉR C ^ 1 
INDÚSTRIA E  S E R V IÇ O S  va

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  :  0 8 / 1 1 / 2 0 2 2 B D I 2 » . 7 7 %

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E f o n t e V E R SÀ O HOR A M E S R E f.

D E S C R IÇ À O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

SE IN FR A

C iw p o fc Ç M

027 1 COM DF-SONERAÇAO 8 3 8 5 1 '. 47,7614

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  O E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

VALOR BOI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

2.5.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

M o M O te . FONTE UM0 COEFICIENTE PREÇO UNÍTARJO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA M 0.07500000 15,5500 1,1663

TOTAL M ío thl Obri 1.1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2.6.1.1. C2B73 • LOCAÇÀO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2; (M2)

FONTE
.............. rUNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I070Q SEINFRA H 0,00100000 73.5600 0,0736

I0758 NIVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6700 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1.3200 0,0026

TOTAL Equipamento: 0.0775

MéooeOtxa FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÂJUO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.8600 0,0497

12445 Itopografo SEINFRA H 0.00200000 30,3400 0,0607

TOTAL M»í> Se Obr»; 0,1775

^  (

VALOR: 0.26

VALOR COM ENCARGOS: 0.26

VALOR BDI (29.77%); 0,06

^  VALOR COM BDI: 0,34

12.6.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO D0 SUB-LEITO (M2) j
.ipamente FONTE uwo f  COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHAO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H
/

0.00112821 47,9100 0,0541

I069S CAMINHAO TANQUE 6 000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.8200 0,6233

I0607 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,0500 0.1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175.3700 0,<K30

10610 COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT, AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600 0,0930

I0723 COMPAQ P Í  DE CARNEIRC VIBR AI. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167.0400 0.1456

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6300 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3.9600 0,0086

I0642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 o.oooo

I0756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 213.1000 0,5464

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0900 0,0104

I0780 TRATOR DÉ PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,4200 0,2080

TOTAL Equipamento 1.6880

M60 (HCHxa FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNíTÁmO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

e  R e s p e & s á v e l  T e c m ^ '  

E n a .  Civjl. C l â u d i o  C a m i L

TOTAL MAo de Obra 0,1994

VALOR: 2,09

C R EA 14327 D/GE

" Q o n s t r u ç c G s  d v o a i t i d o s , . ■ ■ ..
• ' ; - ■ . .

RUA ABÍUO IOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 630J0-62S JUAZEIRO DO NORTE - CE
Fono fax: (88) 3612.1217 - E-malL/ms-n: const.teotonioGigmail.com ...



»
TeDtânÍD
onstruções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S T R IA  E SERVIÇO S

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  O ê  v a r z e a  A L E G R E /C E
O  A T A  : 0S M 1/2C J22 S D I  : 2 f t ,7 7 %

FONTE VEHSAO H O R A M E 3 REF.

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R E /C Ê

SEINFRA Q7T 1 C OM  D FSO N FR AÇ AO  *3 .fl5 %  47 76%  05/2071

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C É

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%}:

VALOR COM BOI:

2.6.31. C2895 - PAVIMENTAÇÃO ÊM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equlpamanto FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁR» TOTAL

10724 COMPACTADOH DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23.9300 1,1965

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000

TOTAL Equlpamantc:

»nal FONTE UNIO COCFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

-P  101 1 1 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.3500 8.9025

11600 PEDRA DE MA0 (RACHÂ0) SEINFRA M3 0,15000000 64.4000

TOTAL Ualarlal:

U fcidaO bra FONTE UNIO COeFICKNTe PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIR0 SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9,3300

TOTAL M io da Obra:

Sarvtço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁHK) TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 436,2600

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BDI (29.77%): 16,34

VALOR COM BDI:

'T i  =

71,24

2,6.4.1. C1256 - ESCAVAÇiO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M o  da Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15,5500 45.5615

TOTAL hUo da Obra *5,5615

VALOR 45,56

V . VALOR COM ENCARGOS 45,56

í VALOR BDI (29.77%) 13,56

\  / VALOR COM BDt 59,12

2.6 4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO <M3)

Mataria! FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65,8000 45,9284

I028Q BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74,2700 65,2091

I0Ô05 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.5500 121,0000

TOTAL Ualarlal: 232,1376

M*0 Oe Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20.7700 41,5400

SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248,8000

TOTAL M4o da Obra: 200,3400

K e p r e s t ô F t s n t e  L e g ^ i  

e Respetósavel Técnico 
E n g . C iv i l.  Cláudio Camilo

CREA 14327 D/CE

VALOR: 522,46

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (29.77%): 155,54

C o n s t r u ç õ e s f f l— u. f  • • • v/'-

jf ja jg
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO iUAZEIRO CEP 63030-62S JUAZEIRO DO

Fonofax: (88) 3512.1217 - E-mall/man: const.teotonioQgmail.com
-á'2-  .



»
Teotônio 
onstruções

TE O TÕ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SERVIÇO S

C N P J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0

W K tÊ ttÊ Ê K Ê Ê K Ê Ê

C  G  F : 0 6 .3 7 0 ,8 0 4

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N lC lP tO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
D A T A  : US/11/2Ü22 BO I : 29.775L

FONTE VERSÃO «ORA MES REF.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  R E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC IP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
SE lN F R A  0 2 7  1 CO M  D FSO N F .R A Ç Á O  8 3 .» 5 %  *7 7 6 %  0 5 /3 0 ?  t 

C o m p o a iç n e  P R Ó P R IA  0  00% . 0 ,00%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E  CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  0 £  V A R Z E A  A L E G R E  - CE

VALOR COM BDI: 678,02

2 .6 .4.3. C 0 3 6 5  - B A N Q U E T A / M E IO  F IO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M l

M lM W
. r ---■ FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITAMO TOTAL

I2544 FORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1 .oooooooo 3,3500 3.3500

TOTAL Mattrial:

M t o d to m FONTE ONO) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Í2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 20,7700

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500 3,8875

TOTAL Mão cto Obr.:

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNÍTÀRJO TOTAL

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPEBCAL SEINFRA M2 0,25000000 4.4903 1.1225

C3268 CONCRETO P/VI9R., FCK*10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 332.8700 11,3176

C3211 e s c a v a ç Ao  ê  c a r g a  d e  m a t e r ia l  d e  j a z id a SEINFRA M3 0,03700000 4.0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.50m SEINFRA M3 0.01500000 41,2100 0.6182

TOTAL Serviço:

VALOR; 23.56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29,77%); 7.01

VALOR COM BDI: 30,57

2 ,0 .5 ,1 . C 3 4 4 7  - L IM P E Z A  O E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M 2)

Mão ca Obra .................... FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA
_______________________í

r  w u 0,07500000 15,5500 1,1663

/ TOTAL Mio de Obri;

*  '  L

VALOR; 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1.17

VALOR BOI (29.77%): 0.35

VALOR COM BDI: 1.52

2.7.1,1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipamento FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITAMO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73.5600 0.0736

I0758 n ív e l  ic h p ) SEINFRA H 0.00200000 0.6700 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1.3200 0,0026

TOTAL Equlpanwilo 0,0775

M»o o* Obra FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0.0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24.6600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30.3400 0,0607

R e p re a p fíta n te  L e n .il 
e Responsável T e sn v r 
Eng. Civil. Cláudio Caniilc 

CREA 1432/ D/CE

TOTAL Mio da Obra; 0.1775

VALOR; 0,26

VALOR COM ENCARGOS: 0,26

VALOR BDI (29.77%); 0,08

VALOR COM BDI: 0,34

2.7.2.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2| J
C o n s t r u ç õ e s  ao edifíciost hm aqons, saudes. ie iT sp Ja m g u n s^ ^ d $ s .p i’s ç 3S. ■

R U A  A B ÍU O  JO SÉ BEZERRA . N' 200, LE T R A  C -B A IR R O  N O V O  JU A Z E IR O  C EP  630J0-6ZS JU A Z E IR O  DO NORTE-CE 
Fonofox: (8») 3812.12,7 - con1 LI.otooioC9 m.il.com ..................................



Construções
TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  

IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F: 06.370.804-

R E L A T Ó R iO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

O E S C R IÇ A O :

L O C A L :

C L IE N T E :

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S
N O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e g r e t c e ______________________________________

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  : 08/11/2022 B O I : 29.77%
FOWTE

SEINFRA

VERSÀO

0 2 7  1 COM O P S O N F R A Ç A O  

P R Ó P R IA

H O RA H E 3  REF.

83.8A% 47 78% 05^2021

UOO% 01X74

tq u lp .m .-n o '
FONTE UNtD COEFICIENTE p r e ç o  UNrrÀRio TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8 000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100 0.0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,8200 0.6233

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRÊS. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175,3700 0,0630

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600

IO 723 COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,0400 0.1456

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6300

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600

I0642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H o .ooooooõqI 75.1000

m m / I0756 MOTO N1VELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213,1000 0.5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95,4200

MftodaOtara FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500

TOTAL M io 4* Obra' 0,1994

%  j  

/

VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%); 0,62

VALOR COM BDI 2,71

2.7.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENT0 (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipwnemo FONTE Uh© / COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.9300

10726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,3200

FONTE VWD COEFICIENTE PREÇO UNTÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59,3500

^  11600 PEDRA DE MÃO (RACHAO) SEINFRA M3 0.15000000 64,4000

TOTAL Ueterlei: 18.5625

M4o da Obra FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UWTÃRíO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL Mio de Obra: 15,5610

s w ç o FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 436,2600 18,7592

í - j i a w í a n t e  l . e u . i i

e  Respofflsâvei 7 r  ■ ~ 

E n g . C iv i l^ C lá u d io  C a m ik  
CR£A 14327 D / C E

TOTAL Serviço: 18,7592

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BD) (29.77%): 16,34

VALOR COM BDI: 71,24

2.7.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

Mio de Obra
FONTE UNIO coH n c itm r PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SEINFRA H 2,93000000 15.5500 45,5615

TOTAL Mio de Obn: ♦5.5615

3 p §

Construções de edifícios, bârmgens. açudes, terráplamger-.: úsuàdé$,.prsçasi-catçãüsi;
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 6 JOÍO-62S JUAZEIRO DO NORTE-CE

Fonofax: (88) 3512.1217 - E -m a ll/m *n : const.teotonio®gmail.com
.... .... ■ ■ ■ ■■ ^  _ Ã ; _V . i  j -  ; ' ■ . f  ,  ■

;c - - -
.«■
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Teatônio
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S \S >

C N P J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

LOCAL:

C L IE N T E :

P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R 2 E A  A L E G R E /C E __________________________________

P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E / C E ___________________________

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - CE

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

DATA : 08/11/2022 B D t : 2 « .7 7 %

F O N TE  V E H SÀO

SE IN FR A  0 2 /  1 CO M  D E SO N E R A Ç Ã O

C a n p o * ç ) e  PH O P R iA

H O RA M ES

8 3 .8 5 %  4 7 .7 6 %

ü .o o %  a.oo%

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BOI (29.77%): 13,56

VALOR COM BOI: 59,12

2 7 .4 .2 .  C 1 6 0 9  - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3)

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.8000 45.9284

10280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 74.2700 65,2091

I0Ô05 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,5500 121,0000

TOTAL Mataria!: 232,1375

M*0 O* Obra FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁRK> TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20.7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15.5500 248.8000

A \  -

TOTAL M io da Obra: 290,3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (29.77%); 155,54

VALOR COM BOI: 678,02

2 .7 .4 .3 . C 0 3 6 5  • B A N Q U E T A / M E IO  F IO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M )
' V

/

M rW ™ r l
UNtD COEFICIENTE PREÇO UNrTARIO TOTAL

Í2544 1 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINÍ_____z_‘RÃ M 1.00000000 3,3500 3,3500

TOTAL Matar tal: J.JSOO

IM 4 .0N . FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15.5500 3,8875

TOTAL M io da Obra 7,0030

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0558 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÀOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 1,1225

03268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO {S/TRANSP.} SEINFRA M3 0.03400000 332,8700 11.3176

03211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000 4.0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 150m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0,6182

TOTAL Sarvtço 13,2076

VALOR 23,56

VALOR COM ENCARGOS 23,56

VALOR BDI (29.77%) 7,01

VALOR COM BDI 30,57

2.7.5.1. C 3 4 4 7  - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

UAodaObra FONTE UH1D COEFICIENTE PREÇO ÍMMTAMO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1.1663

R e p r e s e / f a n t e  L e q . i l  
e R e s p o n s á v e l T é c m c r  
E n g , C iv i l^ C lá u d io  C a m ií 

C R E A  14327  D /G E

TOTAL Mio da Obra: 1,1303

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

= üo.núiràçòe-i d e  edifícios, bar
RUA ABÍLIO JOS^ BEZERRA, N* 200, LETRA C- BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP6 JOÍO-62S JUAZEIRO DO NORTE - ÇE
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Teotônio 
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES CO M ÉRC  
IN D Ú S T R IA  E SERVIÇO S

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F: 06.370,804-

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC IP > 0  D E  V A R Z E A  A L E G R f f . L
D A T A  •. 0 8 /1 1 /2 0 2 2  B D t ; 2 » ,7 7 %

FONTE VERSÀO M ORA M ES HEF.

D E S C R IÇ Ã O ; P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

SE IN FR A 027.1 COM O ÊSQNERAÇ AO 8 3 8 6 %  4 7 7 6 %  05/7071 

CumpoaiçAa PHOPHIA 0,00%  0.00%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C L IE N T E ; P R E F E IT U R A  M U N iC iP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

2 ,6 .1 .1 . C 2 6 7 J  - L O C A Ç A O  O A O B R A  C O M  A U X ÍL IO  TO  P O G R Á F IC O  (Ã R E A  A T É  500 0  NI2) (M 2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

(0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,5600 0.0736

I07S8 NlvEL (CHP; SEINFRA H 0,0020000-0 0,6700 0.0013

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1.3200 0.0026

TOTAL Equlpamenlo

MftodeObra .... - ::: ............ FONTE UN1G COEFICIENTE PREÇO UNfTÁWO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24 8600 0.0497

12445 T0P0GRAF0 SEINFRA H 0.00200000 30.3400

TOTAL Uáo da Obra

VALOR 0.26

VALOR COM ENCARGOS 0.26

VALOR BOI (29.77%) 0,08

VALOR COM BOI 0,34

2.8.2.1, C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

Equipamento FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHAO TANQUE 8 000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47,9100 0.0541

10696 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,8200 0.6233

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61.0500

10721 COMPAQ DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H >  0,00035897
- tú ------- -------------

175.3700 0,0630

10610 COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT, AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H / 0.00169231 54,9600

I0723 COMPAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA 0,00087179 167,0400 0,1456

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6300

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA /  H 0,00217949 0.0086

10642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 213,1000 0.5464

10667
gm

TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27.0900 0.0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,4200 0.2080

TOTAL Equipamento V6880

Méo da Otwa FONTE UNJO COEFiCICNTE PREÇO UMJTÀRJO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

IX R ep resenT ãn te  L eq n l
^  e Responsável Tecm cr /

E n g . C iv ilV c ià u d io  C a m ii- r '
CREA 14327 D/CE

TOTAL Mão de Obra 0,1994

VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS: 2.09

VALOR BDI (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2,71

2.8.5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO ÊM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipamento FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNrrAfuo TOTAL
COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,9300 1.1965

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82.3200 0,8232

TOTAL Equipemente: 1,0197

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNfTÀRJO total

AREIA VERMELHA ... SEINFRA M3 0.15000000 59,3500 8,9025

bnsiruçoes de edifícios, barragens, açudes-, terraplanagens; esirsdas, f  o i rtrosí
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C BAJRRO NOVO JUAZEIRO CEP 630Í0 62S JUAZEIRO OO N O R T E - CE

const.teotonio@gmail.comFonofax: (88) 3512.1217 E - m a l í / m i
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Teotânio
Construçfles

TE O TÔ N iO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉR C ÍcT 
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S \ X

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E /C Ê
.P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  CE

D A T A  : 0 8 /1 1 /2022 B D I : 2 9 .7 7 %
FORTE

SEINFRA

CampçHiiÇôí»

VERSÃO

Ü?7 1 COM D ESO NER AÇ ÃO  

PH O PKIA

HORA

■ 3 r s %

0.00%

MES

47 76%

aoo%

H E f.

05*3071

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

11600 PEDRA DE MÃO (RACHAO) SE INFRA M3 0.15000000 64,4000 9.6600

TOTAL Uatarlal: 16,5623

M*o a* Obri FONTE UN*0 COEFICIENTE PREÇO uwrrARio TOTAL

IQ445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL tUo d# Obn 15,5610

Sarviç® FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 436.2600 18,7592

TOTAL SwyIço: 18,7»?

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BOI (29.77%): 16,34

VALOR COM BDI: 71,24

2.8.4.1. C1256 ■ ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M*ad*Oton FONTE UNfO COEFICIENTE PREÇO UNITARK) TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15.5500 45,5615

TOTAL Uào da Obn: 45.5613

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13,56

VALOR COM BOI: 59,12

2.8.4.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3) V
M M FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65,8000 45,9264

I02S0 BRITA S E lN ffiA M3 0,87800000 74,2700 65,2091

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121.0000

TOTAL Matar 1*1- 232,1375

, 4 t . « n FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 246,8000

R e p r e s & n í á Y i t e  l  e q a l  
e  R e s p o g ç á v e l  T e c m c r  

E n g . C iv il.  Ç lá u ciio  C a m i;c L  
C R E A  14327 D / C f - -  I

TOTAL Máo de Obn- 290.3400

VALOR: 522.48

VALOR COM ENCARGOS: 522,46

VALOR BDI (29.77%): 155,54

VALOR COM BDI: 678,02

2.8.4,3. CQ365 - BANQUET/V MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3.3500 3.3500

TOTAL MMartal 3,3500

M4e d* Obra FONTE UN10 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20.7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15.5500 3.8875

TOTAL MAo d* Obn 7,0030

Sannço FONTE UNO COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Construções de edifícios, hw agm s, açudes, ferraptafíâgcn^,jíiStfdc «

RUAABÍUOiOSÍ BEZERRA, N*200, LEIRA C • BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 63«30-6,25 JUAZEIRO OO NORTE- CE J
Fono fax : (88) 3512.1217 - E-mail/iYí»n: eonstteotonioGíjmeil.eom
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^Teotônio
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S T R IA  E SER VIÇ O S

C N P J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -

R E L A T Ó R fO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /11 /2022 B O I : 2 9 ,77%

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E 'C E PONTE VERSÃO HOB« MES HEF.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
SFWFRA U27 1 CO M  D P S O N E R A Ç A O  8 3  45%. 47 7 6 * . 05 /3021

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

C0588 CAIAÇÃO EM D J A S  DEMÃOS COM jUPERCAL SEiNFRA M2 0,25000000 4.4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-lOM Pa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 332,8700 11.3176

03211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000 4.0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41.2100 0,6182

TOTAL Serviço: 13.2078

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

>_!8 .5 ,1 . C3447 -UMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA(M2)

Mio de Obra FONTE UNE) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15,5500 1,1663

TOTAL Mio de O txt : 1,1663

VALOR: 1,17

V ALO R  COM  ENCARGOS: 1,17

V A LO R  BDI (29.77%): 0,35

V A LO R  CO M  BDI: 1,52

2.9.1.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)
______________________________________________________________________________________________________________________________ ____ )

FONTE / UH IO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINF«A H 0.00100000 73.5600 0,0736

I0756 NIVEL (CHP) SEiNFRA H 0.00200000 0,6700 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) Sh ÍNFRA H 0,00200000 1,3200 0.0026

TOTAL Equipamento: 0,0775

« ■ « O * . FONTE UHIO COEFICIENTE PREÇO UNrrARIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16.7700 0.0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24,8600 0,0497

(2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30.3400 0.0607

R e p r e d e p rT a n te  L e g a l  . 

e  R e s p á p s á v e l  T é c n ic o  /  
Eng. C iv iL  C láud io  C am ilo

CREA 14327 e/CE , J

TOTAL UAo de OGr»: 0,1775

VALOR: 0,26

V ALO R  COM  ENCARGOS: 0,26

V ALO R  BDI (29.77%): 0.08

V ALO R  COM  BDI: 0,34

2.9.2.1. C3233 ■ REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

Equipemento FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8 000 1 (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47.9100 0.0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155.8200 0,6233

I06Q7 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61,0500 0.1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 175,3700 0,0630

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0,0930

10723 COMPAC. PF DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,0400 0.1456

10625 GRADE DE DISCOS (CH!) SEINFRA H 0,00038462 2.6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3.9600 0.0086

10642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213,1000 0,5464

— —Construções de edifícios, barragens, açudes, terrapfamgçflS; estradas,
RUA ABÍUO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUA2EIRQ CEP 630J0-62S JUAZEIRO DO NORTE- CE

Fonofax: (88) 3612,1217 - E -fna ll/m am  constteo ton i l.com



Teatânio
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M É R C lO ^i 
IN D Ú S T R IA  E SER VIÇ O S

C N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
OBRA: .P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S  

N O  M U N lC lP lO  DE V A R Z E A  A LE G R E /C E
A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2  BDI : 2 9 ,7 7 %

FOHT6 VERSÃO HORA MES REF.
DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S

N O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e g r e / c e
SEINFRA 027 1 COM DESOttFRAÇÁO I U M  47 78% DS/TO? 1 

PRÓPRIA 0.00% 0.00%
LOCAL: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  OE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - CE

I0667 TRATOR DE PN EUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27.0900 0.0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95,4200 0,2080

TOTAL Equipamento: 1,8880

MftoMObtt FONTE UNÍ) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,5500 0.1994

TOTAL Mio tí* 0t>re: 0.19W

\
VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2,71

2.9.3.1. C2895 ■ PAVIMENTAÇÃO EM PEÜRA TOSCA C l REJUNTAMENTO [AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.9300 1.1965

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82.3200 0.8232

TOTAL Equipamento.

Mataria! FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59 3500 8,9025’

11600 PEDRA DE MAO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000 64,4000 9.6600

TOTAL Material: 18.5625

FOKTE UNiO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20.7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9,3300

TOTAL Mio de Ofere 15,5010

Serviço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 436.2600 16.7592

TOTAL Serviço

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

'  v  /  A
)

VALOR BDI (29.77%): 16,34

VALOR COM BDI: 71,24

.. — ___________________ / __________________

2.9.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) /

Máodo.Otua FONTE UNiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15.5500 45,5615

TOTAL Mio de Obra 45,5615

K e p r e  s e n t a m  t e  L é f j . - , l  

e R e s p o n s á v e l  T e m i r ' 

Eng. Civil. Çlaudio Camiu 
CREA 1 4 3 2 7  D , 'C E

VALOR 45.56

VALOR COM ENCARGOS 45,56

VALOR BDI (28.77%) 13.56

VALOR COM BDI 59,12

2.9.4.2. C1609 • LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MrtwM FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.8000 45,9284

I0260 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74,2700 65,2091

0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.5500 121,0000

TOTAL Material: 232,1375

' "Conslrúçõês}!v edifícios, hatrãgm$f,aiçudô£r íerrapi, ■ f y l m p
HUA A B it lO  JOSÍ BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUA7EWO CEP 63030 625 JUAZEIRO DO NORTE - CE ^

Fo n o fax : (88 ) 3512.1217 - E-m ail/m an: const.teotonioQ9mail.com ....



Teotônio
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S  

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
A S  L O C A L ID A D E S □ A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2  B D I : 2 9 .7 7 %

FONTE VERSÃO MORA MES HEF
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IO P IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
SEINFRA 027.1 COM OFSONFRAÇAO B3.RS% 47.76% 05/2021 

C « T 3 P H O P H t A  0.00% 0.00%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E  CE

C L l£ N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

Mio d* Obrs FONTE UNS COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 248,8000

TOTAL Mio d» Obra: 290,3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR ADI (29.77%); 155.54

VALOR COM BDI; 678,02

2.9,4.3. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UWTÀRJO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANOUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3,3500 3.3500

TOTAL Malarlal; 3,3500

Mio d» Obra FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.6875

TOTAL Mio to  Obr*: 7,0030

Sm VI y D . FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C058B CAIAÇÀO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4.4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP» SEINFRA M3 0,03400000 332,8700 11,3176

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,0400 0.1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0,6182

TOTAL Sarvlço

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23.56

VALOR BDI (29.77%): 7.01

VALOR COM BDI; Í0 .57

’ ’  9.5.1. C3447 ■ LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2(

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0,07500000 15,5500 1,1663

TOTAL Mio da Obr»; 1,1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (29.77%); 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

R e p re s e q t^ r r f^  L eg a l
e  R e s p o r is ^ v e l/ r ê c n ic D  
E n g , C iv il.  C tá u d io  C a m ilo

CPEA 14327 D/CE

2.10.1.1. C2873 ■ LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipamanlo FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNíTARJO TOTAL

(0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,5600 0,0736

10758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6700 0,0013

(0775 TEODOUTQ (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3200 0,0026

TOTAL Equipamanlo: D,0775

Mio da Obra FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

(0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0 00200000 24 8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0 00200000 30.3400 0.0607

C o n s í / v ç ó e s  de edifícios, barragens, açudús. teffê&iâbj^tis . óá^Àd^&'m^trcoL
RUA ABIUO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUA/EIRO CEP 6WJ0 62Í. JUAZEIRO OO NORTE - CE

Fono fax: (88) 3512.1217 - E -m a il/m an: const.taotonioQgm ail.com ...........
. ■ ' ' ........... .......



»
TeotônÍD 
onstruções

TE O TÒ N tO  C O N STR U Ç Õ ES CO M ÉR  
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S

C  N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C G F :  0 6 . 3 7 0 . 8 0 4 . 3 _ /

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A P A V IM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /1 1  1 2 02 2 8 D I  : 2 9 .7 7 %

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L É G R £ 'C E FONTE VERSÃO HOR A M ES REE.

D E S C R IÇ Ã O ; P A V IM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L  IO  A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

SEINFRA

Com [wj»^o®

027 1 COM DESO NER AÇ ÃO 47.7«% 0M D 21

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

TOTAL M*o da Obra: 0,1775

VALOR: 0,26

VALOR COM ENCARGOS: 0,26

VALOR BOI (29-77*/,): 0,06

VALOR COM BD1: 0,34

2 .1 0 .2 .1 . C 3 2 3 3  - R E G U L A R IZ A Ç Ã O  0 0  S U B -L E ÍT 0  (M 2)

Equipam Mito FONTE UNIO COÊFttrtENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHAO TANQUE 8.000 i (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47.9100 0,0541

10698 CAMINHÃO TANQUE 6 000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.8200 0.6233

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEíNFRA H 0 00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR AUTOPR {CHP} SEINFRA H 0.00035897 175,3700 0.0630

10610 COMPAC PE DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54.9600 0,0930

10723 COMPAC PE DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP (CHP) SEINFRA H 0.00087179 167.0400 0.1456

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2.6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600 0.0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213,1000 0.5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27.0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0 00217949 95 4200 0,2080

Mào da Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ■ TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15.5500 0.1994

TOTAL Mio de Obra.

^  J

VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS 2,09

VALOR BDf (29.77%) 0.62

VALOR COM BDI 2,71

0.3,1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

equipamento / fo nte UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) S E  INFRA H 0,05000000 23.9300 1,1965

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,3200 0,8232

TOTAL Equlpamanto: £<h97

Material FONTE UNIO COEFICIENTE PASÇQ UHITAHJO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,3500 8,9025

11600 PEDRA DE MÃO (RACHAO) SEINFRA M3 0.15000000 64,4000 9,6600

TOTAL Material: 13,8*25

Mfto da Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.5500 9,3300

TOTAL MAo d» Obra: 15,5610

3arvlço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 436,2600 18,7592

R e p r e s e n ta n t e  i -

e  Respcmsave; ' ' 

Eng. C iv i l.'Cláud o CaiCi

TOTAL Serviço: 18,7562

VALOR: 54.90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

CREA 14327 L.C.;

Construções dv edifícios, parraganfí, i. terrapianuãc;.;.. s í U M us, L a .! v . , / : ,  «  a u i í & w

RUA ABÍLIO JOS-t BLZtKKA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 630J0-62S JUAZEIRO DO NORTE -CE
Fo n o fax : (88 ) 3512.1217 - E-m all/m an: const.teotonioQgmaii.com



Construções
TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC

IN D Ú S T R IA  E SER VIÇ O S \ X

C N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 - 8 _

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R 2 E A  A L Ê G R E /C E
D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2  B D f : 2 9 .7 7 %

F O ffFE  VE RS ÃO  K O H A MES R €F.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E
SFIN FR A Q27.I COM D eS ÍJN FR A Ç A O  H3.85% 47  76%  05/2021 

C am poaiçoe PH O P HIA  U.0O% 0.IXJ%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D Ê  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

VALOR BOI (29.77%): 16,34

VALOR COM BDI: 71,24

2.10.4,1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M [M3)

« * • < » . FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRJO TOTAL

I2543 (SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15,5500 45,5615

TOTAL 14*0 4* Obra: *S,5SiS

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%); 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

2.104.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3}

FONTE UNJO COEFICIENTE preço unítáwo TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,8000 45.9284

IQ280 BRITA SEINFRA M3 0,07800000 74,2700 65,2091

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0 5500 121.0000

TOTAL Material: O i, 1375

Mâo ti*  Oara FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 248,8000

TOTAL Mão oe Obra: 290,3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (29.77%): 155,54

VALOR COM BDI: 678.02

2.104.3. C0365 ■ BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M) A
*arM FONTE / UH© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544K FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFfife M 1.00000000 3.3500 3,3500

TOTAL Material: 3.3500

» * * < * » .  . UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO S^ÍNFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SÉINFRA H 0.25000000 15,5500 3.8875

TOTAL Má© da Obf*: 7,0030

Sarvtçe FONTE UNID COEFICIENTE PSEÇOUNITARIQ TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 025000000 4,4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR.. FCK=10M»a COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP ) SEINFRA M3 0,03400000 332,8700 11.3176

C32H ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4 0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE IA-CAT. PROF. ATE 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0.6162

R e p r e s e n t a n t e  1 o q .  
e  R e s p o n s á v e l  T e s m c r  
Eng. C iv i lV c ia u d io  C am ilc 

C R E A  14327 D / C E

TOTAL SaMço: 13,207$

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

2.10.5.1. C3447 ■ LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA (M2)

Com troçoes o'e edifício$f barr3$& ' " •• • -

RUA ABÍLIO JOSÉ BQXRRA. N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO J UAZEIRO CLP 6 JQJ0b2S JUAZEIRO DO NORTE-CE .
Fo no fax : (88 ) 3612.1217 - E-rnalL/man: const.teotonioSgmail.com

A  =  '



Teotônic
Construções

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRC  
INDÚSTRIA E  S E R V IÇ O S

C N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  O ÍV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  O ÍV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N lC lP tO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  • C E

D A T A  : Ü ft/11/2022 S O I : 2 9 .77%
FONTE VERSÃO

S F lN F R A  0 2 7  1 CO M  D F S O N F R A Ç Á O

PRÓPRIA

HO R A

a3.B5%

ÜOO%

47  76%  05(2021

0 00%

C L IE N T E : P R E F E ÍT U R A  M U N IC IP A L  OE V A R Z E A  A L E G R E  - CÊ

W o M O U l FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15,5500 1,1663

TOTAL Miô de Obrí: 1,1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR BDI (2t.77% ): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2 .1 1 .1 .1 . C 2 8 7 3  -  L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X lL IO  T O P O G R Á F IC O  (Ã R E A  A T É  5 000  M 2 | (M 2)

MpAnwtto FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,5600 0,0736

(0758 NIVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0.6700 0,0013

J0775 TEODOUTO (CHP) SEINFRA H 0.00200000 1,3200 0.0026

TOTAL Equipamento: 0.0778

Mfto de OtH» FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.8600 0.0497

I2445 TOPÕGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0.0607

TOTAL hUo de Obre: 0,1775

•  J

VALOR: 0.26

VALOR COM ENCARGOS: 0.2E

VALOR BDI (29.77%): 0,08

VALOR COM BDI: 0,34

2 .1 1 .2 .1 . C 3 2 3 3  -  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  DO S lIB -L E IT O  |M 2) / P l
EquiptmtfUO / FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTM.

I0590 CAMINHAO TANOUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47.9100 0.0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.8200 0.6233

(0607 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61.0500 0.1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175,3700 0.0630

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54.9600 0.0930

10723 COMPAC. PED E CARNEIRO VIBRA T. AUTOPROP. (CHPI SEINFRA H 0,00087179 167.0400 0.1456

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2.6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3.9600 0,0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,1000 0,0000

10756 MOTO NIVÊLADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213,1000 0,5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27.0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95.4200 0,2080

TOTAL Equipamento 1,6660

MtodeObte FONTE UNffi COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15.5500 0,1994

TOTAL Uto de Obra 0.1M4

VALOR 2.09

T a n t e  L e g a l
e  R e s p a p s a v e l  T é c n ic o  
E n g . C iv i l . -C lá u d io  C a m ilo

CR=A 14327 D/CE

VALOR COM ENCARGOS;

VALOR BDI (29.77%);

VALOR COM BOI

0,62

2,71

’■ C o n s í ; edifícios, banagons, açudt
RUA ABÍLIO JOS-É Bt/ERKA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP6J0J0 62S JUAZEIRO DO NORTE - CE ....
2  2

Fone fax: (88) 3612.1217
L: * ■ &  /í.LáZT* V-::

E-malUman: m



Teotônio
Construções

TEO TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES C O M ÉRC  
IN D Ú S T R IA  E SER VIÇ O S

C N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C G  F : 0 6 ,3 7 0 .8 0 4 -

W Ê K Ê Ê H Ê K Ê K IÊ IÊ Ê M

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R E /C E
D A T A  : M / 1 1 /2 0 2 2  B D I  : 2 9 ,7 7 %

FONTE VE RS ÃO  H O R A WEB * Ê f
D E S C R IÇ Ã O P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E
S FlN FR A 027 1 COM O FSO NFR AÇ A O  B3.B5% 47 76% 05/7071 

C a n p o a ç ú e  PR Ó P RIA  0.00%  0.00%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  O E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

2 .1 1 .3 .1 . C 2 8 9 5  • P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C l R E J U N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

Equipamento FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,9300 1,1965

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,3200 0.8232

TOTAL Equipamento: 2,0197

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,3500 8,9025

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 64 4000 9.6600

TOTAL MaltfMI: 18,5625

i  (M Otj»« FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

w  10445 CALCETEIR0 SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL Mão (to Obra 15,5610

S m ito -  .............  ■= ”  ' H  i FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITARJO ... TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 436.2600 18,7592

TOTAL Swvtço: 18J5B2

VALOR: 54.90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BDI (2977% ): 15,34

VALOR COM BDI: 71,24

2 .1 1 .4 .1 . C 1 2 5 6  - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  A T É  2M  (M 3)

Mio d* Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA - 2.93000000 15,5500 45,5615

TOTAL lUo <to Obra: 45.M15

V
I

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

v  Vt VALOR BDI (29.T7%): 13,56
^ /

VALOR COM BDI: 59,12

2 .1 1 .4 .2 . C 1 9 0 9  - L A S T R O  O E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3)

Mataria! '  FONTE UNIO CDEFKÍNTÍ PREÇO UNlTAHH) TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,8000 45,9284

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 74,2700 65,2091

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,5500 121,0000

TOTAL Material: 232.1375

Méo (to Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNJTÃR» TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 248,8000

TOTAL Mão da Obra:

R e p re s® > ra n te  Lerjn  
e Resportsavel T e c n r 
Eng. Civil. Sláudio Camu; 

CREA 1 4 32 j D/CE

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (29.77%): 155,54

VALOR COM BOI: 679,02

2 .1 1 .4 .3 . C 0 3 6 5  -  B A N Q U E T A ; M E IO  F IO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M )

MalolN FONTE UNiO COEFICIENTE PREÇO UNfTÂWO TOTAL

^  O o m tr u c è e s  d e h d if .  B s J e m p l  ■ * *  *. -  . ■ ■■
RUA ABÍLIO lOSÉ BEZERRA. N* 200, LETRA C BAIRRO NOVO JUAZEIRO C tP  630J0-62S JUAZEIKQ DO MORTE C£

Fo n o fax : (88 ) 3512.1217 - E-m all/m *n : cor>stt«otonio®gm*il,eom
' ■ ■ " .......  :• S =



r Teotânio 
IConstruções

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRC
INDÚSTRIA E S ER V IÇ O S

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 ^ 3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E 5 C R IÇ À O :

L O C A L :

C L IE N T E :

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D fV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /G E

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D fV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA : 08/11 /2022 B D I : 2 9 .77%
FONTE

SF lN F R A

Co»n[io»M£ae
0 2 7  1 C O M  O F S O N F H A Ç A O  

P R Ó P R IA

Hon* MES nEF
4 7  761L 05T202I

UOO^ O.UO%

12544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3,3500 3,3500

TOTAL Mattrfai: 3.3500

Mio d» Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO iBOTASiO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20.7700 3.1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15,5500 3.8875

TOTAL Mio d« Obra: 7.0030

Swvtço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTAFUO TOTAL

C0588 CAIAÇÁO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4.4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-IOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 332,8700 11,3176

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0400 0,1495

w  C27S4 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0,6182

TOTAL 3atvIç©: 13,207b

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23.56

VALOR BDI (29.77%); 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

2.11.5.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

U lo  d e O tífi = FONTE UNID COGFtCCNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 15,5500 1,1663

TOTAL Mio d» Obra: 1.1683

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR SOI (29.77%):

VALOR COM BDI:

1.17

0.35

1,52

2 .1 2 .1 .1 . C 2 8 7 3  - L O C A Ç A O  D A  O B R A  C O M  A U X lL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T Ê  500 0  M 2) |M 2)
/I*

/AJ
equipamento ffm * . UNIO.............. c o tn tE K T t PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.5600 0.0736

— ■ I0758 NlVEL (CHP) SEINFRA
/

H 0.00200000 0.6700 0.0013

I0775 TEODOLITO (CHP) f  SEINFRA H Ó.00200000 1.3200 0,0026

TOTAL Equlpwwtlo: 0,0775

Mio d* Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,7700 0.0671

I23B2 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24,8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0.0607

TOTAL Mio da Obn: 0,1773

R e p r e s e s ; ■ á n t t e  i e i i-i
VALOR: 0,26

e  R e s p o n l^ v e IT -  - V , - r
VALOR COM ENCARGOS: 0,26

Eng. C ívíi, Òiáudio C a m , ' VALOR BDI (29.77%): 0,06

C R E A  14327 D :C R VALOR COM BDI: 0,34

2.12.2.1. C3233 - REGULARKAÇAO DO SUB-LEITO (M2)

Equipamento FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOT*L

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0.00112821 47,9100 0.0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8 000 I (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.8200 0.6233

I0607 COMPAC DE PNEUS PRÉS VAR. AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0.00220513 61.0500 0.1346

Construções de edifícios, barragens# açudes, tenaplanâgçr . . . . c. j •:<-Jul  i í ,  oeu
RUA ABÍLIO JQSÍ BEZERRA, N* 200, LETRA C • BAIRRO NOVO \ UA2EIRQ CEP 6301Q-6ZS JUAZEIRO DO NORTE - CE
% Fonofax: (88) 3512-1217 - E-malVmisn: consUiíotonio^mAilíCciam



Teutunio 
Construções

TE O TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES CO M ÉRC  
IN D Ú S TR IA  E SERVIÇO S

C N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

L O C A L :

C L IE N T E :

.P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L  E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 0 8 /1 1 /2022 B D I : 2 9  7 7 %

FONTE VERSÃO
SE IN FRA 077 1 C OM  D ESO NER AÇ ÃO

C om po»içiw  PR Ó P RIA

HOH4 MES REF.

8 3 .8 5 %  4 7 .7 6 %  05 /3071

000%  0.00%

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SE INFRA H 0.00035897 175,3700 0.0630

10610 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPRQP (CHI) SEINFRA H 0.00169231 54,9600 0,0930

10723 COMPAC. PÊ DE CARNEIRO VIBRAT. AUT0PHQP. [CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,0400 0.1456

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600 0.0086

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,1000 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213,1000 0.5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27.0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,4200 0.2080

TOTAL Equipamento: 1.8880

■«Aa da Obra FONTE Uh to COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15.5500 0,1994

TOTAL Mão de Obra:

VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%); 0.62

VALOR COM BOI: - I

2 .1 2 .3 .1 . C 2 8 9 5  - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M 2)

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNTTÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,9300 1,1965

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,3200 0.8232

TOTAL Equipamento: 2,0197

MaMfltf FONTE UHtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,3500 8,9025

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃOI SEINFRA M3 0,15000000 64.4000 9,6600

TOTAL Material- 16.5625

MAodeObra FONTE f  ^ ,  UKI° COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I I0445 CALCETEIRO S E IN FR V
/

H 0,30000000 20.7700 6.2310

I2543
T *

SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------7 TOTAL lUo de Obra 15.5610

Serviço FOfrnE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 436,2600 18,7592

TOTAL Serviço 19,7592

VALOR 54,90

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%);

VALOR COM BDI:

54,90

16,14

71,24

2.12.4.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

Mfca de Obra FONTE UH» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15,5500 45.5615

R e p r e s a n T í i n t e  L <sy,il
e  R e s p o í í a v e l  1 ~ , !' ' 

E n g , C iv i l,  u iá u d ío  C a m i' 
C R E A  1 4 3 2 7  D / C í

TOTAL Mio de Otxa: *6,5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

Construções de edifícios,
• _ .. .

terraplanagens, esifàtfàs .............. .............. .......„

RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 6KB0-62S JUAZEIRO DO MOR
................. - E .m nil/m *n  const.teotoni^*-------------*** 'Fonofax: (88) 3612*1217.. - ......
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^TeotôniD
ConstruçOes

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRC  
INDÚSTRIA E  S E R V IÇ O S

C N P J: 10.453.927/0001*30 C G F: 06.370.804-

R E L A T Ó R iO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2 B D I 2 0 ,7 7 1 4

N O  M U N IC ÍP IO  D E  v a r z e a  a l e g r e / c e FONTE VERSÃO MORA M ES REF.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S

N O  M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l e g r e / c e
SEINFRA

C n n p o t ic M

027 1 COM D ESO NFR AÇ AO  

PROPRíA

03 .ft5%

o o o %

47 78%  

0OO%

05 /3071

L O C A L . d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  n o  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e g r e  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

2.12.4.2. C1B09 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

Matar lai FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,8000 45,9284

IQ2B0 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74.2700 65.2091

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121 0000

TOTAL Material: 212.1375

Mâ© da Obra .. FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20.7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248,8000

TOTAL M*o ú t Obra; 290.3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI (28,77%): 155,54

VALOR COM BOI: 678,02

2 .1 2 .4 .3 . C 0 3 6 5  - B A N Q U E T A / M E IO  F IO  DE C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M )

FONTE UNIO COEFEIEHTE PREÇO UNITÁRIO T O M i

I2544 FORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1 .oooooooo 3,3500 3,3500

TOTAL Matarhal: 3,3600

MAo d* Obra . FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.8875

TOTAL Mio òe Obfi: 7.0030

Sarvfço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNTTÁRJO TOTAL

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VJBR , FCK.lOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 332,8700 11.3176

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4.0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0,6182

TOTAL Sarvtço: 13.207a

VALOR: 23,54

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

2 .1 2 .5 .1 . C 3 4 4 7  . L IM P E Z A  DE P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M 2) /

M to A O N l FONTE UMR) c o e n c e n n PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1,1663

R e p re s ç rx ^ n te  1 e q .i 
e R e s p o n s á v e l  Troo • 

Eng. C iv il.',C lá u d io  C a fn ii 
C R E A  14327 D/CE

TOTAL IHo de Obra 1,1683

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1.17

VALOR BDI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2.13.1.1. C2S73 ■ LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipamento FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

J0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73.5600 0,0736

IQ758 NIVEL ICHPI SEINFRA H 0.00200000 0.6700 0.0013

C o n s í r L Ç o o s  a o  edifícios, barragens, agudos, terropJo. . J3i/a<fas.j
.. ..7V - '& T - ' ..,* • . • ■

R U A  A B ÍL IO  JO SÉ  B tZ LR R A , N* 200, LETR A  C - B A IR R O  N O V O  JU A Z E IR O  C EP  &3030-62S JU A Z E IR O  OO M ORTE - <
Fonofax: <8S) 3512.1217 E -ma tÉ/m» n : constteoton ioSamaiI.com■■ " . .. - "■■■ "• ' '. ■
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^Teutônio
Construções

C N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  COM ÉRC!
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

LOCAL:

CLIENTE;

P A V IM E N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  VARZEA A L E G R E /C E  ___________________

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A O Ê S  N O  M U N IC ÍP IO  O E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA : 08/11/2022 B D l : 2 f l .7 7 ° A

FOW TE

SE IN FR A  

C om paH pide

V E R SÃ O

1.1?/. i CO M  DE.SONE WAÇAO 

PH O P H IA 0.00%

M E S P E F ,

4776% 05f2071

0.00%

IÕ775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA N 0.00200000 1.3200 0.0026

TOTAL Equipamento: 0.0775

MkodeObfa FONTE LfMO C-OCFICIENTE preço UNir Ar*d TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0.0671

2382 NIVELADOR SEINFRA H 0.00200000 24,8600 0.0497

12445 T 0P 0G R A F0 SEINFRA H 0,00200000 30.3400 0.0607

TOTAL Mio de Obra: 0,1775

VALOR: 0,26

VALOR COM ENCARGOS: 0.26

VALOR BDI (29.77%): 0,08

VALOR COM SOI: 0,34

2.13.2 1. C3233 - REGULARIZAÇÃO D0 5UB-LEITO (M2)

Equipamento FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8 000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,9100 0,0541

I0698 CAMINHÀQ TANQUE 8 000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155.8200 0.6233

I0607 COMPAC DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0.00035897 175.3700 0,0630

I0610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT, AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.ÕÕ169231 54,9600 0,0930

IO 723 COMPAC. PED E CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167.0400 0,1456

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEJNFRA H 0,00038462 2.6300 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3.9600 0,0086

IQ642 MOTO NIVELA DORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

I0756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213,1000 0,5464

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27.0900 0,0104

I0760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95.4200 0,2080

TOTAL Equipamento: 1,8850

UAo4*Obr« FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15.5500 0.1994

R e p re s è ^ a n te  L e q n l  

t .  e  Responsável T é c r^ c  /  

' 3  Eng. C i v i l . - ^ C I a u d i o  C a r m k  y  

CREA 14327 D/CE ---------

TOTAL lUo de Obra: 0.1 M4

VALOR: 2,08

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2J1

2,13.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cf REJUNTAMENTO {AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipamento FONTE f líNUJ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFR^ H 0.05000000 23.9300 1,1965

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA
______________ í_________

H 0,01000000 82,3200 0,8232

TOTAL Equipamento; 2.0187

FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.3500 8.9025

11600 PEDRA DE MAO (RACHÀO) SEINFRA M3 0.15000000 64.4000 9.6600

TOTAL Metartei 18.5829

Mho de Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9.3300

RUA ABÍLIO iOSÍ BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUA/EIRO CEP6 ÍOJO-62S JUAZEIRO CX) NORTE - CE -
E - m a l l / m * n :  c o n s t . te o to n io @ g m a il .c o mFonofax: (88) 3612.1217

mailto:const.teotonio@gmail.com


Construções
TEO TÔN IO  C O N S T R U Ç Õ ES  COMÉR* 

INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S
C N P J : 10.453.927/0001-30 C G F: 06.370.804-3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R fÇ À O ;

L O C A L :

C L IE N T E :

P A V IM E N T A Ç Ã O  E W  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R 2 E A  A L E G R E /C E  ___________________________

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  Ü £  V A R Z E A  A L E G R E  C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  : 0 8 /1 1 /2022 8 D l : 2 9 , 7 7 %

FO R TE

SEINFRA

CampaMÇÚ»

0 7 7 .1  CO M  D E S O N F R A Ç A O  

P R O P H IA

H O BA

BI. 65%

0.00%

M ES REF.

4 7 .7 6 %  0 5 /2 0 ?  t

0.00%

TOTAL Mio da Obra: 15.5610

SanNço FONTE UNlO COEFICIENTE PREÇO UNfTÀWO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 436.2600 18,7592

TOTAL Serviço: 18,7582

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BOI (29.77%): 16.34

VALOR COM BDÍ: 71,24

M  3 .4 .1 . C 125Ô  • E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  (M 3)

*fMo de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNíTARJO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15.5500 45,5615

TOTAL UAú a* Obfi:' 45.5815

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%); 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

2 .1 3 .4 .2 . C 1 6 0 9  - L A S T R O  DE C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3)

uatwíal FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 65,8000 45,9284

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74.2700 65.2091

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.5500 121,0000

TOTAL Material; 232,1375

Mio da Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNrTARlO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA N 2,00000000 20.7700 41.5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15.5500 248,6000

V  f^epreseniante Legal 7  
^  e Respopfeavel Técniõ»—s  

Eng. Civil. Glaudio Camilo

TOTAL Mio da Oton: 290,3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522.48

VALOR BDI (29.77%); 155,54

VALOR COM BDt: 676,02

2 .1 3 .4 .3 . C 0 3 6 5  - B A N Q U E T A / M E IO  F IO  D E  C O N C R E T O  M O L D A D O  N 0  L O C A L  (M ) / J----------------------------------------------------
«.,«14 7

FONTE / UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12544 FORMA METAUCA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFfiÍA M 1,00000000 3,3500 3,3500

TOTAL Material: 3.3500

7 ™ PREÇO UNHÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO
7 ™

H 0,15000000 20,7700 3,1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15,5500 3.B875

TOTAL Mio d* Obra: 7.0030

PREÇO WÍTÁMO —
C0588 caiaçao em duas demãos com SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4,4900 ---- ■
C3268 CONCRETO P/VIBP , FCK-lOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP ) SEINFRA M3 0,03400000 332,8700 11,317$

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0.03700000 4.0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE IA.CAT PROF. ATÈ i.50m SEINFRA M3 0,01500000 41,2100 0,6182

TOTAL Serviço: 13,2078

Construções, de edifícios, barragens.
. . ?  J:.v, - . - ... . 9. -

lageus, v.sttaffa.s.prâçâ&j. caiçaiJãSjj ou
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRKO NOVO JUAZEIRO CEP 630J0-62S JUAZEIRO OO NORTE- CE

Fo n o fax : (88 ) 3512.1217 - E-m alL/m »n: consLteotonioGgmail.com ........
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TeotôniD 
Construções

TEO TÔN IO  C O N S T R U Ç Õ ES  CO M ÉR  
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Ó E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E
D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2  B O I : 2 9 ,7 7 % .

FONTE VERSÃO HO R A l*E S  HEF.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E
SE IN FRA 027 S COW D ESO NE R AÇ ÃO  *3 .8 8 %  *7 .74 %  05(3021 

C om poe^Aa PR Ó PRIA 0.00%  0.00%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

C L IE N T E ; P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

VALOR: 23,55

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

2 .1 3 .5 .1 . C 3 4 4 7  .  L IM P E Z A  D E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M 2)

Mão da Obra FONTE Uh 10 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1.1663

TOTAL Mão da Obn: 1,1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1.17

VALOR BOI (29.77%): 0,35

VALOR COM BDI: 1,52

2.14.1.1. C2873 - LOCAÇÁO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

Equipamento FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,5600 0.0736

IQ758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6700 0,0013

10775 TEODOLTO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3200 0.0026

TOTAL Equipamento: 0,0775

Mão o* Obia FON71 Uh© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Í0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.7700 0,0671

12362 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

R e p r e s É f f í t á n t e  L e g a l  
SX é  R e s p o n s á v e l  T é c n ic o . 
l »  Ençj. C iv il.  C lá u d io  C a m ilo

C R E A  1 4 3 2 7  D / C E  V _ _

TOTAL Mão de 06'»: 0,1775

VALOR: 0,26

/  VALOR COM ENCARGOS: 0,26

VALOR BDI (29.77%); 0,08

VALOR COM BDI: 0,34

2 .1 4 .2 .1 . C 3 2 3 3  ■ R E G  U L A R IZ A Ç Á O  DO S U B -L E IT O  (M 2 | / A

Equipamento .. . FONTE í j  UNO COEFICEKTE PREÇO UHITAfUO TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8 .0001 (CHI) SEINFRA j H 0.00112821 47,9100 0,0541

IQ6S8 CAMINHAO TANQUE 8 .0001 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 155.8200 0,6233

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA / H 0,00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHP) SEÍNFRj? H 0,00035897 175.3700 0.0630

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO V1BRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0.0930

I0723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VíBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167.0400 0,1456

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2.6300 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600 0,0086

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

I0756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213,1000 0.5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27.0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95.4200 0,2080

TOTAL Equipamanto: 1.M80

Mão d* Obra FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.01282051 15,5500 0,1994

Í ..... , ...... . • - :. -   •   1 -V - .     ' ■ - --- --2»»=: -

C o n s t r u ç õ e s  d e  edifícios, barragens, açudes. terrapJanugms ■õstradas. praças, calçaiias —snrei.
RUA ABÍLIO iOS-t BtZtRRA, N* 200 , LETRA C - BAIRRO N O VO  iUA/EIRO CEP 6  JOJO-bZÍ, JUAZEIRO DO NORTE- <
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TeotoniD 
onstruçOes

C N P J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  -  C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRC
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC lP iG  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E
D A T A  : 0 8 /1 1 /2 0 2 2  B D f  : 2 9 .7 7 %

FO N TE VF.RSÀO MORA M ES REF.
D E S C R IÇ Ã O ; P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  D ê  V A R Z E A  A L E G R E /C E
S FiN FR A D?7 1 C OM  D FSO N FR AÇ AO  ft&V* 47 76%  05í30?1 

O n m p oM ja* PR Ó PRIA U 00%  0 0Ü%
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N lC lP íO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

TOTAL Mio rté Obra: 0,l»4

VALOR: 2,09

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDÍ (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2,71

2.14.3.1. C2S95 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

tquipamanto FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,9300 1,1965

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,3200 0,8232

TOTAL Equipamento: 2,0197

“ ***■•' FONTE UM 10 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.3500 8,9025

11600 PEDRA DE M À0 (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000 64,4000 9,6600

TOTAL : 183625

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Í0445 CALCETEiRO SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL Máo d* Obra: 15,5610

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOT*.

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0.04300000 436,2600 18.7592

t o

TOTAL Sarvtço: 18,7592

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR BDI (29.77%): 16,34

VALOR COM BOI: 71,24

2 .1 4 .4 .1 . C 1 2 5 6  - E S C A V A Ç À O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  A T É  2M  (M 3 |

'o  da Obra FONTE u w o 7  '
t e ---------------------------------

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  12543 SERVENTE SEINFRA h /  • 2,93000000 15.5500 45,5615

j
R e p r e s e t i t é n t e  L . e q . , 1  

e  R e s p o r í f tá v e l T ê c r .  i 

Eng. C iv il. C lá u d io  Cam ji
C R EA  1432 - D 'C F  A  

f

TOTAL IMo da Obra: 45,5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13.56

VALOR COM BDI; 59,12

2 .1 4 .4 .2 . C 1 6 0 9  - L A S T R O  DE C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3)

Material FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITAJUO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.8000 45,9284

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87000000 74.2700 65,2091

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.5500 121,0000

TOTAL Mataria): 232,1375

MAo da Obra FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UNí TARJO TOTAL
12391 PEDREIRO " SEINFRA H 2,00000000 20.7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248.8000

TOTAL MAo da Obra: 290,3400

VALOR: 522,48

f l g O n f í n edifick s, barragons, açudes, ierraplanngi
í. ..•=■■ " :  r r . - f t

8U A  ABÍUO  JOSÉ BLZL8RA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 6 3030 -6»  JUAZEIRO DO NORTE- CE
Fo no fax : (88) 3612.1217 - E-malL/ma.n; con4t.teotonio8gmail.com



I
^Teotônio TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉR  

INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S
C N P J: 10.453.927/0001-30

mamam

C G F: 06.370.804

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l e g r e /c e
D A T A  : QB/11/2022 B D I : 29,77%

FONTE V E R S  A O  MORA MES R E F.
D E S C R IÇ Ã O ; P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S

N O  M U N IC ÍP IO  D E  v a r z e a  a l e g r e v c e
S F lN F R A  0 2 7  1 CO M  D F S O N E R A Ç A O  S 3 A S %  4 7  76%  05*3021 

C íwiiíkmmçoo P R Ó P R IA  U0U*S <3 00 %
L O C A L ; D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E  CÊ

C L IE N T E ; P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

V ALO R  COM  ENCARGOS: 522.48

V ALO R  BDI (29.77%): 155,54

V ALO R  COM BDI: 678,02

2.14.4.3. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

Maiarím FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/0ANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1.00000000 3,3500 3,3500

TOTAL M*teri*l: 3,3500

Mio <Ja Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UmTARJO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3.1155

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15,5500 3,8875

TOTAL M*o de Obra; 7,0030

Serviço FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UWTAFUO TOTAL

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMA0S COM 3UPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 4 4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR , FCK-IOMPa COM AGREGADO PRODUZIDO (&TRANSP.) SEINFRA M3 0.03400000 332,8700 11,3176

C3211 f s c a v a ç Ao  e  c a r g a  d e  m a t e r ia l  d e  j a z id a SEINFRA M3 0.03700000 4,0400 0.1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1 5Qm SEINFRA M3 0.01500000 41,2100 0,6182

TOTAL Serviço: 13.2075

VALOR: 23,58

V A LO R  COM ENCARGOS: 23,58

V ALO R  BDI (29.77%): 7,01

V A LO R  COM  BDI: 30,57

2.14,5.1. C 3 4 4 7  - L IM P E Z A  D E  P IS O  E M  Á R E A  U R B A N IZ A D A  (M2|

Mão da Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNTTARKJ TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1,1663

✓  \

TOTAL MAâ de Obra;! 1,1063

VALOR: 1,17

V ALO R  COM  ENCARGOS: 1,17

V A LO R  BDI (29.77%); 0,35

V ALO R  COM BDI: 1,52

2.15.1.1. C 2 8 7 3  - L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  ( Á R E A  A T É  5000 M 2) (M 2) / } \  '

Equipamento / qnte UNO COEFICIENTE PREÇO UWTÀRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) jSEINFRA H 0.00100000 73.5600 0,0736

I0758 NlVEL (CHP) /  SEINFRA H 0,00200000 0,6700 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) /  SEINFRA H 0.00200000 1.3200 0.0026

TOTAL Equipamento: 0,0775

■ « .« O h . FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNrrARIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0 00200000 30,3400 0,0607

R epreeén tan tè  L ég a l 
e  Res|7onsavel Técnico 
E n g .  C i v i t j  C l á u d i o  Camilo

C R  E A  1 4 3 1 .  P  C E

TÒTAL Mio de Obra: 0,1773

VALOR: 0,26

V ALO R  COM ENCARGOS: 0,26

V ALO R  SDi (29.77%): 0,08

V ALO R  CO M  BDI; 0,34
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^Teotônio
Construçfles

TEO TÔ N IO  C O N STR U Ç Õ ES COMÉRC! 
IN D Ú S TR IA  E SER VIÇ O S

C N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A ; P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  ; 08/11/2022 B O I 2 » .  7 7 %

N O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e g r e /c e FO N T E V E R SA O HORA M E S HEF

D E S C R IÇ Ã O ; P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E /G E

SE lN FH A

C o m p c« iç o a

0 2 7  1 CO M  D F S O N F R A Ç A O 4 7 ,7 6 %  05 /2 0 2 1

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A U D A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  CE

C L IE N T E ; P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  O E  V A R Z E A  A L E G R E  - CE

2.15.2.1. C 3 2 3 3  - REGULARIZAÇÃO DO 5UB-LEIT0 (M2(

FONTE UM 10 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

KJ590 CAMINHAO TANQUE S.000 ((CHI) SE INFRA H 0,00112821 47.9100 0,0541

IO 698 CAMINHAO TANQUE 8.000 I (CHP] SE INFRA H 0.00400000 155,8200 0,6233

I0607 COMPAC DE PNEUS PRES VAR, AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61.0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES, VAR. AUTOPR. (CHP) SE INFRA H 0.00035897 175,3700 0,0630

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBPAT. AUTOPROP ICHÍj SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0.0930

I0723 COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAI. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 167,0400 0.1456

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2.6300 0.0010

"  I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 3,9600 0,0086

I0642 MOTO NIVELA DORA (CH!) SEINFRA H 0,00000000 75,1000 0,0000

I0756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213.1000 0,5464

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0,0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95,4200 0,2080

TOTAL Equipamento:

Mio d« Obra fo n te UNO coencieMTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15.5500 0,1994

TOTAL Máo d* Obra: 0.1994

r \
VALOR: 2.09

V ALO R  COM ENCARGOS: 2,09

V ALO R  BDI (29.77%); 0,62

V ALO R  COM  BDI: 2,71

2.15.3.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cf REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipamento FONTE UNJO COEfCIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.9300 1,1965

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,3200 0,8232

TOTAL Equipamento: 2.0197

SaterM FONTE UMIO COEFICIENTE PREÇO UNTTAnO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59.3500 8.9025

11600 PEDRA DE MAC (RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 64,4000 9.6600

TOTAL Material: IB,5«25

JModeObra / L UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFR^Í H 0.30000000 20,7700 6,2310

E2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9.3300

7 TOTAL M4o de Obra 15.5414

SwviÇQ FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CQ171 AHGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 436,2600 187592

R e p re s a p íà n te  L e g .il 
e R esponsável T e c . n i ç c  /  

Eng, Civil. Cláudio C a m ü r  

CREA 1432 i  D /C E V _ _ y

TOTAL Serviço: 18,7382

VALOR: 54,90

V ALO R  COM  ENCARGOS: 54,90

VALOR BDI (29.77%): 16,34

V ALO R  COM  BDI: 71,24

2-16.4.1. €1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAodaObra FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNfTAMO TOTAL

Construções dv edifícios, barragens, açudes, terraplanagens
HUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CLP6JOJO-62S JUAZEIRO OO MOR

Fono fax: (88) 3612.1217 - E-malL/man: const.teotoni __



Teotônio 
ConstruçOes

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRC
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

C  N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0 C G F :  0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E O R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l e g r e /c e

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  R E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E /C E

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E  CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  ■ CE

D A T A  : O S /1 1 /2 0 2 2 B D t : 2 » .  7 7 %

FONTE

SEINFRA.

C rt'’ íx5*t«íftn

0 7 7 .1  CO M  D E SO N E R A Ç Ã O  

P R Ó P R IA

M ES REF.

H 3H 5%  4 7  7 8 %  05 /3 0 7 1

000% 000%

2,93000000 15.5500 45,5615

TOTAL Máo da Obra: *3.5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI (29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

SERVENTE

2 .1 5 .4 .2 . C 1 6 0 9  -  L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3)

Uatariel FONTE ÜNIQ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.8000 45.9284

K I0280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 74.2700 65.2091

IO0O5 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,5500 121.0000

TOTAL Mel «fiel: 232,1375

Mio o# Obr» FONTE UNK) COEFICIENTE PREÇO UNTTÀMO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248.8000

TOTAL Mio d* Obra: 290.3400

VALOR: 522,46

VALOR COM ENCARGOS: 522,48

VALOR BDI <29.77%); 155,54

VALOR COM BDI: 678.02

2 .1 5 .4 .3 . C 0 3 6 5  - B A N Q U E T A / M E IO  F IO  D E  C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  (M )

Mslvrirt FONTE uwo COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANOUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3.3500 3,3500

TOTAL Uitw-Wr 3,3500

Môo de Obra FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 20.7700 3,1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 15.5500 3,8875

TOTAL lUo de Obra: 7,0030

» « « • FONTE UN© COEFKKNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C3268 CONCRETO P/VIBR. FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M3 0,03400000 332,8700 11.3176

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 4,0400 0,1495

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE IA  CAT PROF ATÉ 1.50IT SEINFRA M3 0.01500000 41,2100 0,6182

/ P

/ . /

TOTAL Serviço:

VALOR: 23,56

VALOR COM ENCARGOS: 23,56

VALOR BDI (29.77%): 7,01

VALOR COM BDI: 30,57

2 .1 5 .5 .1 . C 3 4 4 7  - L IM P E Z A  DE P IS O  EM Á R E A  U R B A N IZ A D A  |M 2)

Mio de Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15.5500 1,1663

K e p r e s & m a m e  l -■ h

e Responsável Te......
Eng, C iv il;-Cláudio C a m ik  

C R E A  14327 D/CE

TOTAL M io da Obra: 1,1663

VALOR: 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

Construções de edifícios,  barragens, açudes, ierraplanage
RUA ABÍLIO IOSÍ BEZERRA. N* 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 630J0-625 JUAZEIRO DO

Fono fax: (88) 3512.1217 -  E -m a il/m an : const.teotonio3£gmail.



^ T e o t ô n i G
Construções

t e o t ô n i o  c o n s t r u ç õ e s  c o m é r c
IN D Ú S TR IA  E SERVIÇO S

C N  P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C  G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 -3

R E L A T Ó R IO  A N A L fT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  PE o r a  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 0 8 /1 1 /2022 SOI 2 9 .7 7 %

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A ftZ E A  A LE G R E /C E FONTE VERSÃO HORA MES PEF.
D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E O R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R 2 E A  A LE G R E /C E
SEIRFRA 077.1 COM OESONFRACAO 

PHOPHIA

H3 fla-**.

o .o ir*
050071

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E  CE

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE

VALOR BDI (29.77%): 0.35

VALOR COM BDI: 1,52

2 .1 6 .1 .1 . C 2 8 7 3 - L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  500 0  M 2) (MS)

Equlpamwilo FONTE UMQ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73.5600 0.0736

10758 n ív e l  íc h p ) SE INFRA H 0,00200000 0,6700 0,0013

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.3200 0,0026

TOTAL Equipamento: 0,0775

d* Obra FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

'  10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16.7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24.8600 0.0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0.00200000 30,3400 0.0607

TOTAL Mio Obra: 0,1775

VALOR: 0,26

VALOR COM ENCARGOS: 0,26

VALOR BOI (29,77%): 0,08

VALOR COM BOI: 0,34

2 ,1 6 ,2 .1 . C 3 2 3 3  -  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O  (MZ)

■qulpamanto FONTE ONIO V — PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10590 CAMINHAO TANQUE 8 000 I (CHI) SEINFRA H / ~ v  0,00112821 47.9100 0,0541

10696 CAMINHÃO TANQUE 0.000 I (CHP) SEINFRA H / 0,00400000 155 8200 0,6233

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA
/

0,00220513 61,0500 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES- VAR AUTOPR. (CHP) SEINFRA 0,00035897 175.3700 0,0630

10610 COMPAC, PE DE CARNEIRO VIBRAT, AUTOPROP. (CHI) SEINFRA /  H 0.00169231 54,9600 0,0930

10723 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP] SEINFRA H 0,00087179 167,0400 0.1456

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6300 0.0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3.9600 0,0086

^  10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.1000 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 213.1000 0,5464

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 27,0900 0.0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 95.4200 0,2080

TOTAL Equipamanto: U M

M o  da Obra ■ FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

H e p re e ^ ftta n te  l -■ ; n

TOTAL Mão da Obn: 0,1994

VALOR: 2,09

^  Eng. C iv i l  C láud io  C.: :

CREA 1432 ■ ■ j

r

VALOR COM ENCARGOS: 2,09

VALOR BDI (29.77%): 0,62

VALOR COM BDI: 2,71

3 .1 6 ,3 ,1 , C 2 8 9 5 -  P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E O R A  T O S C A  C l R E JU N T A M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (MS)

Equipamento FONTE 0M> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,9300 1,1965

COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIOQ (CHP) SEINFRA H 0.01000000 82,3200 0,8232

TOTAL EquJpamanto; 2,0197

construções de cd/fícios, barragens, açudas, terraplanagens osVcdas, praçm, calcaras  i  ç v í m f - L

RUA ABÍLIO K>SÉ BEZERRA, N* 2U0, LETRA C - BAIRRO NOVO HJAZEIRO CEP 630I0-62S JUAZEIRO DO MORTE-CE -----
Fo n o fax : (88 ) 3512.1217 - E-m ati/m an: const.teotonioQgmail.com



Teotônio
Construções

C  N P  J :  1 0 .4 5 3 .9 2 7 /0 0 0 1 -3 0  - C G  F : 0 6 .3 7 0 .8 0 4 - 3 ^

TEO TÔN IO  C O N ST R U Ç Õ ES  CO M ÉRC
INDÚSTRIA E  S ER V IÇ O S

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

D E S C R IÇ Ã O :

L O C A L :

C L IE N T E :

.P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
.P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
N O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A L E G R E /C E
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - CE 

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A LE G R E  - CE

D A T A  : 0 8 /1 V 2 0 2 ? B D I  : 2 9 ,7 7 %
FONTE

SF lN FH A

VERSÀO

0 2 7  1 CO M  D E SO N E R A Ç Ã O  

PR Ó P RIA

HO R A

0.00%,

MES HEF.

•47.76%  05/2021

0,00%

MalarM FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 59.3500 8,9025

11 soo PEDRA DE MÀO (RACHÁO) SEINFRA M3 Ò. 15000000 64.4000 9.6600

TOTAL Mataria!: 16,5625

M CotfeObn FONTE UM0 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.7700 6.2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 15.5500 9,3300

TOTAL Mio da Obra: 15,5610

San/lÇfl FONTE UNI0 COEFICIENTE PREÇO UNrrARJO TOTAL

C017I ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 436.2600 18,7592

TOTAL Sarvlço: 16,7592

VALOR: 54,90

VALOR COM ENCARGOS: 54,90

VALOR 8 0 ! {29.77%): 16,34

VALOR COM BDI: 71,24

2 ,1 6 .4 .1 , C 1 2 5 6  - E S C A V A Ç A O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T Ê  2M  (M 3)

M#o da Obra FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNfTJÜW TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15.5500 45.5615

TOTAL Mèo de Obra: «.5615

VALOR: 45,56

VALOR COM ENCARGOS: 45,56

VALOR BDI {29.77%): 13,56

VALOR COM BDI: 59,12

2 .16 .4 .2 . C 16 0 9  - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3 [ . \

M M rM FONTE UNIO / c o e fic ien t e PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.8000 45,9284

I0280 BRfTA SEINFRA M3 0,87800000 74,2700 65,2091

pr I08Q5 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MataDal: 232,1375

M *o d *O b /i H *1 £ UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 15,5500 248,8000

R e p re s ê f r fâ n te  L e q . i l  
i n  e  Respoftsavel T é c n ic o  

f /  E n g . C i v i l N c i á u d i o  C a m i l o

TOTAL MAo da Obra: 290,3400

VALOR: 522,48

VALOR COM ENCARGOS: 522,46

VALOR BDI (29,77%); 155,54

C R t A  1 4 8 2 /  U / C C v ,  VALOR COM BOI: 676,02

2 .1 6 .4 ,3 . C 0 3 6 S -  B A N Q U E T A / M E IO  F IO  D E  C O N C R E T O  M O L D A D O  N O  L O C A L  |M )

MalenaJ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12544 FORMA METALICA P/BANQUÉTAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3.3500 3.3500

TOTAL Matarial: 3,3*00

Mac Oe Obra F0NT1 UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 20,7700 3.1155

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 15.5500 3,6875

Construções cie edifícios, r n - ^ r - :   ■ .... ............... ..■ i « — — .

jens, açudes, terrapíapsgensestradas r; -r: -

RUA ABÍUO  JOSÉ BEZERKA, N* 200, LETRA C BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 6J0J0-62S JUAZEIRO DO NORTE- CE
Fo no fax : (88) 3612.1217 - E-m all/m *n : const.teotoni,


